
ROJİN KABAİŞ AÇIKLAMASI

Kamuoyunun yakından takip
ettiği Rojin Kabaiş soruştur-

ması hakkında açıklama yapan Ada-
let Bakanı Yılmaz Tunç, “Kabaiş’in
telefonunun İspanya’ya gönderdik.
Şu an telefon incelemesi devam edi-
yor. Son aldığımız habere göre 10 
haneli bir şifre kullanıldığı söz konusu
telefonda. Bu şifrenin çözülmesi ile
ilişkili çalışmalar yapılıyor. Şifrelerin
çözülmesi ile beraber bir sonuca ula-
şabilmeyi umuyoruz” dedi. I SAYFA 7
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İzmir'de tutuklu bulunan Beylikdüzü
Belediye Başkanı Mehmet Murat 

Çalık’ın önceki gün hastaneye kaldırıldığı 
öğrenildi. Çalık'ın sağlık durumuna ilişkin
bilgi veren CHP üyesi Çağla Biçer, “Geçmişte
yaşadığı kanser hastalığından kaynaklı 2 defa
operasyon geçirdi. Boynunda yeni bir kitle
tespit edildi ve doktorların şüphelenmesi 
üzerine tekrardan biyopsi yapıldı. Bu 
cümleleri kurmak bile insanın boğazını 
düğümlüyor” ifadelerini kullandı. Biçer, Ça-
lık'ın kimseyi endişelendirmemek için sağlık
durumunu paylaşmak istemediğini söyledi. 

Silivri Danamandıra Mahal-
lesi'nde faaliyet gösteren 12

adet taş ocağı bölge halkını isyan
noktasına getirdi. Taş ocaklarının
gürültüsü ve akabinde yaşanan
sarsıntılar mahalle halkını adeta 
canından bezdirdi. Geniş orman
arazileriyle bilinen Danamandıra'da
150 dönüm ormanlık alanda da

ağaçlar kesildi. Bölgede taş ocakları-
nın ve beton firmalarının doğa 
tahribatı devam ederken, Mahalle
Muhtarı Ziya Demirel, düzenlediği
toplantıda katliamı görmezden gelen
yetkilileri topa tuttu. Mahallede her
gün ağaç kesildiğini belirten Demi-
rel, “Toplamda 150 dönüm ormanı-
mızı yok ettiler” açıklamasını yaptı. 
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YETKiLiLER ORMAN KATLiAMINI
GÖRMEZDEN GELiYORLAR!

İlgili firmaların Tarım ve
Orman Bakanlığından ruhsat

aldığını belirten Ziya Demirel, “An-
kara'da işi bitirip buraya geliyorlar.
Olan bizim mahalle halkına oluyor.
Çocuklar taş ocaklarının yüksek sesli
patlamalarından deprem oluyor
zannediyor. Biz bu işlerle dertleniyo-
ruz. Köylülerimden, kamuoyundan

destek bekliyorum. Burada tarihi su
kanalları var” dedi. Birçok kez kont-
rol maksadıyla Ankara'dan heyet
geldiğini ve inceleme yaptığını belir-
ten Muhtar Demirel, “Gelen ekipler
firmaların lehine rapor çıkardı. Hiç-
bir sonuç yok. Yürütmeyi durdurma
kararı aldırabilirsek iyi olacak” ifade-
lerini kullandı. I SAYFA 8
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FiRMALAR ANKARA’DA iŞi BiTiRiP
MAHALLEMiZDE AĞAÇ KESiYOR!

Funda ERKOÇ

Sayfa 2

Müge SEZER

Sayfa 5

18 kilo verdi!

İstanbul'da 
yapılaşma

10 haneli şifre 
çözülüyor!

BAŞKANLARA SERT ELEŞTİRİ

Arnavutköy İbrahim Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret

eden Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
okul yapımı konusunda isim vermeden
bazı belediye başkanlarını eleştirdi.
Tekin, “Yerel yönetimler okul yapılacak
imarlı arsa üretemezse veya arsaların
imarlarında eğitim-öğretim süreçleri
için uygun revizyonlar yapmazlarsa
inşaat yapamıyoruz. Bize destek olan
belediye başkanları var, olmayıp rekla-
mını yapanlar var” dedi. I SAYFA 5
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Arsa vermeyip
reklam yapıyor!

CALIK’A 2 KEZ
BiYOPSi YAPILDI!
Tutuklu Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet Murat Çalık'ın önceki
gün hastaneye kaldırıldığı ve iki defa operasyon geçirdiği öğrenildi

Uyuşturucu soruştur-
ması kapsamında

gerçekleştirilen 3. dalga
operasyonda aralarında
ünlü oyuncu Ezgi Eyü-
boğlu’nun da bulunduğu 
8 isim gözaltına alındı.
Eyüboğlu'na “kullanmak
için uyuşturucu veya uyarıcı

madde satın almak kabul
etmek veya bulundurmak”
suçlamasının yöneltildiği
öğrenildi. Gözaltına alınan
Ahmet Akçay'ın, aynı dosya-
dan hakkında yakalama 
kararı bulunan Kasım 
Garipoğlu’nun şoförü ol-
duğu ortaya çıktı. I SAYFA 9

ç

3’UNCU DALGA
OPERASYON! Kandilli Rasathanesi Meteoroloji 

Laboratuvarı Meteoroloji Mühendisi
Adil Tek, ay sonuna doğru İstanbul ve Mar-
mara bölgesinde soğuk havanın etkili olacağını
belirterek, “Marmara'da
28 Aralık ve 2 Ocak
tarihleri arasında
tahminlerimize göre
lapa lapa kar yağı-
şını görüyor olaca-
ğız. Ama 4-5
günlük periyot”
dedi. I SAYFA 5
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ÜLKEME 
DÖNECEĞİM!

Uyuşturucu soruşturması kap-
samında Acun Ilıcalı'nın eski

eşi Şeyma Subaşı için de yakalama
kararı çıkarıldı. Yurt dışında olduğu
için gözaltına alınamayan Subaşı
açıklama yaptı. “Hakkımda çıkan ha-
berlerle ilgili bir açıklama yapma ge-
reği duyuyorum” diyen Subaşı, “Şu
anda yurt dışındayım. Kısa zamanda
ülkeme döneceğim. Döndüğümde
daha detaylı bir açıklama yapacağım.
Sevgiler” ifadelerini kullandı. 
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YERE ÇÖP
ATAN YANDI!

Beylikdüzü Belediyesi’nin
çevre temizliği ve halk

sağlığını korumak amacıyla 
yürürlüğe aldığı yeni uygula-
mayla kamuya açık alanlara
çöp atan ve çevreyi kirleten kişi
ve işletmelere 2 bin 953 TL idari
para cezası uygulanıyor. I SAYFA 8
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CHP Genel Başkan Yardımcısı
Özgür Karabat, bütçe görüşme-

lerinde iktidar milletvekillerine seslene-
rek, “Bütçeler halkı sadece kaynak
olarak görmemelidir. Ekmeğe zam ge-
lince dar gelirli yanıyor; çiftçi, mazota
zam gelince üzülüyor; elektrik, su fatu-
rası kabarınca emekçi elbette üzülüyor.
TÜİK verilerine göre, Türkiye’de nüfu-
sun en zen-
gin yüzde
20’si gelirin
yaklaşık yarı-
sını, toplu-
mun en fakir
yüzde 20’lik
kısmı ise geli-
rin yüzde
6’sını alıyor”
dedi. I SAYFA 7

Fakir yanıyor
zengin oynuyor!
ç

İstanbul Kuyumcular Odası
(İKO) Başkanı Atayık, emanet

altın mağduriyetine karşı vatandaş-
lara uyarıda bulunarak “Vatandaşla-
rımızın altınlarını kasalarda veya
bankalarda saklamalarını tavsiye 
ediyoruz. Emanet altınları kuyumcu-
larımızın alması, saklaması, 
kullanması suç” dedi. I SAYFA 4

Emanet altın
kullanılamaz!

ç

Basın İlan Kurumu’nun Üst
Yönetimi ve Bölge Müdürleri,

2025-2026 faaliyet dönemine ilişkin
değerlendirme toplantısı için An-
kara’da bir araya geldi. Genel Müdür
Abdulkadir Çay, Kurum olarak sek-
törel gelişmeleri yakından izleyen ve
değişime uyum sağlayan
bütüncül bir vizyonla
hareket ettiklerini
ifade etti. İlk otu-
rumda, Kurumun
son bir yıllık döneme
ilişkin faaliyet-
leri, geleceğe
yönelik bek-
lentiler ve
projeler
konu-
şuldu.

Projeler 
konuşuldu
ç

SİLİVRİ’DE TAŞ OCAKLARI ORMANI YOK EDİYOR, YETKİLİLER BAKIYOR!

Silivri Danamandıra Mahallesi'nde taş ocaklarının kontrolsüz çalışmaları sonucu tam 150 dönüm
orman yok oldu. İsyan eden Mahalle Muhtarı Ziya Demirel yetkilileri göreve davet ederek, 

“Bu firmalar Ankara'da işi bitirip buraya geliyorlar. Olan bizim mahalle halkına oluyor. Hangi
kapıyı çaldıysak bir sonuç alamadık. Dertliyiz bize yardım edin” çağrısında bulundu

KOCA ORMANI
KATLETTILER!

Mahallede düzenlenen toplantıya katılan Silivri Çevre Derneği Başkanı Ali
Korsan, “El insaf! Bu kentin şehr-i eminleri nerede? Yüzlerce ağaç göz göre
göre yok oldu. Kim bu ağaç kıyımına dur diyecek?” diye isyan etti. 

BU KIYIMA KiM DUR DiYECEK?

SAĞLIK DURUMUNU 
PAYLAŞMIYOR!

çMilli Piyango’nun yılbaşı özel 
çekilişi için bilet satışları devam

ediyor. Bilet alan Hülya Ateş, “Büyük 
ikramiye bana çıkarsa hayallerimi
gerçekleştiririm. Önce ev alırım, ardın-
dan araba alırım” dedi. Geleceğini 
piyangoda arayan Hayriye Sarı ise
“Gezip dolaşmak, dünyayı görmek 
isterim. Paranın tadını çıkarmaya çalışı-
rım. İki kızım ve bir torunum var. On-
lara güzel bir gelecek hazırlamak için
uğraşırım” diye konuştu. I SAYFA 9
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SATILIK
HAYAL VAR!

Havadan
beton
yağdı!

Zeytinburnu'nda
kentsel dönüşüm

kapsamında boşaltılan 
4 katlı binanın çatısından
kopan beton parçaları,
park halindeki 3 otomobi-
lin üzerine düştü. Olayda
ölen ya da yaralanan ol-
mazken, araçlar kullanıla-
maz hale geldi. I SAYFA 4
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SiLiVRi’NiN 
iÇiNE ETTiNiZ!
SiLiVRi’NiN 
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iÇiNE ETTiNiZ!
SiLiVRi’NiN 

iÇiNE ETTiNiZ!
Gün geçmiyor ki Silivri yeni
bir kıyımla anılmasın. Daha
Çanta Mahallesi'nde yapılan
çimento fabrikasının yankı-
ları devam ederken şimdi de

karşımıza taş ocakları çıktı.
Danamandıra'da kesilen
yüzlerce ağacı, canlıların
yaşam alanlarının nasıl yok
edildiğini unutmayın. Siliv-

ri'ye, Silivrililere ihanet diye
bir köşeye yazın! 

Müge Cesur’un 
köşesi sayfa 8‘de
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EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
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altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.
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dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
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lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
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rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
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en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.
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Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
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yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
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sertleşme problemi gibi yan etkileri
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Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

EŞREF RÜYA’DA
KİMYA TUTTU!

MANİFEST, “AMATÖR”
İLE RİTMİ YÜKSELTTİ

KÖKLERİN ÇAĞRISI’NA YILDIRIM DÜŞTÜ!
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Ünlü sanatçı Bülent Serttaş, 
Masal Ataşehir’de ilk kez sahne 
aldı, sahne öncesi yaptığı açıkla-
malarla da magazin gündemine 
damga vurdu. 18 kilo verdiğini 
açıklayan Serttaş, artık sahneye 
çok daha özgüvenli çıktığını 
söyledi. 
“Eskiden ‘dar mı geldi, sıktı mı’ 
diye düşünüyordum. Şimdi iste-
diğim kıyafeti rahatça giyiyorum. 

Çevremden aldığım olumlu tep-
kiler beni daha da motive ediyor” 
diyerek değişiminin kendisine iyi 
geldiğini anlattı.
Sahne imajının önemine de 
değinen Serttaş, son dönemde 
stiline eşinin yön verdiğini be-
lirtti. “Kilodan dolayı hep klasik 
giyiniyordum. Şimdi istediğim 
markaya girip farklı kostümler 
deneyebiliyorum” sözleriyle yeni 

tarzının sinyallerini verdi.
“Bodrum” şarkısıyla büyük çıkış 
yakalayan Bülent Serttaş, müj-
deyi de geciktirmedi. Şarkının 
Amerika’dan İngiltere’ye, Çin’e 
kadar ilgi gördüğünü söyleyen 
sanatçı, “Bodrum kadar iddialı 
7-8 şarkım daha var. Hepsini 
çıkaracağım. Bu kez bambaşka 
geliyorum” diyerek hayranlarını 
heyecanlandırdı.

18 KİLO VERDİ!

Kanal D’nin iddialı yapımı Eşref Rüya, bu sezon yalnız 
hikâyesiyle değil, Demet Özdemir – Çağatay Ulusoy 
uyumuyla da konuşuluyor. İkilinin ekrana yansıyan 
enerjisi öyle güçlü ki, her sahne sonrası sosyal medya 
adeta alev alıyor.
Bakışların konuştuğu, duyguların bir anda yön değiş-
tirdiği sahnelerde Özdemir ve Ulusoy’un yakaladığı 
kimya izleyiciyi ekrana kilitliyor. Tutkulu anlar, tatlı 
sert atışmalar ve inişli çıkışlı aşk, dizinin temposunu 
zirveye taşıyor.
Dizinin sıkı takipçileri bu uyumu çoktan sahiplendi 
bile. Sevilen çift, sosyal medyada #EşSan etiketiyle 
gündemden düşmüyor. Sahne sahne yorumlanan bö-
lümler, paylaşılan videolar ve övgü dolu mesajlar, Eşref 
Rüya’nın dijital dünyada da ne kadar güçlü olduğunu 
gösteriyor.
Kısacası; Eşref Rüya’da aşk da var, tutku da… Ve bu 
uyum, şimdiden sezonun en çok konuşulan ekran bir-
likteliklerinden biri olmaya aday.

Kanal D’nin bir dönem ekranın en çok konu-
şulan işlerinden biri olan İnci Taneleri, uzun 
bir aranın ardından yeniden vitrine çıkmaya 
hazırlanıyor. İlk sezonuyla izleyicinin kalbine 
dokunan, ikinci sezonda temposu tartışılsa da 
kemik kitlesini kaybetmeyen dizi, üçüncü sezon 
onayını alarak yoluna devam etme kararlılığını 
göstermişti.
Yeni sezonun gecikmesinin nedeni ise Yılmaz 

Erdoğan’ın dijital platform için kamera arkasına 
geçtiği Organize İşler projesi oldu. Bu çekimleri 
noktalayan Erdoğan’ın, soluğu yeniden İnci 
Taneleri setinde alacağı konuşuluyor. Kulislere 
göre dizi bu ay sonunda sete çıkacak, Ocak’ta 
tanıtımlarla izleyicinin nabzını tutacak ve Şubat 
ayında ekrana dönmeyi hedefleyecek.
Asıl soru işareti ise yayın günü. Televizyon ek-
ranlarında dengeler değişti, özellikle Perşembe 

akşamı güçlü yapımların 
gölgesinde kaldı. Yeni 
sezonun daha sağlam bir 
zeminde başlaması için 
kanalın masasında gün 
değişikliği ihtimali de var. 
Şu sıralar Salı ve Pazar 
günleri öne çıkan alternatif-
ler arasında.
Kısacası İnci Taneleri, 
yalnızca hikâyesiyle değil, 
ekran yolculuğuyla da me-
rak uyandırıyor. Yeni sezon 
öncesi kulislerde konuşu-
lanlar, dizinin izleyici kar-
şısına sürprizlerle dolu bir 
dönüş yapacağının sinyalini 
veriyor.

İNCİ TANELERİ’NDE GERİ SAYIM BAŞLADI

İLHAN ŞEN 
KASIM AYINA 
DAMGA VURDU
NOW TV’nin 
iddialı yapımı 
“Halef Kökle-
rin Çağrısı”, 
yayınlandığı 
günden bu 
yana adından 
söz ettirirken 
dizinin en 
güçlü kozla-
rından biri de 
İlhan Şen oldu. Başarılı oyuncu, hayat verdiği 
Serhat karakteriyle izleyicinin gönlünü fetheder-
ken performansı kısa sürede sosyal medyanın 
da en çok konuşulanları arasına girdi. Medya 
Takip Merkezi’nin profesyonel ölçümleme servisi 
DigiLUP verilerine göre İlhan Şen, Kasım ayında 
erkek oyuncular arasında en fazla konuşulan 
isim olmayı başardı. Oyuncu hakkında yalnızca 
bir ayda 1 milyon 300 bini aşkın paylaşım yapıl-
ması, Şen’in etkisini net şekilde ortaya koydu. 
Daha önce listelerde üst sıralarda yer alsa da, 
ilk kez zirveye oturan oyuncu kariyerinde önemli 
bir eşik daha aşmış oldu.
Dijital platformda yayınlanan “Siyah Bere” dizi-
sinin ardından televizyon ekranlarına güçlü bir 
dönüş yapan İlhan Şen, Perşembe akşamlarının 
dikkat çeken yüzü haline geldi. “Halef Köklerin 
Çağrısı” ile yakaladığı bu ivme, oyuncunun adı-
nın uzun süre daha konuşulacağını gösteriyor. 
Listede İlhan Şen’i; Kerem Bürsin, Akın Akınözü, 
Tolga Sarıtaş, Alper Çankaya, Engin Akyürek, 
Atakan Özkaya, Ferit Kaya, Yiğit Koçak ve Mert 
Yazıcıoğlu takip etti.

Pop müzikte taze bir soluk olarak dikkat çeken Ma-
nifest, elektronik altyapılarla dans pop ritimlerini bu-
luşturduğu yeni single’ı “Amatör” ile müzikseverlerin 
karşısına çıktı. Hypers Music etiketiyle yayımlanan 
şarkı, grubun modern sound anlayışını ve vokal uyu-
munu bir kez daha gözler önüne seriyor.
Sözleri Aleyna Korkmaz ve Ateş Atilla imzası taşıyan, 
müziği ise Aleyna Korkmaz’a ait olan “Amatör”, Elber 
Tutkus’un düzenlemesiyle enerjisini zirveye taşıyor. 
2025’te yakaladığı çıkışla geniş bir dinleyici kitlesine 
ulaşan Manifest, bu single ile iddiasını güçlendiriyor.
Şarkının klibi de en az müziği kadar dikkat çekici. 
Ecem Gündoğdu yönetmenliğindeki klip; renk patla-
maları, hızlı kurgusu ve yüksek temposuyla görsel bir 
şölene dönüşüyor. Esin, Hilal, Lidya, Mina, Sueda 
ve Zeynep’in tekli performansları, pist atmosferinde 
çekilen dinamik sahnelerle birleşerek “Amatör”ün öz-
güvenli ruhunu ekrana taşıyor.

2025’e damga vuran hitlerden “Ye-
rinde Dur”, Sefo ve Demet Akalın’a 
Diamond Plak kazandırdı. Ulusal ve 
uluslararası listelerde fırtına gibi esen 
şarkının ödülü, Sony Music Türkiye 
CEO’su Özden Bora tarafından sanat-
çılara takdim edildi.
370 milyon dinlenmeyi aşan, Billboard 
Global’e en yüksekten giriş yapan ilk 
Türkçe şarkı olan “Yerinde Dur”, You-
Tube, Spotify ve Apple Music’te rekor-
lar kırarken Avrupa’da da viral listeleri 
altüst etti. Ödül sonrası konuşan ikili, 
başarının keyfini yaşarken yeni bir ortak 
proje müjdesini de verdi. Sefo ve Demet 
Akalın cephesinde hit serisi hız kesme-
den devam edecek gibi görünüyor.

SEFO & AKALIN’ASEFO & AKALIN’A
DİAMOND PLAK!DİAMOND PLAK!

NOW ekranlarının ilgiyle 
izlenen dizisi Halef: Köklerin 
Çağrısı, son bölümüyle he-
yecanı zirveye taşıdı. Diziye 
dahil olan Emre Bulut, can-
landırdığı Yıldırım karakte-
riyle daha ilk sahnesinde den-
geleri altüst etti ve hikâyeye 
bambaşka bir soluk getirdi. 
Yıldırım’ın yolu ilk olarak Yıl-
dız’la (Biran Damla Yılmaz) 
kesişti. Bu karşılaşma, hem 
gerilimi yükseltti hem de yeni 
çatışmaların fitilini ateşledi. 
Gizemli tavırları ve geçmişine 
dair ipuçlarıyla Yıldırım, izle-
yicinin merakını kısa sürede 
üzerine çekti. Halef: Köklerin 
Çağrısı, bu sürpriz karakterle 
yeni bir döneme girerken tem-
posunu daha da artırıyor.

Kanal D’nin pazartesi 
akşamlarını adeta ele ge-
çiren dizisi Uzak Şehir, 
yükselişini hız kesmeden 
sürdürüyor. Sinem Ünsal 
ile Ozan Akbaba’yı buluş-
turan yapım, geçtiğimiz 

hafta yaklaşık 2 puanlık 
artışla 14.90 reytinge 
ulaşarak son 12 yılın en 
yüksek 40. bölüm perfor-
mansına imza attı. Sadece 
hikâyesiyle değil, oyuncu-
ların etkileyici performans-

larıyla da konuşulan dizi, 
sosyal medyada haftanın 
lideri olmayı başardı. 
Uzak Şehir, hem ekranda 
hem dijitalde adından 
söz ettiren işlerin başında 
geliyor.

12 YILLIK REKORU KIRDILAR!12 YILLIK REKORU KIRDILAR!



YANGIN, sıraların-
da Sülüntepe Mahal-
lesi Risale Sokak’taki 

10 katlı binada çıktı. Binanın 
3’üncü katındaki daireden 
henüz bilinmeyen bir nedenle 
yükselen alevler kısa sürede 
tüm daireye sardı. Mahalle 
sakinleri panikle sokağa 
çıkarken, ihbar üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık ve polis 

ekipleri sevk edildi. Yoğun 
duman nedeniyle üst kat-
larda mahsur kalan bina 
sakinleri, itfaiye ekipleri 
tarafından merdiven yar-
dımıyla kurtarıldı. Yangın, 
ekiplerin yaklaşık 1 saatlik 
çalışmasının ardından sön-
dürüldü. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrollerde yangında 
ölen ya da yaralanan olma-

dığı belirlenirken, alevlerin 
sardığı daire kullanılamaz 
hale geldi. Yangının çıkış 
nedeninin belirlenmesi için 
inceleme başlatıldı. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ
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dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
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rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İstanbul'da düzenlenen operasyonda, hakkında FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye olma suçundan 
arama kararı bulunan FETÖ elebaşı Fetullah Gülen'in yeğeni Yasir Gülen Ümraniye'de yakalandı

Yasir Gülen yakalandı!
İSTANBUL Emniyet Müdür-
lüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Milli İstih-

barat Teşkilatı (MİT) ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü koordinesinde, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü 
soruşturma kapsamında firari örgüt 

mensuplarının yakalanmasına yönelik 
çalışma yapıldı. Bu kapsamda, FETÖ/
PDY silahlı terör örgütüne üye olmak 
suçundan aranma kaydı bulunan, Bank 
Asya’da hesap artışı tespit edilen ve 
örgüt tarafından düzenlenen sohbetlere 
katıldığı belirlenen, FETÖ elebaşı Fetul-

lah Gülen’in kardeşi Salih Gülen’in oğlu 
Yasir Gülen’in Ümraniye’de saklandığı 
adres belirlendi. Yapılan teknik ve fiziki 
takibin ardından belirlene eve yapılan 
operasyonda Yasin Güler gözaltına 
alındı. Yakalanan kişiyle ilgili soruştur-
manın sürdüğü bildirildi. DHA

Hayali ticaret yoluyla 2020-2021 yıllarında 6 milyar 971 milyon liralık sahte fatura düzenlediği, haksız 
KDV iadesiyle kamunun 69 milyon 552 bin lira zarara uğrattığı tespit edilen aralarında 1 yeminli mali 
müşavir, 25 mali müşavir ve şirket yöneticilerinin de bulunduğu 43 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi

MALI MÜŞAVIRLERE 
OPERASYON
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terörizmin 

Finansmanının Önlenmesi ve Aklama Suçu 
Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen so-

ruşturma kapsamında; belirli bir organizasyon 
dahilinde ve sistematik şekilde hareket eden mali 
müşavirlerden oluşan şüphelilerin, kurdukları 
şirketler üzerinden gerçekte var olmayan bir ticari 
ilişkiye, yani hayali ticarete dayanarak 2020–2021 
yıllarında tespitlere göre 6 milyar 971 milyon değe-
rinde sahte fatura düzenledikleri belirlendi.

Kamu zararı tespit edildi
Soruşturma kapsamında; şüphelilerin, komisyon 
karşılığında mali müşavirler veya şirket yöneticileri 
aracılığıyla bağlantı sağladıkları, şirketlere sahte 
fatura temin ettikleri, bu sahte faturaların şirket-
ler tarafından kullanılarak yasal defterlere kayıt 
edilmesi amacıyla kurumlar vergisi beyanlarında 
gider olarak gösterildiği, haksız şekilde KDV iadesi 
alınmak suretiyle devletin doğrudan 69 milyon 552 
bin lira zarara uğratıldığı tespit edildi. Ayrıca elde 
edilen suç gelirlerinin ve kaynağı belirsiz paraların, 
sahte faturalar üzerinden ticari faaliyet süsü ve-
rilerek belirli bir döngü ve zincir şeklinde yeniden 
şirketlere veya kişilere dönüşünün sağlandığı, bu 
yolla ekonomik sisteme dahil edilerek meşruluk 
kazandırılmaya çalışıldığı tespit edildi.

Şirketlere el konuldu
Soruşturma kapsamında, örgütsel faaliyet çerçe-
vesinde hareket ettiği tespit edilen 1 yeminli mali 
müşavir, 25 mali müşavir, 6 örgüt yöneticisi ile 

suça konu sahte faturaları kullanarak kamu za-
rarına sebep oldukları tespit edilen Demir Grup 
Şirketleri, Cavıtech Denizcilik A.Ş. ve Ses Taah-
hüt İnşaat A.Ş’nin suç tarihi itibarıyla tespit edi-

len yönetici ve ortakları olan 11 şüphelinin dahil 
olduğu toplam 43 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verilirken şirketler ve yöneticilerin mal varlıklarına 
el konuldu. DHA

Tuzla’da yol kenarında bekleyen arkadaşlarını görünce 
motosikletle yanlarına yaklaşıp oyuncak silahla şaka 
yapmaya çalışan B.F.P’yi (17) gören başka bir motosiklet 
sürücüsü Ü.O.(21) durarak tepki gösterdi. B.F.P’nin silahın 
oyuncak olduğunu ve arkadaşlarına şaka yaptığını söyle-
mesine rağmen, Ü.O. yanındaki bıçağı savurarak tehdit etti

Şakanın suyu çıktı!

Esnafa silahlı saldırıEsnafa silahlı saldırı

İSTANBUL’DA alışveriş mer-
kezlerinde yaşanan cep telefonu 
ve çanta hırsızlıklarının ardından 

şüphelilerinin yakalanmasına yönelik 
çalışma başlatıldı. Hırsızlık Büro Amirliği 
ekiplerin incelemelerinde alışveriş yaptık-
ları sırada mağdurların cep telefonlarının 
çalındığı görüntülere ulaşıldı. Görüntüler-
de mağdurun arkasında bir süre bekleyen 
şüphelinin, bir anlık boşluktan faydala-
narak montun cebindeki cep telefonunu 
alarak uzaklaştığı görüldü.

39 suç kayı var
Polisin güvenlik kamerası görüntülerini 
izleyerek kimliğini tespit ettiği şüpheli 
S.E., Beyoğlu’nda düzenlenen operasyon-
la yakalandı. Asayiş Şube Müdürlüğü’nde 
sorgulanan S.E.’nin 39 suç kaydı olduğu 
ve 2 ayrı dosyadan arandığı öğrenildi. 
S.E.’nin 7 Kasım-14 Aralık tarihleri ara-
sında 6 cep telefonunun yanı sıra içinde 
para ziynet eşyalarının bulunduğu çan-
taları çaldığı belirtildi. Hakkında 8 ayrı 
hırsızlık suçundan işlem yapılan şüpheli 
S.E., çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. DHA

Alışverişteyken 
soyuldular
İstanbul'da alışveriş merkezlerinde müş-
terilerin cep telefonu ve çantalarını çalan 
şüpheli yakalandı. 39 suç kaydı olduğu 
öğrenilen S.E.(28)’nin hırsızlık yaptığı 
anlar güvenlik kamerasına yansıdı

OLAY, 14 Aralık’ta Postane Mahallesi 
Rauf Orbay Caddesi üzerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, motosikletle 

seyir halinde olan B.F.P’nin durup yol kenarın-
da bekleyen arkadaşlarına oyuncak silahla şaka 
yapmak istedi. Bu sırada olay, yoldan geçen 
başka bir motosiklet sürücüsünün dikkatini 
çekti. Silahı gerçek sanan motosiklet sürücüsü, 
durarak duruma tepki gösterdi. Grubun, silahın 
oyuncak olduğunu söylemesine rağmen moto-
sikletli bu kez yanındaki bıçağı çıkararak tehdit 
etti. Küfrederek bıçağı savuran motosiklet sü-
rücüsü, gruptakilerin olayın şaka olduğunu an-
latmasına rağmen tehditlerini sürdürdü. Olayda 
herhangi bir yaralanma yaşanmazken, taraflar 
bir süre sonra bölgeden ayrıldı. Yaşananlar, mo-
tosiklet sürücüsünün kask kamerasına yansıdı. 
Polis ekiplerinin yaptığı çalışma sonucu bıçakla 
tehdit eden kişinin Ü.Ö. olduğu tespit edildi. U. 
Ö gözaltına alındı. DHA

OLAY, Göztepe Mahallesi 2282. So-
kakta meydana geldi. İddiaya göre, 4 
katlı binanın giriş katında bulunan tekstil 

üretimi yapan iş yerine otomobille gelen kimliği 
belirsiz şüpheliler iş yerine silahlı saldırı gerçek-
leştirdi. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
acil sağlık ve polis ekipleri geldi. Sağlık ekiplerinin 
kontrollerinde olayda yaralanan kimsenin olmadı-
ğı belirlendi. Olay yeri inceleme ekiplerinin çalış-
malarının ardından saldırının meydana geldiği iş 
yeri sahipleri ifadeleri alınmak üzere polis merke-
zine götürüldü. Öte yandan polis ekipleri, silahlı 
saldırının ardından otomobille kaçan şüphelileri 
yakalamak için çalışma başlattı. DHA

Operasyonla yakalandı
OLAY, dün saat 23.30 sıralarında 
Balat Mahallesi’nde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre; devriye görevini 

sürdüren gece bekçileri, ara sokakta ilerleyen 
şüpheli bir aracı durdurmak istedi. Bekçilerin 
‘dur’ ihtarına uymayan sürücü kaçmaya çalıştığı 
sırada hafif ticari araçla bekçiye çarptı. Çarp-
manın etkisiyle yola savrulan bekçi yaralanırken 
sürücü kaçtı. İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından hastaneye kaldırılan bekçi-
nin sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Ayvansaray’da yakalandı
Olayın ardından kaçan sürücüsünün kimliği 
tespit edildi. Şüpheli E.İ.U., Ayvansaray 
Mahallesi’ndeki evine düzenlenen operas-
yonla yakalandı. Evde yapılan aramalarda 1 
kuru sıkı tabanca, 6 fişek ele geçirildi. Ayrıca 
sürücünün yüksek miktarda alkollü olduğu 
belirlendi. Emniyette işlemleri tamamlanan 
E.İ.U., ‘kasten öldürmeye teşebbüs’, ‘6136 
sayılı kanuna muhalefet’ ve ‘trafik güvenliğini 
tehlikeye düşürmek’ suçlarından adliyeye 
sevk edildi. DHA

Fatih’te ‘dur’ ihtarına uymayan sürücü, kaçmaya çalıştığı sırada hafif ticari araçla 
bekçiye çarptı. Hastaneye kaldırılan bekçinin sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. 
Olay yerinden kaçan sürücü E.İ.U. (25) ise evine düzenlenen operasyonla yakalandı

Bu yol çok kaza yaptırır
Esenler’de iki caddenin kesiştiği kavşakta art arda 4 trafik kazası meydana 
geldi. Kazalar güvenlik kamerasına yansırken esnaf  Yusuf Çetin “Sürekli 
kazalar oluyor. Yetkililerin bir an önce çözüm bulmasını istiyoruz. Geçen 
gün motosiklet ile otomobil çarpıştı, iki kadın son anda kurtuldu.” dedi

NINE Hatun Mahalle-
si’nde Pasinler Caddesi 
ile Seyit Onbaşı Cadde-

si’nin kesiştiği kavşakta uyarı lev-
haları olmasına rağmen dikkatsiz 
sürücülerin neden olduğu kazalar 
son bulmuyor. Haftada en az 2-3 
kez kaza olmasına tepki gösteren 
bölge esnafı ise hız kesici kasis 
veya kapan koyularak kazaların 
engellenmesi gerektiğini söylüyor. 
Aynı noktada meydana gelen 
trafik kazaları ise güvenlik kame-
ralarına yansıdı. Görüntülerinde, 
motosiklet ile otomobilin çarpış-
tığı, motosiklette bulunan kadının 
yere düştüğü anlar yer aldı. Bir 
başka kazada ise bebek arabasıy-
la yürüyen bir kadın ile yanındaki 
kişinin, çarpışan araçlardan son 
anda kurtulduğu görüldü.

Can kayıpları yaşanabilir
Esnaf Yusuf Çetin, “Burada 

sürekli kazalar oluyor. Yet-
kililerin bir an önce çözüm 
bulmasını istiyoruz. Geçen gün 
motosiklet ile otomobil çarpış-
tı, iki kadın son anda kurtuldu. 
Burada can kayıpları yaşanabi-
lir. Sürücüler trafik levhalarına 
uymuyor. Haftada 2-3 kez 
kaza oluyor” dedi.

Levhalara uymuyorlar
Esnaf Ethem Özer ise, “Burası 
dört yol ağzı. Araçlar her iki 
yönden de hızlı geliyor. Sürekli 
kaza oluyor. Buraya kasis ya 
da kapan konulsa bu kadar 
kaza yaşanmaz. Trafik levha-
ları var ama uyan yok. En az 
haftada 1-2 defa kaza oluyor. 
Geçen gün motosiklet ile oto-
mobil çarpıştı, kadın yerinden 
kalkamadı. Ayrıca köşe başla-
rına park edilen araçlar görüşü 
engelliyor” diye konuştu. DHA

Yangın paniği
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Beykoz Belediyesi sınırları dâhilinde bulunan, yukarıda Yıllık Tahmini Kira Bedeli, Geçici Teminat
Bedeli, ihale tarihi ve lokasyonları belirtilen ATM Kabini koyulması ve İşletilmesi İşi 2886 Sayılı
Devlet İhale Kanunu’nun 36.maddesine göre Beykoz Belediyesi Encümen Toplantı Salonunda,
kiralama ihalesi yapılacaktır. İhaleye katılabilmek için 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nda
açıklanan biçimde teklifte bulunmak ve aşağıda belirtilen niteliklere haiz olmak şarttır.
İsteklilerin; 
1- İsteklinin gerçek kişi olması halinde T.C. Vatandaşı olmak, tüzel kişi olması halinde T.C.
Kanunlarına göre Türkiye’de kurulmuş tüzel kişiliğe haiz olmak,
2- Nüfus Cüzdan örneği, 
3- Yerleşim Yeri Belgesi (E-devlet’ ten),
4- Türkiye’de tebligat için adres göstermesi;
a) Tüzel kişi olması halinde; tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge,
b) Ortak girişim olması halinde; ortaklık sözleşmesi ile ve (a) daki esaslara göre temin edecekleri
belge.
5- İmza sirkülerinin verilmesi;
a) Gerçek kişi olması halinde; noter tasdikli imza sirküleri,
b) Tüzel kişi olması halinde; tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
c) Ortak girişim olarak gireceklerin Ortak Girişim Beyannamesi, ortaklık sözleşmesi ile ortaklık
imza sirküleri,
6- Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile
noter tasdikli imza beyannamesi
7- İştirakçilerin bağlı bulunduğu vergi dairesi ve SGK Müdürlüğünden alınmış olan mükellefiyet
kayıt yazısı ve ihalenin yapıldığı tarihte vadesi geçmiş vergi borcu olmadığına dair belgeleri tevdi
eden firmalar ihaleye katılabileceklerdir.
8- Beykoz Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınan, Belediyemize borcu yoktur (Kira,
Çevre Temizlik Vergisi vb.) belgesi,
9- Geçici Teminat Bedelinin yatırıldığına dair vezne makbuzu,
10- Dosya bedelinin yatırıldığına dair vezne makbuzu,
11-  İhaleye katılacaklar, ihale şartnamesini Beykoz Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden
30 Aralık 2025 Tarih ve Saat: 16:00’ya kadar temin edebilirler.      
EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN İLAN OLUNUR. / 0 216 444 66 61 (8465)

A ltınlarını kuyumculara emanet
eden vatandaşların yaşadığı mağ-
duriyetler son dönemde artış gös-

teriyor. Kuyumculuk faaliyetlerine ilişkin
yasal düzenlemede ise kuyum işletmeleri-
nin, altın veya herhangi bir menkulü ema-
net alamayacağı ya da başka bir amaçla
saklayamayacağı hüküm altına alınmış
bulunuyor. Söz konusu düzenleme ile
kayıt dışılığın ve vatandaş mağduriyetinin
önlenmesi ile kara paranın aklanması ve
terörizmin finansmanının engellenmesi
amaçlanıyor. Ticaret Bakanlığının bu aykı-
rılığı tespit etmesi halinde, 2025 yılında her
bir aykırılık için 22 bin 807 lira ile 684 bin
214 lira arasında idari para cezası uygu-
lama yetkisi bulunuyor. Uygulanan idari
para cezalarının tutarları ise 2026 yılında
yeniden değerleme oranı doğrultusunda
artırılacak.

Dikkatli olmalılar

İKO Başkanı Mustafa Atayık, AA muha-
birine yaptığı açıklamada Kuyum Ticareti
Hakkında Yönetmeliği hatırlatarak, daha
önce İKO’nun bu konuda uyarılarda bu-
lunduğunu anımsattı. Atayık, kuyumcula-
rın emanet altın almalarının ve bunları
saklamalarının yasal olmadığını belirterek,
“Eğer o emanet altınlar kuyumcuda bulu-
nuyorsa emanet olarak değerlendirilmez.
Maliye, o altınları kuyumcunun envanteri

olarak tespit eder ve gerekli mali denetim-
ler ile cezai işlemleri uygular. Kuyumcula-
rımızın bu konuda çok dikkatli olması
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

İtibarı zedeleniyor

Kuyumculara emanet altın bırakılması ko-
nusunda Atayık, “Kuyumculuk yıllardan
beridir vatandaşın gözünde çok değerli ve
güvene dayalı bir meslektir. Fakat son za-
manlarda bu sektöre dışarıdan gelen in-
sanlar kuyumculuk adı altında bu işlere
tenezzül ediyorlar ve vatandaşlar da buna
kanıp 'yüksek getiri var, kar payı var' diye
altınlarını emanet bırakıyorlar. Sonra da
altınlarını kaybetme olaylarıyla karşılaşı-
yorlar. Bu tarz durumların önüne geçmek
için vatandaşlarımızın altınlarını kasaları
varsa kasalarda veya bankalarda saklama-
larını tavsiye ediyoruz. Emanet altınları
kuyumcularımızın alması, bunu sakla-
ması, kullanması suç” uyarısını yaptı.  Bu
tür olayların yaşanması halinde kuyumcu-
ların da töhmet altında bırakıldığına dik-
kati çeken Atayık, yaşanan vakalar
nedeniyle dürüst kuyumcuların da itibarı-
nın zedelendiğini söyledi.

40 bin kuyumcu var

Son dönemde ortaya çıkan imitasyon veya
düşük ayarlı altın konusunda da uyarı-
larda bulunan Atayık, “Altın alırken oda ve

dernek üyesi kuyumculardan gönül rahat-
lığıyla alışveriş yapılabilir. Türkiye’de yak-
laşık 40 bin kuyumcu bulunuyor. Her ilde,
her ilçede, her mahallede kuyumcumuz
var ve çoğu kişinin bir aile kuyumcusu
mevcut. Vatandaşlar, güvendikleri ve tanı-
dıkları kuyumculardan bu alışverişleri ra-
hatlıkla yapabilirler” ifadelerini kullandı.
Altın ve mücevher alırken ürünü görerek
satın almanın her zaman daha doğru ol-
duğunu vurgulayan Atayık, internet üze-
rinden yapılan altın ve mücevher
alışverişlerinde ürünlerin farklı şekilde gös-
terilebildiğini dile getirdi.

Mağduriyet oluşuyor

Atayık, internetten yapılan alışverişlerde
bazı ürünlerin sertifikasının bulunmadığını
belirterek, “Sertifikası olmayan ürünler
için tedbir amaçlı çalışmalar yaptık. Oda
olarak İKO-güvenCE etiketini çıkardık. Bu
etiketi alan firmalar vatandaşlarla bir söz-
leşme imzalamış oluyor, odayla firma söz-
leşme imzalıyor. Vatandaşı burada
korumuş oluyoruz. Zaten portallara ve
büyük sitelere biz bu yazılarımızı yazdık.
Biz bu etiketi olmayan veya odalara üye
olmayan firmaların satışına imkan veril-
mesin istiyoruz. Burada bir mağduriyet
oluşuyor. Çünkü vatandaş ne aldığını, kaç
ayar aldığını, nasıl aldığını görerek alma-
dığı için zor duruma düşüyor. Bazı portal
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EMANET ALTIN
KULLANILAMAZ

İstanbul 
Kuyumcular 
Odası (İKO)
Başkanı Atayık,
emanet altın
mağduriyetine
karşı vatandaşlara
uyarıda bulunarak
"Vatandaşlarımızın
altınlarını
kasalarda veya
bankalarda
saklamalarını
tavsiye ediyoruz.
Emanet altınları
kuyumcularımızın
alması, saklaması,
kullanması suç"
dedi

siteler İKO-güvenCE etiketi ol-
mayan veya odaya üye olmayan
firmaların satışlarını durdurmuş
vaziyette. Bu, vatandaşlarımız
için iyi bir şey oluyor” dedi.  AA

Havadan
beton yağdı

Zeytinburnu'nda kentsel
dönüşüm kapsamında
boşaltılan 4 katlı binanın
çatısından kopan beton
parçaları, park halindeki 
3 otomobilin üzerine düştü.
Olayda ölen ya da yaralanan
olmazken, araçlar
kullanılamaz hale geldi

Olay, saat 22.30
sıralarında Yeşil-
tepe Mahallesi 57.

Sokak'ta meydana geldi.
Kentsel dönüşüm kapsa-
mında boşaltılan 4 katlı bi-
nanın çatısından kopan

beton parçaları, park halin-
deki 3 otomobilin üzerine
düştü. Gürültüyü duyan ma-
halleli durumu itfaiye, polis,
sağlık ve zabıta ekiplerine bil-
dirdi. Zabıta ekipleri sokağı
tedbiren trafiğe kapatırken,

binanın dış cephesindeki
beton parçaları itfaiye ekip-
leri tarafından merdiven yar-
dımıyla kontrollü şekilde
düşürüldü. Olayda ölen ya
da yaralanan olmazken, 3
otomobil kullanılamaz hale

geldi. Araçlar çekiciyle so-
kaktan kaldırıldı. Polis ekip-
leri olayla ilgili inceleme
boşaltılırken bina havadan
görüntülendi.

Önlem alınmadı

Olay sonrası otomobili kul-
lanılamaz hale gelen Emre
Bektaş, "Akşam saatlerinde
otomobili binanın önüne
park ettik. Bir önlem veya
uyarı herhangi bir şey yoktu.
3 tane araba da pert oldu.
Allah korusun cana gelme-
miş olması bizim için iyi. Yı-
kıma başlanıldığı gibi
herhangi bir bilgi yoktu.
Maalesef hiçbir bilgi geçme-
mişlerdi" dedi. Bölgede yaşa-
yan Emre isimli vatandaş,
"Kentsel dönüşüm için bi-
nayı boşalttılar. İçindeki hı-
urdaları topladıktan sonra
sanıyorum ki içeriye giriş ka-
panmamış. Tinercilerde
kalan demirleri sökmeye çalı-
şırken betonları kırmışlar. O
sırada park halindeki 3 ara-
cın üzerine beton ve tuğlalar
düşmüş. Araçların üçü de
kullanılamaz haldeydi. İnsan
yokmuş ama gün içinde ol-
saydı olabilirdi, burası işlek
bir yer" dedi. DHA

Belediyeden
önleyici adım
Kartal Belediyesi, deprem anında oluşabilecek riskleri azaltmak
amacıyla ilçede bulunan ilkokul, ortaokul ve liseler ile bazı kamu
binalarında kapsamlı bir güvenlik çalışmasını hayata geçirdi

Belediyeye bağlı
hizmet binaları ile
Kaymakamlık bina-

sında yürütülen çalışmalarda,
dolap, raf, kitaplık, arşiv üniteleri
ve benzeri sabit olmayan mobil-
yalar, teknik kriterlere uygun şe-
kilde güvenli hale getirilirken,
ilçede bulunan ilkokul, ortaokul
ve liseden oluşan 75 okulda ise
çalışmalar aralıksız devam edi-
yor. Çalışmaların teknik süre-
cinde, her bina için ayrı alan
tespiti ve risk değerlendirmesi
yapıldı. Sabitleme işlemleri; eş-
yanın ağırlığı, yüksekliği, kulla-
nım sıklığı ve bulunduğu
mekânın yapısal özellikleri dik-
kate alınarak planlandı.

Eşyalar sabitlendi

Okullarda devam eden çalışma-
lar kapsamında, sınıf ve ortak
kullanım alanlarında bulunan
dolap, raf, kitaplık, laboratuvar
ekipmanları ve benzeri mobilya-
ların sabitlenmesi işlemleri; yapı
güvenliği ve deprem mühendis-
liği kriterleri doğ-
rultusunda
gerçekleştiriliyor.
Her okulda uygu-
lamaya geçilmeden
önce Kartal Beledi-
yesi’nin uzman
ekipleri tarafından
alan tespiti ve risk

analizi yapılırken, eşyaların ağır-
lığı, kullanım sıklığı ve bulun-
duğu mekânın özellikleri dikkate
alınıyor. Sabitleme işlemleri; öğ-
rencilerin hareket alanını kısıtla-
mayacak, acil tahliye
güzergâhlarını engellemeyecek
ve eğitim faaliyetlerini aksatma-
yacak şekilde planlanıyor.

Önleyici çalışma

Uygulama sürecinde, özellikle
devrilme ve savrulma riski taşı-
yan yüksek ve modüler mobilya-
lara öncelik veriliyor. Montaj
sonrası ise tamamlanan her ça-
lışmanın kontrolü gerçekleştirili-
yor. İlçe genelinde yürütülen
çalışmayla, kamu binalarında;
vatandaş ve çalışanların, okul-
larda ise öğrenci ve eğitimcilerin
güvenliğinin artırılması hedefle-
nirken; olası bir deprem anında
meydana gelebilecek yaralanma-
ların ve maddi hasarın önüne
geçilmesi amaçlanıyor. Kartal
Belediyesi, deprem gerçeğini dik-
kate alarak; risk azaltmaya yöne-

lik önleyici
çalışmaları, kamu
kurumlarıyla koor-
dinasyon içinde,
planlı ve teknik esas-
lara dayalı biçimde
sürdürmeye devam
edecek. HABER
MERKEZİ
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B ir kısım deprem uzamanına göre büyük Mar-
mara depereminin eli kulağında. Bazı bilim in-
sanları ise mutlaka olacak ama henüz erken

diyor. Bazıları da büyük bir yıkıcı depremin olmayaca-
ğını söylüyor. 

Her durumda metropol şehrin yapı stokunun sağlam
olması kaçınılmaz. Ama İstanbul’da yıllardan beri
devam eden bir yapılaşma sorunu var. Özellikle
1950’lerden sonra göçle birlikte çok sayıda bina dene-
timsiz inşa edildi. 1999 Marmara Depremi öncesi yapı-
lan yapıların önemli kısmı bugünkü standartlara
uymuyor. Aynı parselde fazla kat, dar sokaklar ve yeter-
siz toplanma alanları riski artırıyor.

Eski binalarda beton dayanımı çok düşük. Betonun
kalitesinden çok, uygulama hataları en büyük problem.
Depremde binaları yıkan şey “beton” değil, kötü beton
+ kötü mühendisliktir.

İstanbul, Kuzey Anadolu Fayı’na çok yakın. Bilim in-
sanları, özellikle Marmara Denizi içindeki faylarda
büyük bir deprem olasılığının yüksek olduğunu söylüyor.
Risk, depremden çok dayanıksız bina stokundan kay-
naklanıyor.

2018 Türkiye Bina Deprem Yönetmeliği sonrası ya-
pılan yapılar:

Doğru projelendirme. Kaliteli beton. Etkin denetim
varsa çok daha güvenli.

Ancak “yeni bina = kesin güvenli” demek doğru
değil; zemin etüdü ve uygulama kalitesi şart.

Kentsel dönüşüm, rant odaklı değil, risk odaklı ol-
malı.  Depremde hasarı belirleyen en önemli faktörler-
den biri zemin türü. Aynı bina, farklı zeminde çok farklı
sonuçlar verir. Bu bölgelerde alüvyon, dolgu ve yumuşak
zemin yaygındır; deprem dalgalarını büyütür. Avcılar,
Küçükçekmece, Büyükçekmece, Zeytinburnu, Bakırköy
(sahil kesimleri), Yeşilköy – Florya, Haliç çevresi, Mal-
tepe – Kartal sahil hattı, Pendik sahil kesimleri, Tuzla
(dolgu alanlar) bu bölgelerde bina sağlam değilse yıkım
riski çok daha yüksektir. Orta riskli bölgeler ise Bahçeli-
evler, Bağcılar, Esenler, Ümraniye, Sarıyer’in bazı ke-
simleri şeklinde sıralanıyor.  Kentsel dönüşüm maalesef
çoğu zaman deprem güvenliği yerine rant odaklı yapılı-
yor. En sık yapılan hatalardan biri sadece bina yenileni-
yor. Zemin, çevre ve altyapı hesaba katılmıyor.
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İstanbul'da 
yapılaşma

K andilli Rasathanesi Meteoroloji
Laboratuvarı Meteoroloji Mü-
hendisi Adil Tek, İstanbul için

kar yağışı ihtimaline dikkat çekti. Küresel
tahmin modellerine göre ayın 28'inden
itibaren kuzeyden gelecek soğuk hava
dalgasının İstanbul başta olmak üzere
Marmara Bölgesi'nde sıcaklıkları düşüre-
ceğini belirten Adil Tek, 29 ve 30 Aralık'ta
yağışların kar şeklinde görülebileceğini,
kar yağışının 1 ve 2 Ocak'a kadar devam
edebileceğini söyledi. Tek, bu sürecin yak-
laşık 4-5 gün süreceğini vurgularken,
günler yaklaştıkça tahminlerin daha da
netleşeceğini ifade etti.

4-5 günlük periyot

Kandilli Rasathanesi Meteoroloji Labo-
ratuvarı Meteoroloji Mühendisi Adil Tek,
“İstanbul için en yakın kar yağışı olasılığı
ay sonu için görünüyor. Bazı atmosfer
modelleri bu kar yağışını veriyor, bazı at-
mosfer modelleri bu kar yağışını vermi-
yor. Global Forecast Sistem (GFS)
dediğimiz bir atmosfer modeli var. O
modelde ayın 28'i itibariyle kuzeyden ge-
lecek olan soğuk hava, İstanbul'la birlikte
Marmara'yı ve yurdun büyük bir bölü-
münü etkisi altına almaya başlayacak. Sı-
caklıkları düşürecek. Beraberinde önce
yağmur şeklinde yağışlar başlıyor. Ayın
29 ve 30'un itibarında bu yağış kar yağı-
şına dönüşüyor. Kar yağışı 30'u ve ayın

1'i, 2'si devam ederken 2'sinden sonra bu
sistem etkisini kaybediyor. Yaklaşık 4-5
günlük bir yağışlı hava İstanbul'la birlikte
Marmara, yurdun özellikle kuzey ve
doğu kesimlerinin etkisi altına alacak ola-
rak gözüküyor. Ay sonuna kadar az önce
söylediğimiz gibi bir atmosfer modü-
lünde gözüken bir durum bu. Günler
yaklaştıkça durum daha netleşecek. Bu
kar yağışı kışın çok sert geçeceği anla-
mına gelmiyor. Kış yine sıcaklıklar bakı-

mından ortalamaların üzerine yine
kurak bir süreç olarak devam edeceği

gözüküyor. 28 Aralık ve 2 Ocak ta-
rihleri arasındaki tahminleri-

mizde şu an gözüken
tahminlerde lapa lapa kar

yağışını görüyor olacağız.
Ama bir 4-5 günlük peri-

yot. Ondan sonra tek-
rar sıcaklıkların

arttığını göreceğiz"
dedi.

Önemli bir
işaret

Sıcaklık
değer-

leri-

nin mevsim normallerinin üzerinde sey-
retmesine değinen Adil Tek, “Bu sıcaklık
değerlerinin daha önceki yıllarda rastla-
nılmıştır. Yüksek basınç var üzerimizde.
Yüksek basınç kaynak olarak gündüz sı-
caklıklarında bir artış var. Gece sıcaklık-
ları biraz daha düşüyor. Gündüz ve gece
sıcaklıklarındaki farklar biraz daha art-
maya başlıyor. Bu yüksek basınçtan kay-
naklı bir sıcak hava ve 'ısı kubbesi' diye
adlandırdığımız o kubbenin oluşturduğu
bir yapı üzerimizde mevcut. Bu sıcaklık
yerlerine daha önceki yıllarda rastlanıl-
mış vaziyette. Şunu da belirtmekte fayda
var. Bunların sıklığının bu dönemde art-
mış olması iklim değişikliğinin önemli
işaretlerinden birisi” ifadelerini kullandı.

Pazar günü etkili olacak

Yağışların yeniden başlayacağını ifade
eden Tek, “Önümüzdeki hafta içerisinde,
özellikle ayın son haftasıyla birlikte başla-
yacak olan yağmur şeklinde yağışlar var.
Orta Akdeniz'den gelen bir yağışlı sistem
bu. Sıcaklıkları çok düşürmüyor. Orta
Akdeniz'den gelen bir hava olduğu için
bu seviyelerde kalıyor. Öncelikle Ege'nin
güney kesimlerinde başlayacak olan ya-
ğışlar var. Cumartesi gece saatlerinde iti-
baren ve pazar günü etkili olacak. Daha
sonra bu sistem yurdun kuzey kesimle-
rinde etkisi altına alacak. Marmara'da da
yağışları görüyor olacağız. Sistem biraz

daha doğuya doğru kayarak İç Ana-
dolu, Akdeniz ve Batı ve Orta Kara-

deniz'de yağışlar bırakacak. Bu
yağışlı sistem de önümüzdeki

hafta pazartesi, salı, çarşamba
günleri etkisini yağmur şek-

linde gösteriyor olacak. İç
bölgelerde özellikle yük-

seklerde rakımının 2
binin üzerinde ol-

duğu yerlerde ya-
ğışlar kar

şeklinde dönü-
şüyor" diye

konuştu.
DHA

Kandilli Rasathanesi Meteoroloji Laboratuvarı Meteoroloji Mühendisi Adil
Tek, ay sonuna doğru İstanbul ve Marmara bölgesinde soğuk havanın 
etkili olacağını belirterek, “Marmara'da 28 Aralık ve 2 Ocak tarihleri
arasında tahminlerimize göre lapa lapa kar yağışını görüyor olacağız.
Ama 4-5 günlük periyot. Sonra tekrar sıcaklıkların arttığını göreceğiz” dedi

LAPA LAPA KAR
YAGACAK!

İstanbul'da baraj doluluk oranlarının son 10
yılın altına düştüğünü belirten Adil Tek, “Ku-
raklığa doğru gidiyoruz. Şu anda bu zamana
kadar ki son 10 yıldan daha
fazla bir dönem için özellikle
İstanbul'daki baraj seviyesi,
doluluk oranları son 10 yılın
çok çok altına düşmüş vazi-
yette. Yüzde 18'lere düşmüş
vaziyette. Ankara'da 1.7'ler se-
viyesinde, İzmir'de de çok
düşük seviyelerde bu üç büyük
şehrimizde. Diğer şehirleri-
mizde de yine kuraklıktan do-
layı da baraj doluluk oranları
düşmüş bir vaziyette. Aralık
ayı içerisinde yağışlar yüzde
75. Ancak, geçmiş yıllar orta-
lamalarının civarına yaklaşa-

biliyor. Ocak ayı yine kurak gözüküyor. Ocak
ayında yağışların azlığını göreceğiz. Şubat
ayında da yağışlar mevsim normalleri civa-

rında olsa da yağışlar çok
artış göstermiyor. Kuraklığa
doğru gidiyoruz. Önümüzde
büyük riskler mevcut. Geçmiş
aylardan itibaren ve yaz ayla-
rından itibaren dönüp bugüne
baktığımızda büyük bir kurak-
lıktan geçiyoruz. Ve ülke gene-
lindeki yağışlar neredeyse
yüzde 50 azalmış vaziyette.
Önümüzdeki en büyük prob-
lem şu an için en büyük doğal
afet kuraklık olarak gözüküyor.
Bu konuda bir stratejik planı-
mızın toplumsal duyarlılığının
arttırılması gerekiyor" dedi. 

KURAKLIĞA GiDiYORUZ!

Destek olan var 
reklam yapan var!
Arnavutköy İbrahim Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret eden Milli Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin, okul yapımı konusunda isim vermeden bazı yerel yönetimleri eleştirdi. Tekin, “Bize destek
olan belediye başkanları var, olmayıp bunun reklamını yapan belediye başkanları var” dedi

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Arna-
vutköy İbrahim Özaydın Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti.

Tekin'e ziyaretinde İstanbul İl Milli Eğitim Mü-
dürü Murat Mücahit Yentür, MEB Destek Hizmet-
leri Genel Müdürü Ömer Fatih Karakullukçu,
Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürü Salih
Kaygusuz, Arnavutköy Kaymakamı Mahmut Her-
sanlıoğlu, Arnavutköy İlçe Milli Eğitim Müdürü
Mustafa Yılmaz eşlik etti. Bakan Tekin, okul giri-
şinde bulunan Dron takımı çalışma sahasını zi-
yaret ederek takımda bulunan öğrencilerle
sohbet etti. Proje ile ilgili okul müdürü Saadet
Bektaş'tan bilgi alan Tekin ardından dron gösteri-
sini izledi. Okulun içerisinde yer alan robot ta-
kımlarını ve mühendislik tasarım atölyesini de
ziyaret eden Tekin, öğrencilerle sohbet edip pro-
jelerle ilgili bilgi aldı. Ardından Bakan Tekin, öğ-
retmenler odasında okulun öğretmenleri ile bir
araya gelerek sohbet etti.

Saha ziyareti yapıyoruz

“2023 Haziran ayında, Bakan olarak göreve baş-
ladığım andan itibaren yoğun bir şekilde saha zi-
yareti yapıyoruz” diyen Tekin, “Öğretmen
arkadaşlarımızı dinliyoruz ve aldığımız bütün ka-
rarlar, uyguladığımız her pratik mutlaka bir öğ-
retmenler odasında konuşulmuştur. Size yaz
aylarında gönderdiğimiz hem 2023, hem 2024
hem 2025 yılındaki genelgelerde geçen 200'e

yakın maddenin tamamı en az bir öğretmenler
odasında mutlaka gündem olmuştur. Çok yoğun
bir şekilde böyle bir istişare süreciyle bugüne
kadar geldik. Bugün de bu kapsamda buradayız.
Hemen hemen her hafta cuma günü İstanbul'da
okul ziyaretlerimizi, açılışlarımızı, programları-
mızı yapmaya çaba sarf ediyoruz. Biz Milli Eği-
tim olarak yaşadığımız en büyük sıkıntılardan bir
tanesi, bilhassa okul inşalarında hem arazi te-
mini hem kamu arazilerinin imar ile ilgili düzen-
lemeleri hem de yatırım planlaması hem de

planlamanın hayata geçirilmesi nokta-
sında yerel yönetimlerle çok yakın çalış-
mak durumundayız. Bize yerel yönetimler
üzerinde okul yapılacak imarlı arsa ürete-
mezse veya arsaların imarlarında eğitim-öğre-
tim süreçleri için uygun revizyonlar yapmazlarsa
biz de inşaat yapamıyoruz. Bazen görüyorsunuz-
dur 'Burada niye devlet okulu yapılmıyor?' diye
düşündüğünüz şeylerin arkasında bir sürü hu-
kuki başka sebep var. Dolayısıyla bize destek
olan belediye başkanları var, olmayıp bunun rek-
lamını yapan belediye başkanları var. Eğitim-öğ-

retim süreçleri siyasi perspektifin ötesinde
karar verilmesi gereken bir konu” ifadele-

rini kullandı. 

İhtiyaç varsa yaparız

Alt yapısı uygun olan her yerde
okul yapmaya hazır oldukla-

rını belirten Bakan Yusuf
Tekin, “Biz şunu söylü-

yoruz. Arazi prob-
lemi olmayan,

üzerinde eği-
tim binası

yapabile-
ceği-

miz

bü-
yük-
lükte
olan, alt-
yapısı
uygun olan
her yerde okul
yapmaya hazır
bir durumda bekli-
yoruz. Yatırım açısın-
dan bu anlamda
sıkıntımız yok. Bir ihtiyaç
varsa, arazimiz ve uygun
imar düzenlemelerimiz varsa
biz hemen okulumuzu yapıyo-
ruz. Burada şu an toplamda Arna-
vutköy'de 21 civarında bitmek üzere
olan okul ve yeni yatırıma alınanlar
var. Tahmin ediyorum 2 yıl içerisinde
toplamda 21 okulu bu anlamda Arnavut-
köy'de bitirmiş olacağız. Bunun dışında da
ihtiyaç varsa yine yaparız” diye konuştu. DHA

AtAköY’dE 
4 yeni açılış
Ataşehir Belediyesi 4 yeni
açılışa hazırlanıyor. 25 Aralık
Perşembe günü gerçekleşecek
törenle; Ata Akademi, Bölgesel
İstihdam Ofisi, Ata Kafe ve
İçerenköy Muhtarlığı yeni
binasının açılışı yapılacak

ataşEhir’dE, yeni projelerin
açılışları devam ediyor. 25 Ara-
lık Perşembe günü gerçekleşe-

cek törenle; Ata Akademi, Bölgesel
İstihdam Ofisi, Ata Kafe ve İçerenköy
Muhtarlığı’nın yeni binasının açılışı yapıla-
cak. Modern bir eğitim platformu olan
Ata Akademi; çocuklar ile gençler için yüz
yüze ve dijital eğitim imkânları sağlayacak.
Bu platform sayesinde öğrenciler; zaman
ve mekân sınırlaması olmadan eğitim ala-
bilecek, ihtiyaç duydukları her an dijital
kaynaklara ulaşabilecek ve alanında
uzman eğitmenlerle çalışarak hedeflerine
daha kolay ulaşabilecekler.

31. şube Ataşehir’de 

İş arayan vatandaşlara ücretsiz istihdam
desteği sağlamak üzere, İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi (İBB) tarafından hizmete
sunulan Bölgesel İstihdam Ofislerinin
31’inci şubesi Ataşehir’de hizmet sunuyor.
Ataşehir Belediyesi’ne bağlı Neşet Ertaş
Kültür Evi içerisinde hizmet vermeye baş-
layan Bölgesel İstihdam Ofisi, Ataşehirli-
leri özel sektör iş fırsatları ile buluşturacak.
Ataşehir Belediyesi’nin ilçe halkına uygun
ücretlerle keyifli bir sosyal ortam sağlamak
amacıyla kurduğu ATA Kafelerin sayısı
artmaya devam ediyor. Uygun fiyatlı,
temiz ve kaliteli hizmet sunan ATA Kafele-
rin 6. şubesi, Ataşehirliler için yeni bir bu-
luşma noktası oluyor. İçerenköy
Mahallesi’nde Neşet Ertaş Kültür Evi’nde
bulunan yeni ATA Kafe; kahvesi, atıştır-
malıkları, sakin atmosferi ve bütçe dostu
lezzetleriyle kısa molalar için hoş bir durak
olacak. HABER MERKEZİ Yasak daha da 

genişleyecek!
Sultangazi Belediyesi, çevre kirliliğinin önüne geçmek
amacıyla başlattığı çöp bırakma yasağı uygulamasını
genişlettiğini duyurdu. Bina önlerine, kaldırımlara ve
boş arsalara çöp bırakmanın yasak olduğu 
mahallelerin sayısı 10’dan 12’ye yükseltiliyor.

Bina önlerine, kaldırımlara ve boş arsalara çöp
bırakmanın yasak olduğu uygulamanın geçerli
olduğu mahallenin sayısı 10’dan 12’ye yüksel-

tildi. Kısa zamanda yasağın tüm mahallelerde uygulan-
ması planlanıyor. Yasağı Uymayana İdare Para Cezası
Uygulamanın geçerli olduğu mahallelerde bina önlerine,
kaldırımlara ve boş arsalara çöp bırakılamıyor. Vatandaş-
lar çöplerini sokaklara sık aralıklarla bırakılan konteyner-
lere atıyor. Aksi halde çöpünü dışarıya atana idari para

cezası uygulanıyor. Sul-
tangazi Belediye Başkanı
Abdurrahman Dursun,
“Uygulamanın geçerli ol-
duğu 10 mahallemizde
ekiplerimiz çöp yasağına
uyup uyulmadığını sü-
rekli denetliyordu. Yasa-
ğın uygulandığı
mahallenin sayısı 12’ye

yükseltildi. Yunus Emre ve Esentepe Mahallelerimize de
çöp konteynerlerimizi sık aralıklarla yerleştirdik. Kısa za-
manda 15 mahallemizin tamamında uygulamamız geçerli
olacak. Vatandaşlarımızdan ricamız komşularımızın çöp
yasağı konusunda daha duyarlı olmaları” dedi.

BENİMLE
evlenir misin?

EsEnyurt Belediyesi tarafından organize edi-
len “Benimle Evlenir Misin?” adlı tiyatro
oyunu, Şehit Erol Olçok Kültür Merkezi’nde

sahnelenerek izleyicilere keyifli bir akşam yaşattı. Esenyurt
Belediyesi, kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında tiyatro
oyunlarını vatandaşlarla buluşturmaya devam ediyor. Bu
kapsamda Esenyurt Belediye Tiyatrosu tarafından sahne-
lenen “Benimle Evlenir Misin?” adlı komedi oyunu, Şehit
Erol Olçok Kültür Merkezi’nde izleyiciyle buluştu. İki per-
deden oluşan oyun, evlilik ve ilişkiler üzerine kurulu mi-
zahi anlatımıyla salonu dolduran sanatseverlerden ilgi
gördü. İzleyiciler, oyun boyunca keyifli ve eğlenceli anlar
yaşadı. Esenyurt Belediyesi tarafından organize edilen et-

kinlik, ilçede
kültür ve
sanat haya-
tına katkı
sunarken,
vatandaşlar-
dan da
olumlu geri
dönüşler
aldı.



TÜrkİye İstatistik Kurumu
(TÜİK) verilerine göre geçen
yılın ocak-kasım döneminde 9

milyon 703 bin 480 olan ikinci el motorlu
kara taşıt devri, bu yılın aynı döneminde
yüzde 3,6 artarak 10 milyon 54 bin 915
adede ulaştı.  Geçen ay devri yapılan top-
lam 897 bin 877 taşıtın yüzde 67,8'ini oto-
mobiller oluşturdu. Bu dönemde en yüksek
otomobil devrinin gerçekleştiği il 152 bin
534 ile İstanbul oldu. Bu ili 81 bin 514 ile
Ankara, 37 bin 17 ile İzmir, 27 bin 690 ile
Antalya ve 25 bin 354 ile Bursa izledi. Sek-
tör temsilcileri veriler ışığında yıl sonunda

araç satış rekoru beklendiğini ifade etti.

İç piyasaya özgü

MASFED Başkanı Erkoç, AA muhabirine,
krediye erişimin zorlaşmasına rağmen oto-
mobile olan ihtiyacın azalmadığını, oto-
mobilin artık lüks değil, günlük yaşamın
vazgeçilmez bir parçası olduğunu söyledi.
Bu nedenle tüm zorluklara rağmen piyasa-
nın ayakta kalmaya devam ettiğini vurgula-
yan Erkoç, "Geçmişte vatandaş almak
istediği aracın bedelinin yüzde 70’ine kadar
kredi kullanabiliyordu. Bugün gelinen nok-
tada bu oran yüzde 20'ler seviyesinde. Va-

deler kısa, faiz oranları yüksek. Bu da kredi
kullanımını ve finansmana erişimi oldukça
zorlaştırıyor. Bu durum özellikle dar ve orta
gelirli tüketiciler üzerinde ciddi baskı oluş-
turuyor." dedi. Erkoç, araç fiyatlarındaki ar-

tışın yalnızca iç piyasaya özgü bir durum
olmadığına dikkati çekerek, vergilerin yanı
sıra tüm dünyada yükselen üretim maliyet-
lerinin araç satış fiyatları üzerinde etkili ol-
duğunu dile getirdi. AA 

K ÜAD Başkanı Levent Kahrı-
man, iç pazarda 2 milyar do-
larlık pazara sahip kozmetik

sektöründe merdiven altı ürünlerin,
Sağlık Bakanlığı'na kaydı olmayan
kozmetik anlamına geldiğini kaydetti.
Kahrıman, "Aslında tüketici bunlarla
ilgili risk altında. Bakanlığa kayıtları
yapılmadan bu ürünler satılabiliyor.
Fakat bu konuyu da çözmesi çok

kolay. Çünkü Sağlık Bakanlığımızın
ürün takip sistemi var. Mobil uygula-
ması ya da ürün takip sisteminin web
sayfasındaki bölüme girerek elindeki
kozmetik ürünün barkodunu sorgula-
dığında merdiven altı olup olmadığını
doğrulayabilir" dedi.

Pazar payı yüzde 5 bandında 

Sahte ürünlerin daha büyük riskler
oluşturduğunu ifade eden Levent
Kahrıman, "Piyasada çok satan ürün-
lerin sahteleri. Aynı barkodla yapıl-
mış, ürün takip sisteminde çıkıyor,
ayırt etme şansı yok. Bunun en
büyük çözümü fiyatı. Fiyatını ve
doğru satıcıdan alıp almadığını
kontrol ederek bu riski yönetebi-
lir. Başka da yönetebileceği bir
nokta yok" diye konuştu. Kah-
rıman, kozmetikte taklit ve
sahte ürünlerin 2 milyar do-
larlık iç pazardaki payının
kayıt dışı olması nedeniyle
net bilinemediğini, yüzde
5 bandında olduğunu
düşündüklerini söyledi.

Alıcının kontrol
etmesi lazım 

Kozmetikteki en
önemli sorunlar-
dan biri olarak da
online tanıtıcılar
ve influen-
cer'ları göste-
ren KÜAD
Başkanı
Kahrıman,
"Bu an-
lamda ta-
nıtılan
ürünle-
rin
iddia
edi-
len
va-

atleri verip vermediğini alıcının kontrol
etmesi lazım. Bu da ürünün sertifikala-
rını, klinik ve bilimsel kanıtlarını sorgu-
lamakla olur. Çünkü birçok insan,
birçok ürünü çok fazla işe yaradığını
söyleyerek satabilir, tanıtabilir. Bunu
doğrulamaları gerekiyor. Doğrulamak
için de bilimsel çalışmaları talep etsin-
ler. 'Akneyi 10 günde giderir. Ben kul-
landım, çok iyi.' Bu sözü doğrulamak
için aknenin giderildiğine dair bilimsel
kanıt istesinler. Yoksa çok fazla mani-
püle edilebiliyor" dedi.

Çok ucuz olmasını sorgulayın 

Merdiven altı ve sahte, taklit ürünler
sebepli dernek üyelerinin çok şikayet
aldığından bahseden Levent Kahrı-
man, "KÜAD'ın üyeleri arasında sek-
törün çok satan markalarından da
üyelerimiz var. Kendi satmadıkları
ürünle ilgili şikayetler alabiliyorlar, hiç
göndermedikleri alıcılardan. Daha çok
yanlış kullanımdan ziyade, içermemesi
gereken miktarda asit içerebiliyor. İçer-
memesi gereken miktarda alerjen içere-
biliyor. Kızarıklık, ciltte yanma,
döküntü, zamanla egzama gibi sorun-
lar ortaya çıkabiliyor. Böyle şikayetler
alıyoruz. Bunun tabii çözümü doğru
kaynaktan satın almaya gidiyor açık-
çası. Başka türlü sahte ürünleri çözme
şansımız yok. Çok ucuz olmaları sahte
olduğu şüphesi doğurmalı. Ya da aldı-
ğım yer, doğru yer mi; oradan sorgula-
ması gerekiyor" diye konuştu.

Markalar denetime çıkıyor 

Sağlık Bakanlığı ve Ticaret Bakanlı-
ğı'nın merdiven altı ve sahte ürünlerle
ilgili denetimler yaptığını da anlatan
Kahrıman, "Doğru iddialar var mı?
Sadece Sağlık Bakanlığı uhdesinde bir
konu değil. Onun haricinde markalar
denetliyor. Markalar, kendi ürünlerini
satış noktalarından alıp, sattıkları ürün
mü değil mi gibi takipler yapıyor. Fakat
yetmiyor. Dünya biliyorsunuz sahteci-
likle uğraşıyor. Paranın dahi sahtesinin
yapıldığı bir evrende kozmetiğin de
sahtesi yapılıyor, önüne geçilemiyor
maalesef. Tüketicinin bilinçlenmesi ko-
nuyu çözecek. O yüzden biz KÜAD
olarak tüketici için kozmetik etiket okul
yazarlığı kitabı çıkardık. Bir kozmetik
ürünün iyi, doğru bir ürün olduğunu
nasıl anlayabilir, bu kitaba dijital ola-
rak ulaşabilirler. Kullanıcılar, ken-
dini geliştirirse tüm zincir
gelişecektir" dedi. DHA
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

TÜİk, 2024 yılına ilişkin sosyal koruma
istatistiklerini açıkladı. Buna göre; sosyal
koruma harcaması 2024 yılında bir önceki

yıla göre yüzde 84,1 artış göstererek 4 trilyon 964 mil-
yar 532 milyon TL oldu. Bu harcamanın yüzde
98,2'sini 4 trilyon 875 milyar 751 milyon TL ile sosyal
koruma yardımları oluşturdu. Sosyal koruma yardım-
larında ise en büyük harcama 2 trilyon 276 milyar 594
milyon TL ile emekli/yaşlılara yapılan harcamalar
oldu. Bunu 1 trilyon 528 milyar 756 milyon TL ile
hastalık/sağlık bakımı harcamaları takip etti. Sosyal
koruma harcamalarının gayrisafi yurt içi hasıla
(GSYH) içindeki payı 2024 yılında yüzde 11,1 oldu.
Sosyal koruma yardımlarının GSYH içindeki payı ise
yüzde 10,9 olarak gerçekleşti. Risk/ihtiyaç grupları ba-
zında bakıldığında, emekli/yaşlılara yapılan harcama-
ların yüzde 5,1 ile en büyük paya sahip olduğu
görüldü. Bunu, yüzde 3,4 ile hastalık/sağlık bakımı
harcamaları ve yüzde 1,1 ile dul/yetim harcamaları
takip etti.

Yardımlar şartlı verildi 

Sosyal koruma yardımlarının yüzde 11,3'ü şartlı ola-
rak verildi. Şartlı yardımlar içinde en büyük payı
yüzde 51,2 ile aile/çocuk yardımları oluşturdu. Bunu
yüzde 19,3 ile engelli/malul yardımları ve yüzde 12,3
ile hastalık/sağlık bakımı yardımları takip etti. Sosyal
koruma yardımlarının yüzde 62,5'i nakdi olarak ve-
rildi. Nakdi yardımlarda en büyük payı yüzde 74,2 ile
emekli/yaşlılara yapılan yardımlar oluşturdu. Bunu
yüzde 16,1 ile dul/yetim yardımları ve yüzde 4,1 ile
aile/çocuk yardımları takip etti. Sosyal koruma gelirle-
rinin yüzde 41,8'ini devlet katkıları, yüzde 29,4'ünü iş-
veren sosyal katkıları ve yüzde 21,6'sını koruma
kapsamındaki bireyler tarafından yapılan sosyal katkı-
lar oluşturdu. Türkiye'de sosyal koruma kapsamında
emekli/yaşlı, dul/yetim ve engelli/malul maaşı alan kişi
sayısı 2023 yılında 16 milyon 893 bin iken, yüzde 3,5
artarak 2024 yılında 17 milyon 477 bin kişiye yükseldi.
Sosyal koruma kapsamında maaş yardımı sayısı 2023
yılında 17 milyon 719 bin iken, 2024 yılında 18 milyon
344 bine yükseldi.  DHA

Yardım 
ÜcreTLerinDe
artış 

Kozmetik Üreticileri ve
Araştırmacıları Derneği
(KÜAD) Başkanı Levent
Kahrıman, Türkiye'de
toplam 3,7 milyar dolarlık
pazara sahip kozmetik
sektöründe en büyük
sorunun 'sahte ve 
merdiven altı ürünler'
olduğunu, diğer yandan 
bu ürünlerin influencer
tarafından tavsiye olarak
verilmesinin de ciddi 
sıkıntı yarattığını söyledi

SahteSine 
kanmayın!

Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak Araç  satışları patlayacak 
Motorlu Araç Satıcıları Federasyonu (MASFED) Genel Başkanı Aydın Erkoç,
yıl sonunda sıfır araç satışında ve toplamda rekor beklediklerini bildirdi

Kozmetik marka sahiplerinin bazen ürünlerinin
sahtesinin üretildiği tesisleri kolluk kuvvetleriyle
basabildiğini de kaydeden Kahrıman, "Şu an Türki-
ye'de sahte kozmetik işi, çok çok yüksek seste bir
iş değil. Ama var yine de. Bunun olmaması için biz
de dernek olarak tedarik zincirini yönetmeye çalışı-
yoruz. Çünkü bu sahte ürünler için de ham madde
lazım, ambalaj lazım, etiket lazım. Bir markanın eti-
ketini basan matbaa lazım. Dolayısıyla o zinciri de
yönetmeye, uyarmaya çalışıyoruz. Böyle bir ka-
muoyu oluşturmaya çalışıyoruz. Sadece marka sa-
hibinin ya da sadece
kamunun çözeceği bir iş
değil. En kritik nokta alıcı.
Kimsenin itibar etme-
mesi lazım. Örneğin pa-
zarda 150 liraya
gördüğünüz parfüm, free
shop'ta ya da bir güzellik
mağazasında 4 bin lira
olduğunda onun sahte ol-
duğu yorumunu yapabil-
memiz lazım. Çünkü o
ürün, o fiyata satılamaz"
diye konuştu. 

Kamuoyu oluşturmaya

çalışıyoruz

KiRA GELiRi
olanlar dikkat! 
Evini kiraya verenler için vergisel değişiklikler Resmi
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Kira geliri olanların
ödeyecekleri tutarlara ilişkin düzenlemeler belirlendi. 

Mesken kira gelirinde en kritik
konu yıllık istisna tutarı oluyor.
Bu tutarın altında gelir varsa be-

yanname verilmiyor. İstisna tutarını aşan
kira gelirleri için, diğer şartlar da dikkate alı-
narak yıllık gelir vergisi beyannamesi de ve-
rilmesi gerekiyor. Kira geliri mükellefi, malın
sahibi, hissedarı, mutasarrıfı, zilyedi,
irtifak/intifa hakkı sahibi veya kiraladığı malı
tekrar kiraya veren kiracı olabiliyor. Konut-
larda kira istisnası 2024 yılı için 33 bin lira
olmuştu. 2025 yılı için 47 bin lira olarak uy-
gulanacak.

İstisnadan kimler yaralanabilecek? 

Konutunu kiraya verip istisnasın-
dan yararlanmak için; ticari, zirai
veya faaliyetin olmaması, bazı
gelirlerin toplamının 2024'te 870
bin lirayı, 2025'te 1 milyon 200
bin lirayı aşmaması ve beyanna-
menin süresinde verilmiş olması
şartı bulunuyor.

Karmaşa sona erdi 

Kira istisnasının kaldırılması ve
sadece emekli olanlara uygulan-
ması yönünde bir düzenleme
Meclis'te tartışılmış olsa da
kanun metninden çıkarıldı ve

güncel olan şekliyle istisna uygulanmaya
devam ediyor. Konut kira gelirlerinin vergile-
mesinde faiz giderlerinin indirimine son ve-
rilmesi kararı Resmi Gazete'de yer aldı.
Bundan sonraki süreçte faiz giderlerinin in-
dirimi olanağı konutlar için kaldırıldı ve iş
yerleri ile sınırlandırıldı. Örnekle ilerlemek
gerekirse krediyle alınan bir konut için yıllık
olarak krediye ödenen faiz tutarı ödenecek
vergi hesaplamasından düşüyordu. Bu dü-
zenleme böylece sadece iş yerleri için geçerli
olacak.

Emlak vergisinde değişiklik 

Emlak vergisine esas rayiç bedeller, takdir

komisyonla-
rınca 4 yılda bir
belirleniyordu.
Son dönemde
bazı bölgelerde
aşırı yüzde bin civa-
rında artışlar olacağı
öne sürülmüştü.
7566 sayılı Kanun ile
2026 yılı için, emlak
vergisine esas rayiç be-
deldeki artışın, 2025 vergi
değerinin en fazla iki katı
olacağı şeklinde tavan sınır
getirildi. Örnek vermek gere-

kirse bin lira olan
emlak vergisi en
fazla 3 bin lira ola-
cak. Böylece, 2026
için rayiç bedel artış-
larında aşırı yükseliş-
lerin önü hukuken
sınırlandı. 2027, 2028 ve
2029 yıllarında, emlak
vergisi artışı yeniden de-
ğerleme oranının tamamı
kullanılarak yapılacak. Ön-
ceki sistemde bu artış, yeni-
den değerleme oranının yarısı
üzerinden hesaplanıyordu.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2024
yılında sosyal koruma harcamasının bir
önceki yıla göre yüzde 84,1 artış
göstererek 4 trilyon 964 milyar 532
milyon TL olduğunu açıkladı
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Mülkiyeti Belediyemize ait; Kilyos Mahallesi,
948 ada, 3 parsel sayılı 362m² alanlı
taşınmaz üzerinde bulunan tek katlı 240m²
alanlı bina işyeri olarak 2886 sayılı Devlet
İhale Kanunu 45. Maddesi Açık Teklif Usulü
ile 3 (üç) yıl süreyle kiraya verilecektir.    

İhalesi işi; Belediye Encümeninin
12/12/2025 tarih ve 1207 sayılı kararı gereği
08/01/2026 Perşembe günü saat 11:30’de
Belediye Encümeni huzurunda yapılacaktır.
Muhammen bedel (3 yıllık )  2.520.000,00-
TL+KDV, Geçici teminat 75.600-TL’dir.

İhaleye katılan tüzel kişi olduğu takdirde,
ihale komisyonuna şartnameye imza koyan
kişilerin tüzel kişiliği temsil ve ilzama yetkili
olduğunu gösterir belge ve imza sirküleri
verecektir. İhaleye katılabilmek için kanuni
ikametgah sahibi olmak, tebligat için
Türkiye’de adres göstermek zorunludur.
Şartname bedeli 10.000,00-TL olup Emlak
ve İstimlak Müdürlüğü Emlak ve İstimlak
Biriminden temin edilebilir.  

İLAN
SARIYER BELEDİYE 
BAŞKANLIĞINDAN

A dalet Bakanı Yılmaz Tunç, Anka-
ra'da gündeme ilişkin açıklama-
larda bulundu. “Sanal bahis ve

kumarla mücadele konusundaki devletimi-
zin ilgili kurumlarında Sayın Cumhurbaş-
kanımız başta olmak üzere büyük bir
kararlılık var” diyen Tunç, “Bu konuda
geçen ay bir genelge de yayımlanmıştı.
Sayın cumhurbaşkanımız konuşmalarında
da defalarca ifade etti. Özellikle sanal bahis
teknolojinin gelişmesiyle beraber internetin
yaygınlaşması ile beraber sanal kumar ço-
cuklarımıza geleceğimizi tehdit eden bir
duruma geldi” ifadelerini kullandı. 

Aileler çöküyor

Sanal kumarın aile bütünlüğünü bozan ve
aileleri çökerten bir noktaya doğru gittiğini
belirten Tunç, “Bu konuda bir çalışma yap-
mamız gerekiyordu. Özellikle bu bütün
dünyanın da problemi. Sadece Türkiye’nin
değil. Bu anlamda vatandaşlarımızı koru-
mak çocuklarımızı gençlerimizi ailelerimizi
korumak bakımından birtakım çalışmalar
başlattık. Hem sayın cumhurbaşkanımızın
kabine de verdiği talimatlar doğrultusunda
hem de cumhurbaşkanlığı genelgesi doğ-

rultusunda bir eylem planı oluşturmak
üzere Sayın Cumhurbaşkanı Yardımcımız
Cevdet Yılmaz’ın başkanlığında ilgili ba-
kanlardan oluşan bir komisyonumuz uzun
süredir bir çalışma yürütüyor. Bir eylem
planı oluşturduk. Bu eylem planı kapsa-
mında Adalet Bakanlığı’na düşen hususlar
var. Diğer bakanlıklarımıza düşen hususlar
var. Tabi önleyici tedbirler bakımından ya-
pılması gerekenler var ama suç işlendi-
ğinde özellikle yaptırımlar bakımından ve
caydırıcılık bakımından yapılması gereken-
ler var. Bizim tabi ilk etapta 11. yargı pake-
tine ilave ettiğimiz bilişim suçlarıyla
mücadele bakımından önemli maddeler
var” dedi. 

Önemli maddeler var

Tunç, “Özellikle internette işlenen bilişim
yoluyla işlenen suçlar bakımından bilişim
yoluyla işlenen dolandırıcılık bakımından
özellikle bunların etkin bir şekilde soruştur-
maya tabi tutulması gecikmeksizin hesap-
lara el konulabilmesi ve mağduriyetleri
giderilebilmesi anlamında önemli madde-
ler var. Meclis Adalet Komisyonu'ndan
geçmiştir. Burada Cumhuriyet savcıları

Ceza Mahkemesi kanundaki 128’deki
rapor şartı aranmaksızın acele hallerde
özellikle mağduriyetlerin önüne geçmek
için el koyma kararı hesabı hemen bulabil-
mesi ile ilgili düzenlemeler var. Telefon yo-
luyla dolandırıcılığı da önlemeye yönelik
düzenlenen telefon hatlarının belli ölçüde
sınırlandırılmasına ilişkin bilgi teknolojik
kurumuna yetkiler veriliyor bu kanun tekli-
finde” diye konuştu. 

İnceleme sürüyor

Rojin Kabaiş soruşturması hakkında da
konuşan Tunç, Kabaiş’in telefonunun İs-
panya’ya gönderildiğini belirterek, “Şu an
telefon incelemesi devam ediyor. Son aldı-
ğımız habere göre 10 haneli bir şifre kulla-
nıldığı söz konusu telefonda. Bu şifrenin
çözülmesi ile ilişkili çalışmalar yapılıyor.
Şifre çözüldükten sonra telefonda dijital
incelemeler yapılacaktır. Telefonun dijital
incelemesi yapıldıktan sonra umarım
önemli delillere ulaşacağız. Ailesinin acısını
buradan bir kez daha paylaşıyoruz ve baş-
sağlığı diliyoruz. Evlat acısı tabii ki kolay
değil onlar da aydınlatılmasını istiyor. Şif-
relerin çözülmesi ile beraber bir sonuca

ulaşabilmeyi umuyoruz" dedi.

O günleri unutmadık

Terörsüz Türkiye sürecine de değinen Tunç,
“Değerli arkadaşlarım Terörsüz Türkiye sü-
reci ülkemiz için milletimizin geleceği için
çok önemli bir süreç. Başarıya ulaşması için
de devletimizin ilgili kurumları ve bütün mil-
letimiz büyük bir beklenti içerisinde ve
büyük bir koordinasyon içerisinde bu çalış-
malar sürdürülüyor. Son bir yıla baktığımız
zaman bunu Terörsüz Türkiye süreci olarak
adlandırıyor aslında bu 41 yıllık bir müca-
dele. Şehitler verdik büyük acılar yaşadık
binlerce askerimiz, polisimiz, sağlık görevli-
lerimiz maalesef şehit edildi yani o şehit ce-
nazelerine gittiğimiz zaman çektiğimiz acılar
sıkıntılar devletimizin görevlileri siyasetçileri-
mizin üzerine yüklenen omuzlarına yükle-
nen o ağır sorumluluk ve o günleri
unutmadık. Bir daha o günlere geri dönmek
istemiyoruz” açıklamasını yaptı. 

CÖZÜLÜYOR!
10 HANELi ŞiFRE 

Son günlerin en çok tartışılan Rojin Kabaiş soruşturması hakkında açıklama
yapan Adalet Bakanı  Yılmaz Tunç, “Kabaiş’in telefonunun İspanya’ya 
gönderdik. Şu an telefon incelemesi devam ediyor. Son aldığımız habere
göre 10 haneli bir şifre kullanıldığı söz konusu telefonda. Şifrelerin
çözülmesi ile beraber bir sonuca ulaşabilmeyi umuyoruz” dedi

Fakirin kaderi bu!
CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür Karabat, bütçe görüşmelerinde iktidar milletvekillerine
seslenerek “TÜİK verilerine göre, Türkiye’de nüfusun en zengin yüzde 20’si gelirin yaklaşık
yarısını, toplumun en fakir yüzde 20’lik kısmı ise gelirin yüzde 6’sını alıyor” dedi

CHP Genel
Başkan Yar-
dımcısı

Özgür Karabat, TBMM
Genel Kurulu’nda bütçe
görüşmelerinde ko-
nuştu. Vergi adaleti üze-
rinden değerlendirmede
bulunan Karabat “Bütçeler
halkı sadece kaynak olarak
görmemelidir. Ekmeğe zam
gelince dar gelirli yanıyor;
çiftçi, mazota zam gelince
üzülüyor; elektrik, su fatu-
rası kabarınca emekçi el-
bette üzülüyor. ‘Türkiye
büyüyor’ deniliyor ama bü-
yüme kime, nasıl uğruyor?
TÜİK verilerine göre, Türki-
ye’de nüfusun en zengin
yüzde 20’si gelirin yaklaşık

yarısını, toplumun en
fakir yüzde 20’lik kısmı
ise gelirin yüzde 6’sını
alıyor” dedi. 

Makinelerinizi açın!

Milletvekillerine “Hesap
makinelerinizi açmanızı isti-
yorum” diyen Karabat, “Bir
dört yıllık süreç arz edeyim
size. Diyelim ki ekmek 2,5
lira ve ona 2,5 lira zam
geldi, 5 lira oldu. Dolayı-
sıyla ekmeğin enflasyonu
yüzde 100; ikinci sene 5 lira
zam geldi, 10 lira oldu, yine
yüzde 100; üçüncü sene 5
lira zam gelirse, 10’dan 15’e
çıkarsa, 5 lira zamla yüzde
50 enflasyon; dördüncü
sene bir 5 daha gelirse 15

lira 20 lira olur, yüzde 30.
İşte, sizin yüzde 30 enflas-
yon hikâyeniz bu. Yüksek
zamlar üzerinden yine aynı
zam, yine aynı hayat pahalı-
lığı, yine ekmeğe aynı zam
geliyor ama diyorsunuz ki
‘Enflasyonu yüzde 100’den
yüzde 30'a düşürdük.’ İşte,
yanılsamanız bu değerli kar-
deşlerim” ifadelerini 
kullandı. 

Büyümelerle
övünmeyin

“Enflasyonla mücadele
‘Porsiyonları küçültün’ diye-
rek olmaz” diyen Karabat,
“Enflasyonla mücadele
ekmek yerine pırlantadan
vergi alarak olur değerli kar-

deşlerim. 3,7 büyümeye
‘güzel büyüme’ diyorsunuz.
Yani 48 milyar dolarlık bir
büyümeden bahsediyoruz.
Bu büyümelerle övünmeyin;
gelin, hep beraber CHP
Ekonomik Programı’ndan
olduğu gibi bir sıçrayarak
kalkınma, yeni bir ekono-
mik devrim, yeni bir
üretim devrimin-
den birlikte bah-
sedelim. Bu
devleti güçlü
devlet, bu mil-
leti güçlü millet,
zengin millet,
eşit yurttaş; bu
iddialarla buluş-
turalım”eleştiri-
sinde bulundu. 

OSMAN
KÖSE

HABer

AK Parti, Terörsüz Türkiye raporunu Meclis Başkanlığı'na sundu. 60 sayfa, 15 başlıktan oluşan
raporda 'umut hakkı' bulunmuyor, kendini fesheden terör örgütü için yasal düzenleme
yapılması var. Raporda Suriye'de YPG'nin 10 Mart mutabakatına uyması şart koşuldu.

AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı Mustafa Şen, Grup Başkan-
vekili Abdülhamid Gül ve Adalet

Komisyonu Başkanı Cüneyt Yüksel, AK
Parti'nin süreç komisyonu raporunu Mec-
lis Genel Sekreterliği'ne verdi. Rapor,
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a sunulmuştu.
Böylece komisyonda üyesi bulunan si-
yasi parti gruplarının tamamı komis-
yona raporlarını Meclis Başkanlığı'na
iletmiş oldu. AK Parti'nin süreç hak-

kında hazırladığı raporun 15 bö-
lümden ve yaklaşık 60 sayfadan
oluştuğu görüldü. Raporda, "Tas-

fiye Sonrası Demokratikleşme
Perspektifi" başlığı altında bazı
maddelere yer verildi.

Umut hakkı yok

Raporda, “Siyasi Partiler Ka-
nunu ve Seçim Kanunu gibi kanuni

çerçevelerin ele alınarak yüksek standartlı
demokrasi yolunda ilerlemeye devam edi-
lecektir. Yasal düzenlemelerin mütemmim
cüzü olarak idari-pratik uygulama ve dü-
zenlemelerin, hukuka ve demokratik
norma daha uygun şekilde icra edilmesi-
nin sağlanması ve bunların hukuk devleti
çerçevesinde sistematik ve kurumsal de-
netlenmesi sağlanacaktır. Terörün ortadan
kalkmasıyla birlikte terör dolayısıyla alınan
siyasi-hukuki-idari tedbirlerin uygulanma-
sına gerek kalmayacaktır. Türkiye’de yöne-
tim sisteminin şeffaflık, hesap verebilirlik
ve iyi yönetişim normlarına daha uygun
hale getirilmesi, demokratik ve hukuki
standardı daha yüksek bir yapısal, idari, fi-
nansal ve organizasyonel yapının oluştu-
rulmasına dönük reform ve
düzenlemelerin zemini oluşacaktır” de-
nildi. AK Parti'nin raporunda umut hakkı
bulunmuyor. Suriye'de YPG'nin anlaşmaya

uyma şartı da var. 

Başlıklar sıralandı

Raporu teslim ettikten sonra açıklama
yapan AK Parti Grup Başkanvekili Abdülha-
mit Gül, meseleye özgü; müstakil ve geçici
bir kanun önerdiklerini kaydetti. Gül, top-
lumsal uyum ve demokratikleşme perspek-
tifi anlamında adımlar atılmasını
önerdiklerini anlattı. AK Parti, silah bırak-
manın tescil ve tespiti için de mekanizma
kurulmasını önerdi. Raporun başlıklarını
özetleyen Gül, raporda Türkiye’deki genel
çalışmalar, AK Parti’nin meseleye bakışı, AK
Parti döneminde atılan adımlar, çözüm ara-
yışları, Türkiye yüzyılı hedefi, komisyonda
dinlenen kişilerin beyanlarına atıf, tespit ve
teyit mekanizmasının oluşması ve bu meka-
nizmanı. ne yapacağı, ekonomik etkiler,
uluslararası öneriler gibi başlıklar olduğunu
söyledi. HABER MERKEZİ

Mutabakat uygulanmalı

Haberdar 
değilim!
Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik
'rüşvet' ve 'yolsuzluk' soruşturması
kapsamında tutuklu Muhittin Böcek'in
son ifadesi alındı. Böcek, ifadesinde,
“Büyükşehir Belediyesi'nin insan ve
ekonomik gücü düşünüldüğünde, alt 
personelin yapmış olduğu eylemlerden
haberdar olmam beklenemez” dedi

ANTALYACumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik
'rüşvet' ve 'yolsuzluk' soruşturması kap-

samında, iddianamenin tamamlanabilmesi için
tutuklu şüphelilerin son ifadeleri alındı. Görevin-
den uzaklaştırılan Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek, Mustafa Gökhan
Böcek, Zuhal Böcek, Fazlı Ateş, Halil Tolga Ay-
vazoğlu, Salih Eyiişleyen ve Mehmet Okan Ka-
ya'nın ek ifadeleri, dün Antalya Yüksek
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda alındı.

Kadrolar bağımsız

Muhittin Böcek, ifadesinde; eski gelini Zeynep
Kerimoğlu'na 1 adet daire geçişi ve seçim propa-
ganda çalışmaları için A.R. isimli şirkete Yusuf Y.
tarafından para ödenmesi iddialarıyla suçlandı-
ğını belirterek, "Yusuf Y.'nin beyanı çerçevesinde
benzer nitelikteki hususlarla ilgili tespit yapılan
eylemler sebebiyle yargılama aşamasında beyan
veren şahıslarla da yüzleşerek gerekli savunmamı
yapacağım. Üzerime atılı suçlamalarda doğru-
dan ve kasıtlı bir eylemim kesinlikle söz konusu
değildir. Büyükşehir Belediyesi'nin insan ve eko-
nomik gücü düşünüldüğünde, alt personelin yap-
mış olduğu eylemlerden haberdar olmam
beklenemez. Şahsımla ilişkilendirilen hususlar
hakkında bilgi sahibi olmam ancak belirtmiş ol-
duğum üzere alt seviyede görevli bürokratların
benim adımı kullanarak maddi menfaat ya da
suçlamış olabileceği bir hususum bu konuda
yoktur. Bu konuda bir denetim ihmali yaptığımı
düşünmüyorum. İştirak şirketleri üzerinden bü-
rokratların yüksek mahiyetlerinin de benimle iliş-
kilendirilmemesi gerektiğini düşünmekteyim. Her
ne kadar belediyeyle de ilişkili olsa bu şirketlerin
çoğunun ayrı ve bağımsız yönetim kadroları var-
dır" diye konuştu.

Tenezzül etmem

Çeşitli iş insanlarıyla doğrudan iletişim kurup,
bunlardan belirtilen miktarda para talep ettiği ya
da oğlunu yönlendirdiğine ilişkin beyanların hiç-
birini kabul etmediğini aktaran Böcek, "Çünkü
1994 yılından beri üst düzey kamu hizmeti yürüt-
mekteyim. Bu hizmetlerim, ailemden de gelen ve
nesil olarak Antalya'nın yerlisi bir kişi konumun-
dayım. Ailem ve benim maddi varlığım, duru-
mum ortadadır. Bir şekilde belediyeyle ilişki
içerisinde olan bu şahısların, kişisel mal varlığım
karşısında iddia ettiği rakamlara tenezzül edecek
bir kişi değilim. Yine oğlum doğduğu andan iti-
baren ben belediye başkanıyım" dedi. DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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19 saat su yok!
İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresi (İSKİ), Kıraç Terfi Merkezi'nde yapıla-
cak çalışmalar nedeniyle salı günü Esenyurt, Beylikdüzü ile Büyükçekme-
ce’deki bazı mahallelere 19 saat boyunca su verilemeyeceğini bildirdi
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Gün geçmiyor ki Silivri yeni bir 
kıyımla anılmasın. Daha Çanta 
Mahallesi’nde yapılan çimento 

fabrikasının yankıları devam ederken 
şimdi de karşımıza taş ocakları çıktı. 

***
Önce Klinker Öğütme Tesisi’ni hatır-

layalım. Çanta’da, yerleşim alanı olan 
konutlara sadece 600 metre mesafede 
yapılan bu proje sözde ‘çevreye zararı 
olmayacak’ nidaları eşliğinde unutulmaya 
terk edildi.  

Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, 
“Bir kirlilik söz konusu olsa o fabrikanın 
önünde yatarım” diye konuşmuştu; hatır-
larsınız...

Sonrasında iş “Firma işini bakanlık-
tan halletmiş. Yapacak bir şey yok” deni-
lerek kapatıldı!

Çevrecilerin, halkın, İstanbul Tabip 
Odası’nın “İnsan sağlığını, hayvanların 
yaşam alanlarını ve  tarımı etkileyecek bu 
projeyi durdurun” çağrısı havada kaldı.

Oldu bittiye getirilen ve dostlar alış-
verişte görsün mantığıyla göstermelik ses 
çıkarılan çimento fabrikasını unutmayın.

Silivri’ye, Silivrililere ihanet diye bir 
köşeye yazın!

***
Bu arada Çanta Mahallesi’nde E-5 

kenarında yapımı tamamlanmak üzere 
olan Organize Sanayi Bölgesi’ni de unut-

mayın. Eskiden tarım arazisi olan ve 
geçmiş belediye başkanın hatasıyla sanayi 
bölgesi ilan edilen, şimdilerde bölgeye 
taşınacak İkitelli Organize Sanayi Böl-
gesi’ndeki firmaların adeta ‘güle oynaya’ 
karşılayarak ilçeye törenle, davul zurnay-
la getirilmesini unutmayın.

Bunu da Silivri’ye, Silivrililere ihanet 
diye bir köşeye yazın.

***
Gelelim yeni gündemimize...
Bugün gazetemizin manşetinden de 

okuyacağınız üzere, Silivri’nin Dana-
mandıra Mahallesi’nde tam 150 dönüm 
orman yok oldu!

Ağaçlar kesildi!

Mahalle dememe bakmayın. Burası 
Silivri’nin şirin mi şirin, hayvancılık ve 
tarımla uğraşılan yemyeşil bir köyü aslın-
da. Hani şu meşhur manda sütü ile anılan 
köyü.

Yıllardır taş ocaklarının kazıp biçtiği, 
adeta köstebek yuvasına dönmüş, kaderi-
ne terk edilmiş Danamandıra!

Geçen yazdan beri sesini bir türlü 
duyuramayan Mahalle Muhtarı Ziya 
Demirel, sonunda isyan noktasına gelip 
“Dertliyiz duyun sesimizi” diye sesini 
yükseltti.

Söz konusu kıyımı yapan firmaların 
Tarım ve Orman Bakanlığı’ndan gerekli 
ruhsat ve izinlerini alıp işi bitirdiklerini, 
ilçede ki siyasi ve idarecilerin ise buna 
tepki göstermediğini, yüzlerce ağacın 
kesilmesine kimsenin ses çıkarmadığını 
söyledi.

Şimdi başta belediye başkanı olmak 
üzere, ilçenin tüm siyasi ve idarecilerine 
sesleniyorum;

Ağaçların önünde mi yatarsınız, An-
kara’ya gidip bakanlığının önünde mi 
yatarsınız bilemem!

Bu sadece Danamandıra Mahallesi’ne 
değil, Silivri’ye, İstanbul’a yapılmış iha-
nettir.

“Bakanlıktan işlerini hallediyorlar. 
Biz bir şey yapamayız” bahanesinin ar-
kasına sığınamazsınız. Çünkü sizin işiniz 
bahane değil; çözüm üretmek.

Çünkü sizin işiniz kenti korumak, 
kentin rantını korumak!

Böylesine önemli bir konunun konu-
şulduğu toplantıya “Yetişemem” diye 
gelmemek değil sizin işiniz.

Yönetemediğiniz kentin menfaatlerini 
savunamaz, kafanızı kuma gömerseniz 
işte böyle Silivri’nin içine ederler!

Danamandıra’da kesilen yüzlerce 
ağacı, canlıların yaşam alanlarının nasıl 
yok edildiğini unutmayın.

Silivri’ye, Silivrililere ihanet diye bir 
köşeye yazın!

SİLİVRİ’NİN
İÇİNE ETTİNİZ!

mugecesurr@gmail.com

CESUR YORUM

MÜGE CESUR

KOCA ORMANI
KATLETTİLER!
Silivri Danamandıra Mahallesi’nde taş ocaklarının kontrolsüz çalışmaları sonucu tam 
150 dönüm orman yok oldu. Mahalle Muhtarı Ziya Demirel yetkilileri göreve davet 
ederek “Hangi kapıyı çaldıysak bir sonuç alamadık. Dertliyiz bize yardım edin!” dedi 

Silivri Danamandıra Köyü’nde faaliyet 
gösteren 12 adet taş ocağı bölge halkını 
isyan noktasına getirdi. Taş ocaklarının 

gürültüsü ve akab,nde yaşanan sarsıntılar ma-
halle halkını adeta canından bezdirdi. Silivri’nin 
en geniş ormanları ile bilinen, köy statütüsün-
den mahalleye dönüştürülmüş Danamandıra’da 
150 dönüm ormanlık alanda da ağaçlar kesildi. 
Bölgede taş ocaklarının ve beton firmalarının doğa 
tahribatı ise devam ediyor. 

Kamuoyuna çağrı 
Yazdan beri durumu kontrol altına almak adına 
çalmadık kapı bırakmadığını ifade eden Dana-
mandıra Mahallesi Muhtarı Ziya Demirel, önceki 
akşam köy kahvesinde bir toplantı düzenledi. To-
pantıya Silivri Kent Konseyi Başkanı Nursel Erel, 
Silivri Çevre Derneği Başkanı Ali Korsan, Silivri  
Tarih Derneği’nden Burak 
Mumcu ile Serdar Okan ve 
mahalle halkı katıldı.  Demirel 
yaptığı konuşmada “Dana-
mandıra’da her gün ağaç ke-
simi yapılıyor. Toplamda 150 
dönüm ormanımızı yok ettiler. 
Bu firmalar Tarım ve Orman 
Bakanlığından ruhsat alıyor. 
Ankara’da işi bitirip buraya 
geliyorlar. Olan bizim mahalle 
halkına oluyor. Çocuklar taş ocaklarının yüksek 
sesli patlamalarından deprem oluyor zannediyor. 
Biz bu işlerle dertleniyoruz. Geçen yazdan beri 
elimizden gelen bu. Köylülerimden, kamuoyundan 
destek bekliyorum. Burada tarihi su kanalları var. 
Kaç kere Ankara’dan kontrol için heyet geldi; ince-
lemeler yaptı. Firmaların lehine rapor çıkardı. Ama 
sonuç yok. Yürütmeyi durdurma kararı aldırabilir-
sek iyi olacak” dedi.

Çalmadığı kapı kalmadı!

Muhtar Demirel, Silivri Kaymakamı Tolga To-
ğan’la görüşmek için kaymakamlığa gittiğini 
ve sonrasında yapılan telefon görüşmelerinden 
bir sonuç alamadığını söyledi. Silivri CHP İlçe 
Başkanı Doruk Bulut ile de görüştüğünü belirten 
Demirel, Bulut’un kendisine “Bu kararı durdurmak 
için avukatlarla görüşeceğiz” dediğini fakat yine 
bir sonuç çıkmadığını ifade etti. Demirel, Silivri 

Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’nu ise 
toplantıya davet ettiğini, Balcıoğlu’nun 
“Yetişemem” diyerek gelemediğini, kı-
saca hangi kapıyı çaldıysa net bir sonuç 
alamadığını söyledi. 

Bu bir kıyımdır!
Silivri Çevre Derneği Başkanı Ali Korsan ise du-
rumun takipçisi olduğunu söyleyerek, “El insaf! 
Bu kentin şehr-i eminleri nerede? Yüzlerce ağaç 
göz göre göre yok oldu. Kim bu ağaç kıyımına dur 
diyecek? Köyde orman kalmayana kadar kazmaya 
devam edecekler mi? Neden kimse aynen çimento 
fabrikasında olduğu kafasını kuma gömüyor?” 
tepkisini gösterdi. 

MÜGE 
CESUR

HABER

Çöpü yere atana
2 bin 953 TL ceza!

Gazze için
hayır çarşısı

Beylikdüzü Belediyesi’nin çevre temizliği ve 
halk sağlığını korumak amacıyla yürürlüğe 
aldığı yeni uygulamayla kamuya açık alanlara 
çöp atan ve çevreyi kirleten kişi ve işletmele-
re 2 bin 953 TL idari para cezası uygulanıyor

BEYLIKDÜZÜ Belediyesi, çevrenin, halk 
sağlığının ve kent estetiğinin korunması ama-
cıyla temizlik ve çevre düzenine ilişkin yeni bir 

uygulamayı hayata geçirdi. 6 Kasım 2025 tarihinden 
itibaren, Beylikdüzü ilçe sınırları içerisinde cadde, 
sokak, park, yeşil alan ve kamuya açık alanlarda çöp 
atan, çevreyi kirleten kişi ve işletmelere 2 bin 953 TL 
idari para cezası uygulanıyor.

Denetimler sürüyor
Belediye meclisince kabul edilerek yürürlüğe giren 
“Çevre, Temizlik ve Görüntü Kirliliğine İlişkin Emir ve 
Yasaklar Yönetmeliği” kapsamında belediye ekipleri 
denetimlerini sürdürüyor. Yapılan denetimlerde işlet-
melere; kapılarının önünü temiz tutmaları, işletmeden 
kaynaklı evsel atıklarını ağzı kapalı poşetler içerisinde 
çöp konteynerlerinin içine, belirlenen saatlerde ve 
halk sağlığını tehlikeye atmayacak şekilde atmaları 
konusunda tebligatlar yapılıyor. Çevreyi kirleten, yere 
çöp atan ve yönetmelik hükümlerine aykırı davranan 
işletme ve kişiler hakkında cezai işlem uygulanıyor. 
Belediye’nin daha temiz, düzenli ve yaşanabilir bir 
Beylikdüzü için titizlikle yürüttüğü denetimler aralıksız 
sürecek. HABER MERKEZİ

MALTEPE Kaymakamlığı öncülüğünde, 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve İlçe Müf-
tülüğü koordinesinde, gönüllü sivil toplum 

kuruluşlarının (STK) katılımıyla Maltepe Cumhuriyet 
Meydanı’nda Gazze’ye yardım amacıyla ‘Hayır Çar-
şısı’ kuruldu. Üç gün sürecek etkinlikte yöresel gıda 
ürünlerinden kıyafetlere kadar birçok ürünün satışı 
yapılacak. Açılış gününde Maltepelilerin yoğun ilgi 
gösterdiği çarşıda, ürün satışlarından elde edilecek 
gelirler Türkiye Diyanet Vakfı Maltepe Şubesi aracılı-
ğıyla Gazze’ye ulaştırılacak.

Elimizi uzatıyoruz
Açılış gününde ‘Hayır Çarşısı’nı ziyaret eden Malte-
pe Kaymakamı Bahri Tiryaki, “Maltepe’de yaşayan 
vatandaşlarımız ve sivil toplum kuruluşlarımız bir 
araya gelerek Kaymakamlığımıza hayır çarşısı açılması 
talebinde bulundu. Biz de bu talebi olumlu karşıla-
dık. Maltepe’den Filistin’deki çocuklara, kadınlara ve 
insanlara insanlık elimizi uzatıyoruz. Bir nebze olsun 
yardımcı olmaya çalışıyoruz. Başta müftülüğümüz 
olmak üzere Türk Kızılayı, Türkiye Diyanet Vakfı ve 
sivil toplum kuruluşlarımız destek verdi. Büyük bir ilgi 
ve kalabalık var. Bir an önce Filistin’de ve dünyanın 
diğer bölgelerindeki haksızlıkların sona ermesini te-
menni ediyoruz. Vatandaşlarımızın katılımına teşekkür 
ediyorum.” diye konuştu. DHA

SIS, sabah İstanbul’un bazı 
bölgelerinde yoğunlaştı. İs-
tanbul Boğazı ile çevresinin 

yanı sıra 15 Temmuz Şehitler Köprüsü 
ile Fatih Sultan Mehmet Köprüsü sise 
büründü. Sürücüler, görüş mesafesinin 
azalması nedeniyle araçlarıyla kontrol-
lü seyretti. Sis nedeniyle Boğaz hattın-
daki yüksek binalar ile tarihi yapıların 
görünürlüğü de azaldı.

Geçişe kapatıldı
Çanakkale Boğazı açıklarında sabaha 

karşı etkisini artıran sis, denizde görüş 
mesafesinin düşmesine neden oldu. 
Çanakkale Boğazı Gemi Trafik Hizmet-
leri Müdürlüğünce, kuzey ve güneyden 
seyir halindeki gemilerin kaptanlarına, 
telsiz anonsuyla boğazın çift yönlü 
transit gemi geçişlerine kapatıldığı 
duyuruldu. Sisin etkisini kaybetmesinin 
ardından gemi trafiğinin normale döne-
ceği belirtildi. Öte yandan, Lapseki-Ge-
libolu ve Gelibolu-Lapseki hattındaki 
feribot seferleri de sis nedeniyle geçici 
olarak durduruldu. AA

İSKİ’DEN yapılan açık-
lamaya göre, Kıraç Terfi 
Merkezi’nde kapasite artı-

rımı ve revizyon çalışmaları ile bu 
merkezden beslenen isale hatlarında 
iyileştirme çalışmaları gerçekleşti-
rilecek. Çalışmalar kapsamında, 23 
Aralık Salı saat 09.00 ila 24 Aralık 
Çarşamba saat 04.00 arasında 
Esenyurt, Beylikdüzü ile Büyük-
çekmece’deki bazı mahallelere su 
verilemeyecek. Üç ilçede su kesintisi 
yapılacak mahalleler şöyle: “Esen-

yurt’ta, Akçaburgaz, Atatürk, Gö-
kevler, İstiklal, Mehterçeşme, Mev-
lana, Güzelyurt, Pınar, Çınar, Fatih, 
Üçevler, Akevler, Mehmet Akif Er-
soy, Yeşilkent, Talat Paşa, Osman-
gazi, Selahaddin Eyyubi, Battalgazi, 
Şehitler, Necip Fazıl Kısakürek ve 
Hürriyet mahalleleri. Beylikdüzü’n-
de, Cumhuriyet, Kavaklı, Yakuplu, 
Büyükşehir, Barış ve Adnan Kahveci 
mahalleleri. Büyükçekmece’de, Pı-
nartepe, Karaağaç, Alkent 2000 ve 
Çakmaklı mahalleleri.”

Göz gözü görmüyor!
İstanbul'da sabah saatlerinde etkili olan sis, özellikle İstanbul Boğazı ile 
çevresinde görüş mesafesini düşürürken Çanakkale Boğazı'nda da yo-
ğun sis nedeniyle transit gemi trafiği çift yönlü geçici olarak durduruldu



D izi-film sektörü ve medya sektöründeki
ünlü isimlere yönelik uyuşturucu ope-
rasyonu devam ediyor. İstanbul Cum-

huriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü uyuşturucu
soruşturması kapsamında sabah saatlerinde
yeni bir operasyon daha gerçekleştirildi. Önceki
iki operasyonu İstanbul İl Jandarma Komutan-
lığı gerçekleştirirken, bugünkü operasyonu İs-
tanbul İl Emniyet Müdürlüğü gerçekleştirdi. 

8 şüpheli gözaltında

Son olarak İstanbul'daki yeni dalga uyuşturucu
operasyonunda, ünlü oyuncu Ezgi Eyüboğlu
gözaltına alındı. Toplamda 8 şüpheli gözaltına
alındı. Eser Küçükerol ve Ahmet Akçay “Uyuş-
turucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti”,

Saadet Ezgi Eyüboğlu “Kullanmak İçin Uyuş-
turucu veya Uyarıcı Madde Satın Almak Kabul
Etmek Veya Bulundurmak ya da Uyuşturucu
veya Uyarıcı Madde Kullanmak”, Yiğit Macit,
Mehmet Ali Gül, Gizem Türedi ve Mehmet
Güçlü “Fuhuşa Teşvik ve Aracılık Etme”, Saim
Maci ise “Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer
Aletler Hakkında Kanuna Muhalefet” suçlama-
sıyla gözaltına alındı. 

Cephanelik gibi

Operasyonda gözaltına alınan Ahmet Akçay'ın,
aynı dosyadan hakkında yakalama kararı bulu-
nan Kasım Garipoğlu’nun şoförü olduğu öğre-
nildi. Kasım Garipoğlu ise Münevver
Karabulut'u katleden Cem Garipoğlu'nun ku-

zeni olarak biliniyor. Kasım Garipoğlu'nun
evinde yapılan aramalarda; ruhsatlı ve ruhsatsız
tabanca, tabanca fişeği, çok sayıda ve çeşitli
uyuşturucu madde, uyuşturucu madde kullan-
maya yarayan aparat ve sahte dolar ele geçiril-
diği belirtildi.

Gözaltındaki isimler
Eser Küçükerol
İsmail Ahmet Akçay
Ezgi Eyüboğlu
Yiğit Macit
Mehmet Ali Gül
Gizem Türedi
Mehmet Güçlü
Saim Macit
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T.C.
KADIKÖY BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 

İ L A N

Suadiye Mahallesi, 350 ada, 80 parselde bulunan zemin kat 11 nolu dükkan vasıflı taşınmaz
(28,00 m²)  2886 sayılı yasanın 45. maddesine göre açık teklif usulüyle 3 yıllığına 08.01.2026
perşembe günü saat 11.00'da ihaleye çıkarılacaktır. 

İhaleye katılacakların son başvuru tarihi ihale günü olan  08.01.2026  tarihinden bir gün öncesi
07.01.2026 günü, mesai sonuna kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nden temin edecekleri ihale
dosyasını ihale saatine kadar Belediye Encümeni'ne vermek zorundadır.

a) Şahıslardan kanuni ikametgah (onaylı), şirketlerden Türkiye’de tebligat adresi,
b) Nüfus sureti (onaylı),
c)Ticaret ve/ veya Sanayi Odası belgesi vermesi, 
1-Gerçek kişi olması halinde, ilgilisine göre, Ticaret, Sanayi Odası veya Esnaf ve Sanatkar siciline
kayıtlı olduğunu gösterir belge, ve/veya ilgili meslek odası kaydı (İlk ilan veya ihale tarihinin içinde
bulunduğu yılda alınmış)
2-Tüzel kişi olması halinde, noter tasdikli imza sirküleri ile tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğu
Ticaret veya Sanayi Odasından veya idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya
benzeri bir makamdan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış,  tüzel  kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna
dair belge (Türkiye’de şubesi olmayan yabancı tüzel kişiliğin belgelerinin, bu tüzel kişiliğin
bulunduğu ülkedeki Türk Konsolosluğu veya Türkiye Dışişleri Bakanlığınca onaylanmış olması
gerekir.) 
d) Muhammen bedelin  % 3 tutarında geçici teminat makbuzu veya banka teminat mektubu,
e) Dosya bedeli tahsilat makbuzu,        
f) Yabancı tebaanın on seneden beri Türkiye’de mukim ve ticaret sicillerinde kayıtlı bulunması,
g) İhaleye vekaleten iştirak edenlerden, vekaletname ile noter tasdikli imza beyannamesi ve
yukarıdaki (d) ve (e)  maddelerinde belirtilen belgeleri vermesi,
h) ihale katılımcılarının ihale edilen işkolu ile ilgili benzer işlerde bacasız ve imalatsız olmak üzere
kahve, çay, tatlı türevleri servis eden kafe, kafeterya gibi işletmeler ile satış yapılabilecek
dükkanlar hizmet verdiklerine dair Kamu Kurumlarından alınmış onaylı ruhsat örneği.
ı) İhaleye katılacakların Belediyeye ihale tarihinde vadesi gelmiş borcu olmadığına dair belge,
i) Encümen ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  

İstanbul merkezli yürütülen uyuşturucu soruşturması kapsamında gerçekleştirilen 3. dalga operasyonda 
aralarında ünlü oyuncu Ezgi Eyüboğlu’nun da bulunduğu 8 isim gözaltına alındı. Operasyonda gözaltına alınan
Ahmet Akçay'ın, aynı dosyadan hakkında yakalama kararı bulunan Kasım Garipoğlu’nun şoförü olduğu öğrenildi

3’ÜNCÜ DALGA
OPERASYON!

İŞİN TÜRÜ Aylık Muhammen Bedel Geçici Teminat SaatŞartname Bedeli 

100.000,00TL/Ay+KDV.         108.000,00TL.         5.000,00TL        11.00
Suadiye 350 ada, 

80 parsel zemin kat
11 nolu dükkan    

ÜnlÜler camiasına yönelik “uyuşturucu” operas-
yonları ekim ayında aralarında İrem Derici, Hadise,
Kubilay Aka gibi oyuncu ve şarkıcıların da bulun-
duğu çok sayıda ismin gözaltına alınıp, kan testi ya-
pılmasıyla başladı. Bir sonraki operasyon
ekranların tanınan yüzü spikerlere yapıldı. ela ru-
meysa Cebeci, Hande Sarıoğlu ve Meltem Acet,
"uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanma" suçla-
masıyla gözaltına alınarak test verdi. Söz konusu
operasyon kapsamında Habertürk Genel Yayın Yö-
netmeni Mehmet Akif ersoy’un da bulunduğu 10
kişi, "uyuşturucu madde kullanmak, bulundurmak
ve kullanımına yer sağlamak" suçlamalarıyla tutuk-
landı. Uyuşturucu testi pozitif çıkan eski Habertürk
ve Show TV spikeri ela rümeysa Cebeci de ifade
vermek üzere gittiği İstanbul Adliyesi'nde
“uyuşturucu madde kullanımını ko-
laylaştırma” iddiasıyla tutuk-
landı. Söz konusu
tutuklamaların ardından dik-
kati çeken bir gelişme ya-
şandı. “Uyuşturucu
bulundurma ve satma” suç-
lamasıyla tutuklanan sosyal
medya fenomeni ve işletmeci
Sercan Yaşar, adliyeye götürü-
lüp yeniden ifadesi alındıktan
sonra "etkin pişmanlık"tan tahliye

edildi. Sercan Yaşar'ın tahliyesinin ardından dün
çok sayıda ünlü isme yönelik bir uyuşturucu ope-
rasyonu düzenlendi. Dün dikkat çeken gelişmeler-
den biri de eski Habertürk Genel Yayın Yönetmeni
Mehmet Akif ersoy'un da tutuklandığı uyuşturucu
soruşturması kapsamında Münevver Karabulut'un
katili Cem Garipoğlu'nun kuzeni Kasım
Garipoğlu ve Burak Ateş hakkında yakalama emri
çıkartılması oldu.

4 ünlü serbest

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın “Kullanmak
için Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Satın Almak,
Kabul etmek veya Bulundurmak ya da Uyuşturucu
veya Uyarıcı Madde Kullanmak” suçlarından yürüt-

tüğü soruşturma kapsamında dün şarkıcı
Aleyna Tilki, sosyal medya fenomeni

Danla Bilic, oyuncu İrem Sak ve Mü-
mine Sena Yıldız İstanbul İl Jandarma
Komutanlığı ekipleri tarafından göz-
altına alındı. 4 isim Adli Tıp’ta kan
ve saç örneklerinin alınmasının ar-
dından serbest bırakıldı. Hakkında
gözaltı kararı verilen Melisa Döngel,

Yusuf Güney ve Cihan Şensözlü ise
adreslerinde bulunamadı. Şeyma Su-

başı, Mert Vidinli ve Şevval Şahin hak-
kında da yakalama kararı çıkarılmıştı.

BUGÜNE KADAR NELER YAŞANDI?

Satılık hayal var!
Bir yılbaşı geleneği olan Milli
Piyango Yılbaşı Özel Çekilişi
biletlerinin satışı devam edi-

yor. İstanbul Milli Piyango Bayiler
Esnaf Odası Başkanı Ahmet Yazıcı,
“Milli Piyango biletlerimize yoğun bir
ilgi var ve biletlerimiz hızla tükeniyor.
Milli Piyango, esnafımız için yılbaşı dö-
neminde adeta özel bir bayram havası
yaratıyor. Bu yıl yılbaşı özel çekilişinde
büyük ikramiye 800 milyon TL. Bu,
Türkiye tarihinin rekor ikramiyesidir.
Bilet fiyatlarımız 200, 400 ve 800 TL
olarak satışa sunulmuştur. Büyük ikra-
miye çekilişi, ikramiyenin tamamı çı-
kana kadar devam edecek, ikramiye
dağıtım garantilidir. Eğer büyük ikra-
miye çeyrek bilete çıkarsa, ikramiyenin
tamamı bilet sahiplerine dağıtılacak.
Yarım bilete çıkması durumunda da
aynı uygulama geçerli olacak. İki çeyrek
bilete çıkarsa 800 milyon TL ikiye, üç
çeyrek bilete çıkarsa üçe bölünerek da-

ğıtılacak. Aynı durum yarım biletler için
de geçerlidir. 800 milyon TL’lik büyük
ikramiyenin kesinlikle tamamı dağıtıla-
caktır” dedi.

Önce ev alırım

Bilet alan vatandaşlardan Hayriye Sarı,
“Büyük ikramiye bana çıkarsa önce
evimi alırım, ardından arabamı alırım.
Gezip dolaşmak, dünyayı görmek iste-
rim. Paranın tadını çıkarmaya çalışırım.
İki kızım ve bir torunum var. Onlara
güzel bir gelecek hazırlamak için uğraşı-
rım” diye konuştu. Hülya Ateş ise
“Büyük ikramiye bana çıkarsa hayalle-
rimi gerçekleştiririm. Önce ev alırım, ar-
dından araba alırım. En büyük
hayallerimden biri de ihtiyaç sahiplerine
yardım etmek” ifadelerini kullandı. Bir
başka bilet alan vatandaş Kani Tepe de,
“800 milyon TL’lik ikramiyeyle gözü-
mün önünden adeta bir film şeridi gibi
hayaller geçiyor. Spor araba alırım, ev

alırım, tatile giderim ve bir yazlık alırım.
Eşimle birlikte gitmek istediğim tüm ül-
kelere giderim. En büyük hayalim ise
Taksim’de parmakla gösterilen, çok
güzel bir mekân açmak” dedi.

Milli Piyango’nun yılbaşı özel çekilişi için
bilet satışları devam ediyor. Bilet alan
Hülya Ateş ise “Büyük ikramiye bana 

çıkarsa hayallerimi gerçekleştiririm. 
Önce ev alırım, ardından 

araba alırım” dedi

Ücretsiz içme
suyu desteği
Esenyurt Belediyesi, öğrencilerin temiz ve sağlıklı içme suyuna ücretsiz
erişimini sağlamak amacıyla okullara su sebili yerleştirme 
uygulamasını başlattı. Proje ilk etapta üç okulda uygulamaya alındı

UygUlAmA kapsamında
Esenyurt Sezai Karakoç Li-
sesi, Esenyurt Ali Fuat Üstün

İlkokulu ve Esenyurt Merkez Orta-
okulu’na modern su sebilleri kuruldu.
Projenin kısa sürede ilçedeki tüm okul-
lara yaygınlaştırılması hedefleniyor.
Recep Tayyip Erdoğan Parkı’nda da baş-
latılan bu uygulamanın tüm parklar ve
ilerleyen süreçte diğer kamusal alanlarda
da hayata geçirilmesi planlanıyor. Ko-
nuyla ilgili açıklama yapan Belediye Baş-
kanvekili Can Aksoy, “Çocuklarımızın
temiz ve güvenilir içme suyuna kolayca
ulaşmalarını sağlamak için okullarımıza

modern su sebilleri kuruyoruz. Bu uygu-
lamayla öğrencilerimiz ücretsiz içme su-
yuna ulaşırken, plastik şişe ve tek
kullanımlık ambalaj kullanımını azalta-
rak çevreye duyarlı bir adım da atmış
oluyoruz” dedi.

Hız kesmeden sürüyor

Eğitim alanındaki çalışmalara da deği-
nen Aksoy, göreve geldikleri günden bu
yana Esenyurt’taki eğitim sorunlarını ön-
celikli gündem maddeleri arasında ele al-
dıklarını belirtti. İlçede öğrenci sayısının
fazla, derslik sayısının ise yetersiz oldu-
ğuna dikkat çeken Aksoy, bu sorunun

çözümü için Milli Eğitim Bakan-
lığı ve İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü ile koordineli çalışmalar
yürütüldüğünü ifade etti. Recep
Tayyip Erdoğan Eğitim Külli-
yesi’nin 10 okuldan oluşan yapı-
sıyla Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla eği-
time başladığını hatırlatan Aksoy,
Ardıçlı Mahallesi’nde önceki yö-
netim tarafından yarım bırakılan
Beşli Lise projesinin Milli Eğitim
Bakanlığı’na devredildiğini ve ça-
lışmaların hızla sürdüğünü ak-
tardı. HABER MERKEZİ

Aliya 100 yaşında
Aliya 100 Yaşında: Hayat, Fikir ve Mücadele Sergi'si Atatürk Kültür
Merkezi'nde törenle açıldı. Serginin açılışına İlim Yayma Vakfı 
Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin Bilal Erdoğan katıldı

AliyA 100 Yaşında: Hayat,
Fikir ve Mücadele Sergi'si
Atatürk Kültür Merkezi'nde
törenle açıldı. Programa

İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti
Başkanı Necmeddin Bilal Erdoğan,
Aliya İzetbegovic Vakfı yetkilileri, Aliya
İzetbegoviç'in torunları, yakın dostları,
akademisyenler, düşünce ve kültür
dünyasından birçok isim katıldı. Tür-
kiye'de ilk kez Aliya İzetbegoviç'in
şahsi eşyaları, biyografik belgeleri, el
yazıları, okuduğu kitaplar, fotoğrafları
ve entelektüel üretimi bir arada sunu-
luyor. Günlük hayatına ait nesneler,
onun sade yaşam anlayışını, ahlaki di-
siplinini ve düşünce dünyasını görü-
nür kılan tanıklıklar olarak serginin
merkezinde yer alıyor. 19 Aralıkta ka-
pılarını açan sergi, 18 Ocak tarihine
kadar ücretsiz olarak ziyaretçilerini

ağırlayacak.

Önemli bir önder

Programda bir konuşma yapan İlim
Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı
Necmeddin Bilal Erdoğan, "Bizim için
Aliya İzzetbegoviç çok kıymetli. Sadece
kardeş Boşnak halkının ilk cumhurbaş-
kanı, ilk komutanı ve kahramanı olması
dolayısıyla değil; aynı zamanda Doğu
ile Batı arasında yaşam mücadelesi
veren bütün Müslümanlara ilham olan
önemli bir fikir önderi olması itibarıyla.
Onun için Aliya İzzetbegoviç'in
100'üncü doğum yılı vesilesiyle Aliya İz-
zetbegoviç Vakfı ile beraber hem Türki-
ye'de hem Bosna-Hersek'te çeşitli ortak
çalışmalar geliştirmeye karar verdik. Bu
vesileyle inşallah 2025'in sonundayız
ama önümüzdeki aylarda devam edecek
bir seri etkinlik inşallah Türkiye'de ola-

cak. Onun dışında da biz İlim
Yayma Vakfı olarak, Aliya İzzetbe-
goviç Vakfı ile beraber hem Bosna-
Hersek'te hem Türkiye'de hem de
daha geniş coğrafyada Aliya İzzet-
begoviç'in yeni nesiller tarafından
özellikle daha iyi tanınması, daha iyi
takdir görmesi, fikirlerinin daha iyi
bilinmesi için çalışmalar sürdürece-
ğiz" dedi. DHA
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İ stanbul Modern Sanat Müzesi'nde sinema-
severlerle buluşan programda, Çin sineması-
nın son 2 yılda hem gişede hem de

festivallerde öne çıkan yapımları yer alıyor.  Prog-
ramın açılış resepsiyonunda konuşan Çin Halk
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei Xiao-
dong, "İstanbul Modern, daha önce iki kez Çin
Film Festivali'ne ev sahipliği yaparak, Türkiye'de
Çin'in çağdaş gelişiminin daha yakından tanın-
masına ve iki ülke halkları arasındaki dostluğun
güçlenmesine önemli katkılar sağladı. Bu progra-
mın Çin ve Türkiye sinema sektörleri arasındaki
işbirliğini güçlendirmesini ve seçkin Çin filmleri-
nin Türk izleyicilerle daha sık buluşmasına vesile
olmasını diliyorum." dedi.

Farklı toplumlardan kültürler

Wei Xiaodong, sinemanın duygu ve düşüncelere
dokunan büyülü bir sanat olduğunu belirterek,
"Sinema, karanlıkta bize ışık tutar, yalnızlık anla-
rında içimizi ısıtır. İyi filmler, insanın hem gerçek
yaşamına hem de iç dünyasına dokunur, farklı
toplumların ve kültürlerin dünyasını bize daha ya-
kından gösterir. Bu yüzden sinema, insanları bir-
birine yaklaştıran evrensel bir dildir." ifadelerini
kullandı. "Hikaye Çin'de Geçiyor" programı hak-
kında bilgi veren Wei Xiaodong, şöyle konuştu:
"Bu yıl festival kapsamında, farklı türlerde 5 Çin
filmi izleyiciyle buluşuyor. Belgesel 'Lisbon Ma-
ru'nun Batışı', İkinci Dünya Savaşı sırasında Çinli
balıkçıların hayatlarını riske atarak İngiliz savaş
esirlerini kurtardıkları ve Japon saldırısına karşı
omuz omuza verdikleri gerçek bir hikayeyi anlatı-
yor. Biyografik film 'Mantı Kraliçesi', bir Çinli ka-
dının ilham verici ve etkileyici girişimcilik
yolculuğunu konu alıyor. 'Gölgesiz Kule', modern
çağda orta yaşlı bireylerin karmaşık ve incelikli
duygusal dünyasına odaklanıyor. Animasyon
'Sanat Akademisi 1994' ise düşünerek, sorgulaya-
rak ve zaman zaman tereddüt ederek hayatlarına
yön vermeye çalışan bir grup gencin hikayesini
anlatıyor. Açılışta izlenecek 'Onun Hikayesi', çağ-
daş kadınların şehir yaşamını cesur bir bakışla ele

alıyor ve bu film 2025'te Çin sinemasının en pres-
tijli ödülü olan Altın Horoz Ödülü'nü kazandı."

Canlı ve çok katmanlı dünya

İstanbul Modern Sanat Müzesi Artistik Direktörü
Çelenk Bafra ise seçkideki 5 filmin tamamının
farklı anlatılar aracılığıyla Çin'in toplumsal, kültü-
rel ve ekonomik dönüşümlerinin zengin doku-
sunu ele aldığını söyledi. Bafra, İstanbul
Modern'de sinemanın, kültürlerarası diyaloğu
güçlendirme misyonunun ayrılmaz bir parçası ol-
duğuna dikkati çekerek, şunları kaydetti: "İstanbul
Modern Sinema, dünyanın farklı coğrafyaların-
dan film yapımına dair perspektiflere alan açar.
'Hikaye Çin'de Geçiyor' gibi programlarla kültür-
ler arasında köprüler kurmayı ve sinemanın ev-
rensel dili aracılığıyla diyaloğu teşvik etmeyi
amaçlıyoruz. Bu seçkide izleyeceğimiz filmler,
ister kişisel ilişkilere, ister toplumsal dönüşümlere,
isterse sanatsal hayal gücüne odaklansın, çağdaş
Çinli sinemacıların canlı ve çok katmanlı dünya-
sını yansıtıyor." AA 

İstanbul Modern Sinema ile Çin Halk Cumhuriyeti 
İstanbul Başkonsolosluğu işbirliğiyle düzenlenen
“Hikaye Çin'de Geçiyor” adlı sinema programı başladı
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Bu sergide tarih var 
Fatih Belediyesi, Türkiye
resim sanatının usta ismi

İbrahim Safi'nin 1984'ten bu
yana düzenlenen en kapsamlı
sergisine ev sahipliği yapıyor.

'SafiStanbul - İbrahim Safi
Retrospektif Sergisi',

sanatçının son 40 yıllık sanat
yolculuğuna ışık tutan ve

farklı koleksiyonlardan 
titizlikle derlenen 79 eserini

Fatih'te bir araya getirdi
nusret Çolpan Sanat Galeri-
si'ndeki sergi, Safi'nin gözünden
İstanbul'un Boğaziçi, Haliç,

Fatih manzaraları ve natürmortları aracılı-
ğıyla kentin görsel belleğine yapılmış eşsiz
bir yolculuk vaat ediyor. Safi'nin İstanbul'a
olan tutkusunu ve renklerle kurduğu derin
bağı gözler önüne seren serginin açılış ko-
nuşmasını yapan Fatih Belediye Başkanı
Ergün Turan, sergi fikrinin Safi'nin koleksi-
yonerlerinden Ömer Seyfi Aktülün ile bir
sohbet esna-
sında ortaya
çıktığını söy-
ledi. Turan,
"Hep beraber
eserleri topla-
dık ve ortaya
güzel bir seçki
çıktı. Burada
15-20 sergi
açtık. Bu sa-
lona en çok yakışan sergi bu oldu. Bunu
samimiyetle söylüyorum. 40 yıl sonra
böyle bir sergi, birçok insanın gayretiyle
oldu" diye konuştu.

Tomurcuklarını görüyoruz

Sergide emeği geçenlere teşekkür eden
Turan, "Bir sergi olması için gerçekten
uzun bir çaba gerekiyor. Eserlerin koleksi-
yonerlerin evinden alınması, getirilmesi,
depolanması, saklanması, sigortalanması,
asılması, boyanması gibi çok büyük bir
operasyon yürütülüyor. Mekan ve kültür
üzerinden de bir planlama yapmaya çalışı-
yoruz. Bunların hepsi benim çabamla olan
şey değil, burada buna değer katan bir sürü
arkadaşımız var. Fatih'te geçmişte var olan

nitelikli kümelenmenin yeni yeni tomurcuk-
larını görüyoruz. İnşallah bu tomurcuklar,
bir gün çiçeğe dönecek ve inşallah buraları
eski günlerdeki gibi sanat, kültür, kitap, ilim
anlamında tekrar bir çiçek bahçesi şeklinde
görmek hepimize nasip olur" dedi.

Güzel işler heyecanlandırıyor  

İstanbul İl Kültür ve Turizm Müdürü Hü-
seyin Keskin ise "Son dönemde Fatih'te çok
güzel işler yapılıyor. Bu anlamda buradaki

sergi ve daha say-
makla zamanınızı
almak istemeyece-
ğim onlarca proje
bir kültür yöneti-
cisi olarak bizleri
çok heyecanlandı-
rıyor, takdirle il-
giyle takip
ediyoruz. Başkanı-
mızın bu samimi-

yetine, gayretine destek veren kıymetli
hocalarımız var. Hep birlikte bu çabanın
büyümesine destek veriyorlar" ifadelerini
kullandı. Türkiye Yazma Eserler Kurumu
(TÜYEK) Başkanı Coşkun Yılmaz da
"Ben bir resim uzmanı değilim ama resme
bakmayı çok seviyorum. İnsanı insan, top-
lumu toplum yapan, bir medeniyeti, mil-
leti, devleti güçlü kılan vefası, erdemi,
insana verdiği önemdir. Kabiliyet, birikim
sahibi, hizmet ehli olan insanı hatırlaması-
dır. Hatırlayan yaşar, hatırlatan yaşatılır.
Dolayısıyla bu sergiyi her şeyden önce bu
vasfıyla önemsiyorum" dedi. Nusret Çol-
pan Sanat Galerisi'ndeki SafiStanbul - İb-
rahim Safi Retrospektif sergisi, 13 Mart
2026'ya kadar ziyaret edilebilecek. DHA 

Türkiye’den
Romanya’ya 
Yunus Emre Enstitüsü (YEE), Romanya'nın
başkenti Bükreş'te ilk kez "Türk-Rumen 
Mimarisi Maket Yarışması" düzenledi

Romanya'nın başkenti Bükreş'teki Ion Mincu
Mimarlık ve Şehircilik Üniversitesi işbirli-
ğinde düzenlenen yarışmanın finalinde sergi

açılışı ve ödül töreni yapıldı. Türk ve Rumen mimarisini
yansıtan maketlerin sergilendiği törene Türkiye'nin Bük-
reş Büyükelçiliği Müsteşarı Gizem Emel, Ion Mincu
Mimarlık ve Şehircilik Üniversitesi Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Lorin Niculae, YEE Romanya Koordinatörü
Mustafa Yıldız, Romanya Eğitim ve Araştırma Bakanlı-
ğından Dr. Vildan Bormambet ile akademisyenler, öğ-
retmenler, öğrenciler ve aileleri katıldı. Emel, törende
yaptığı konuşmada, kültür ve sanatın ülkeler arası ilişki-
lerdeki birleştirici rolüne dikkati çekerek, yarışmanın
Türkiye ile Romanya arasındaki dostane ilişkilerin güç-
lenmesine önemli katkı sunduğunu ifade etti. Yıldız da
yarışmaya Romanya genelinden 207 kişinin başvurdu-
ğunu söyleyerek, "Türk ve Rumen mimarisi, yüzyıllar
boyunca aynı coğrafyada şekillenmiş, ortak bir kültürel
hafıza oluşturmuştur." dedi. Romanya'daki öğrencilerin
yoğun ilgi gösterdiği yarışmada dereceye girenlere ödül-
leri takdim edildi.  AA 

Karadeniz'in unutulmaz sesi
Türk halk müziği sanatçısı, tiyatro, sinema ve dizi 
oyuncusu Kamil Sönmez vefatının 13. yılında anılıyor

Karadeniz türkülerinin unutul-
maz seslerinden Sönmez, 1947'de
Ordu'nun Perşembe ilçesinde

dünyaya geldi. Başarılı sanatçı, Perşembe'de
başladığı eğitimine Giresun Öğretmen Oku-
lu'nda devam etti, üniversite eğitimini An-
kara Devlet Konservatuvarı Opera-Şan
bölümünde tamamladı. Avni Dilligil Tiyat-
rosunda 1968'de profesyonel oyunculuğa
başlayan sanatçı, Ankara Sahnesi ve Ankara
Kardeş Oyuncular Tiyatrosunda çeşitli rol-
lerde oynadı.

İnce Memed türküsünü yorumladı

İlk plağını Zülfü Livaneli'nin yapımcılığında
yapan Sönmez, 45'lik plağın bir yüzünde

Ordu türküsü "Hekimoğlu"nu, diğer yü-
zünde Zülfü Livaneli'nin Çukurova'dan der-
lediği sözlerle bestelediği "İnce Memed"
türküsünü yorumladı. Kamil Sönmez, "Yay-
lanın Soğuk Suyu", "Çift Jandarma", "Maç-
ka'da Buluşalım" gibi sevilen Karadeniz
türkülerini, "Merhaba" isimli uzunçalarda
yorumladı. Halk türküleri sınavını kazanan
sanatçı, TRT Radyosuna girmeye hak ka-
zandı. Başarılı sanatçı, yorumladığı türküle-
rinin yanı sıra 1979'dan itibaren "Düşman",
"Eşek Şakası" ve "Deli Kan" adlı yapımlarda
rol aldı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Devlet
Türk Halk Müziği Korosunda 1993'te solist
olarak çalışmaya başlayan Sönmez, 1998'de
"devlet sanatçısı" ünvanını aldı.  AA 



ORTA Asya ülkelerinin cumhurbaşkanları 
ile Japonya Başbakanı’nı ilk kez aynı masa 
etrafında buluşturacak zirvede, Tokyo 

Deklarasyonu’nun kabul edilmesi ve taraflar ara-
sındaki stratejik işbirliğini derinleştirecek kararlar 
alınması bekleniyor. Bölge ülkelerinin bağımsız-
lıklarını kazanmalarının ardından bu ülkelerle 
ilişkilerin geliştirilmesi amacıyla bölgeye bütüncül 
yaklaşım gösteren Japonya, 2004’te C5+1 forma-
tındaki toplantıları başlatan ilk ülke oldu. Aynı yıl 
Astana’da Orta Asya-Japonya Diyaloğu dışişleri 
bakanları ilk toplantısı tertip edilirken bu diyalog, 
zamanla siyasi ve ekonomik işbirliğinin yanı sıra 
güvenlik, enerji ve bölgesel istikrar gibi başlıkların 
ele alındığı önemli bir platform haline geldi.

2006’dan bu yana yapılmamıştı
İlk yıllarda barış, istikrar, demokrasi, ekono-
mik kalkınma ve bölgesel işbirliği gibi konulara 
odaklanan diyalog, daha sonra terörle mücadele, 
enerji güvenliği, ulaştırma, lojistik, çevre ve su 
kaynakları gibi alanları da kapsayacak şekilde 
genişletildi. 2006’da taraflar arasında liderler 
zirvesinin düzenlenmesi kararlaştırılsa da çeşitli 
nedenlerden dolayı bu zirve bugüne kadar bir tür-
lü yapılamadı. Buna rağmen Orta Asya-Japonya 
Diyaloğu kapsamında bugüne kadar 40’tan fazla 
toplantı ve etkinlik düzenlenirken, bu çerçevede 
9 kez bakanlar, 13 kez bakan yardımcıları, 11 kez 
ise uzmanlar düzeyinde toplantılar tertip edildi. 
Bu etkinliklerde toplam 12 sonuç bildirisi, 2 eylem 
planı ile 2 yol haritası kabul edildi. Orta Asya ve 
Japonya Diyaloğu çerçevesinde 2023’te ekonomi 
ve enerji bakanları toplantıları da başlatılırken, bu 
formattaki ikinci toplantı eylül ayında Tokyo’da 
düzenlendi.
Diyalogdan liderler zirvesine
Orta Asya ülkelerinin son yıllarda artan bölgesel 
dayanışma ve ortak hareket etme ve tutum sergi-
leme kabiliyeti, Japonya ile ilişkilerin derinleşme-
sinde de etkili oldu. Özellikle 2017’den itibaren 
Özbekistan Cumhurbaşkanı Şevket Mirziyoyev’in 
öncülüğünde izlenen bölge ülkeleri arasında iyi 
komşuluk ve dostluk ilişkilerini öngören yapıcı 
politika, Orta Asya ülkelerinin kendi aralarındaki 
ilişkilerin en üst düzeye ulaşmasını sağladı. Son 
dönemde ticaret, ulaştırma ve enerji alanlarında 
büyük projelerin hayata geçirildiği, yabancı yatı-
rımların arttığı ve küresel kurumlarla işbirliğinin 
yoğunlaştığı bir bölge olarak öne çıkan Orta As-
ya’nın jeopolitik önemi daha da artarken bunun 
üzerine ABD, Avrupa Birliği (AB), Çin ve Arap 
ülkeleri bölge ülkeleri ile C5+1 formatında iliş-
kileri geliştirmeye başladı. Rusya-Ukrayna Sava-
şı’nın başlamasının ardından küresel güç dengele-
rinde yaşanan değişim, Japonya’nın Orta Asya’ya 
ilgisini daha da artırırken, 2006’da ortaya atılan 
Orta Asya-Japonya Diyaloğu Liderler Zirvesi’nin 

düzenlenmesi fikri yeniden gündeme geldi.
Bu çerçevede 2004’te kurulan Orta Asya-Japonya 
Diyaloğu’nun kuruluşunun 20. yılının kutlandığı 
Ağustos 2024’te, Kazakistan’da Orta Asya-Japon-
ya Diyaloğu Birinci Liderler Zirvesi’nin yapılması 
kararlaştırıldı. Ancak bu zirve, o günlerde Japon-
ya’da meydana gelen deprem nedeniyle ertelendi.
Bunun üzerine taraflar arasındaki temasların 
ardından Orta Asya-Japonya Birinci Liderler Zir-
vesi’nin Aralık 2025’te Japonya’nın başkenti Tok-
yo’da düzenlenmesi karara bağlandı.
Japonya Başbakanı Takaiçi Sanae’nin ev sa-
hipliğinde düzenlenecek zirveye, Özbekistan 
Cumhurbaşkanı Şevket Mirziyoyev, Kazakistan 
Cumhurbaşkanı Kasım Cömert Tokayev, Kırgı-
zistan Cumhurbaşkanı Sadır Caparov, Tacikistan 
Cumhurbaşkanı İmamali Rahman ve Türkme-
nistan Cumhurbaşkanı Serdar Berdimuhamedov 
katılıyor. Toplantıda özellikle nadir toprak ele-
mentleri, enerji, ulaştırma ve teknoloji alanlarında 
işbirliğinin daha üst düzeye taşıyacak kararların 

alınması, ayrıca liderler tarafından Tokyo Dekla-
rasyonu’nun kabul edilmesi bekleniyor. Zirve çer-
çevesinde Orta Asya ve Japonya Ekonomi, Ticaret 
ve Sanayi Bakanlarının katılımıyla Orta Asya-Ja-
ponya İş Forumu da düzenlenecek.
Yeni bir dönemi başlatacak
Özbek siyaset uzmanı Rustam Saidov, Japon-
ya’nın Orta Asya’yı uzun yıllardan beri önemli bir 
ortak olarak görmesine rağmen taraflar arasındaki 
işbirliği potansiyelinin tam olarak hayata geçirile-
mediğini belirterek, Japonya’nın bölge ülkelerine 
büyük teknolojik yatırımlar yapmasıyla bölgenin 
önemli aktörleri olan Rusya, Çin ve ABD’nin geri-
sinde kaldığını söyledi.
Saidov, Avrupa ile Asya’nın kesiştiği noktada bu-
lunan Orta Asya’nın transit potansiyeli açısından 
büyük önem taşıdığına ayrıca Orta Asya’nın nadir 
toprak elementleri de dahil zengin kaynaklara 
sahip olduğuna dikkati çekerek, tüm bunların Ja-
ponya’nın Orta Asya ülkeleriyle daha yakın işbir-
likleri kurmasını gerektirdiğini ifade etti. AA

Oscar Ödülleri Youtube’de

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
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incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
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önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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YEREL kaynakların aktardığı bilgiye 
göre İsrail güçleri, Gazze Şeridi’nin ku-
zeyindeki Gazze kentinin doğu mahal-

leleri ile güneydeki Han Yunus kentinin doğu 
ve kuzey bölgelerini hedef aldı.  Han Yunus 
kentinin doğusu, İsrail savaş uçaklarının yoğun 
bombardımanı ve topçu atışlarıyla sarsılırken, 
bölgede sabahın erken saatlerinden itibaren 
sık sık silah sesleri duyuldu. Kentin batı kesim-

lerinde ise İsrail hücum botlarından, denize 
açılan Filistinli balıkçıların teknelerine makineli 
tüfeklerle ateş açıldı. Öte yandan, Gazze kenti-
nin doğusundaki Şucaiyye Mahallesi’ne düzen-
lenen hava saldırısı sonucu vurulan bölgelerden 
dumanlar yükseldi.
İsrail’in hava saldırıları ve topçu atışlarında 
hedef aldığı noktaların niteliğine ilişkin henüz 
resmi bir açıklama yapılmadı. AA

SINEMA Sanatları ve Bilim-
leri Akademisi, Oscar Ödülleri 
törenlerinin 2029 yılından itiba-

ren küresel yayın hakları için YouTube 
ile anlaşma imzalandığını duyurdu. 

Anlaşma kapsamında, Oscar Ödülleri 
törenlerinin ve ilgili tüm içeriğin kü-
resel haklarının 2029-2033 yılları ara-
sında YouTube’a ait olacağı bildirildi. 
Erişimi artırmak ve daha fazla kişiye 

ulaşmak amacıyla atıldığı vurgulanan 
bu adımla birlikte, söz konusu yıllar-
daki ödül törenleri mevcut yayıncısı 
ABC kanalı yerine YouTube aracılığıy-
la ücretsiz olarak izlenebilecek. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, Suriye yaptırımlarını da kaldıran 901 milyar dolarlık 2026 savunma bütçesini imzaladı
ABD Başkanı Donald Trump, 901 mil-
yar dolarlık 2026 Ulusal Savunma Yet-
kilendirme Yasası’nı (NDAA) imzaladı. 

Trump’ın, Beyaz Saray’da basına kapalı gerçek-

leştirilen törende savunma bütçesini onaylayarak 
yasalaştırdığı kaydedildi. Söz konusu 901 milyar 
dolarlık savunma bütçesi yasasının, Suriye yap-
tırımlarının temelini oluşturan Sezar Yasası’nın 

iptalini de içerdiği belirtildi. Trump’ın imzasıyla 
birlikte Suriye’ye 2019’dan beri uygulanan yap-
tırımlarının resmen yürürlükten kalktığı ifade 
edildi. DHA

Savunma bütçesini imzaladı

ORTA ASYA’DA
YENi DONEM
Orta Asya ülkeleri ile Japonya arasındaki ilişkilerde yeni bir dönemin kapısını aralaya-
cak “Orta Asya-Japonya Diyaloğu Birinci Liderler Zirvesi” Tokyo’da başlıyor

Dünyadaki son jeopo-
litik değişimler ve Orta 
Asya’daki yeni bölge-
sel işbirliği sürecinin 
Japonya’yı bölgede 
daha aktif bir politika 
izlemeye ittiğine işaret 
eden Saidov, zirvenin, 
bu ilişkilere daha somut 
bir yön kazandırma 

fırsatı sunacağını ve nadir 
toprak elementleri başta 
olmak üzere farklı alan-
larda işbirliklerini stratejik 
düzeye çıkarılması için 
önemli bir altyapıyı oluş-
turacağını aktardı. Saidov, 
Japonya’nın son dönemde 
jeopolitik açıdan daha 
fazla önem kazanan Orta 

Asya ülkeleriyle uzun yıllardan beri 
devam eden diyaloğunu liderler 
düzeyine çıkarmasının sadece eko-
nomik değil, aynı zamanda jeopoli-
tik bir mesaj da taşıdığını dile geti-
rerek, “Orta Asya-Japonya Birinci 
Liderler Zirvesi, taraflar arasındaki 
diyaloğu liderler düzeyine taşıyarak 
işbirliğinde yeni bir dönem başlata-
caktır.” dedi.  

ÖNEMLI BIR ALTYAPIÖNEMLI BIR ALTYAPI

VENEZUELA Devlet 
Başkanı Nicolas Maduro, 
başkent Caracas’taki Miraf-

lores Başkanlık Sarayı’nda günde-
me ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Amerikan toplumunun büyük bir 
kesiminin Venezuela’ya yapılacak 
muhtemel bir müdahaleyi destekle-
mediğini söyleyen Maduro, “Kendi 
ülkemizin topraklarındayız, kendi 
yasalarımız ve haklarımız var. Bu 
bereketli toprakları ve çocuklarımı-
zın geleceğini güvence altına alma-
ya çalışıyoruz. Savaşa hayır dedik” 
ifadelerini kullandı.
Bu zenginliklerin sahibi biziz
ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Venezuela’ya giren ve çıkan tüm 
yaptırımlı petrol tankerlerinin bloke 
edilmesine yönelik emrine Maduro, 
“Bu, savaş yanlısı ve sömürgeci bir 
girişimdir. Bunu defalarca dile ge-
tirdik, gerçek niyet ortaya çıkmıştır. 
Egemenliği teslim edecek ve Vene-
zuela’yı bir koloniye dönüştürecek 
kukla bir hükümeti dayatmak için 
bir rejim değişikliği hedeflenmek-
tedir. Bu asla gerçekleşmeyecek 
ve Venezuela hiçbir zaman, hiç 
kimsenin kolonisi olmayacak” diye 
konuştu.
ABD’nin geçmişte operasyon dü-
zenlediği Vietnam, Afganistan, Irak 
ve Libya örneklerini anımsatan 
Maduro, “Bu savaşlar gençlerin 
hayallerini yıktı. Bugün ise Güney 
Amerika ve Karayipler’de olası bir 
savaşa karşı, tüm Latin Amerika ve 
Karayip halkları buna karşı çıkıyor” 
açıklamasında bulundu.
Trump’ın, petrol haklarını ve sahip 
oldukları her şeyi ellerinden aldık-
larını, artık buna müsaade etme-
yeceklerini ve söz konusu varlıkları 
geri istediklerini kaydettiği açıkla-
masına yanıt veren Maduro, “ABD 
yönetimi, sözde kendilerine ait olan 
petrolün çalındığını öne sürüyor, 
Venezuela petrolünün, ülkenin 
tüm maden kaynaklarının ve altı-
nın kendilerine ait olduğunu iddia 
ediyor. Hatta daha önce benzeri 
görülmemiş şekilde, Venezuela top-
raklarının da onlara ait olduğunu 
ve derhal geri verilmesi gerektiğini 
söylüyorlar. Bu zenginliklerin ye-
gane ve meşru sahibi, yüzyıllar bo-
yunca Venezuela’nın egemen halkı-
dır. Tüm bu zenginliklerin mutlak 
sahibi odur” ifadelerini kullandı.
Trump cephesinden gelen her türlü 
tehdide karşın petrol ticaretini sür-
düreceklerinin altını çizen Maduro, 
“Korsanların zamanı değildir. 
Venezuela tüm ürünlerinin ticare-
tini sürdürmeye devam edecektir. 
Halkına ait olan petrolümüzün ve 
doğal zenginliklerimizin ticareti 
sürecektir” dedi. DHA

Kimsenin 
kolonisi 
olmayız!
Venezuala Devlet Başkanı 
Nicolas Maduro, ülkesini 
koloniye dönüştürecek 
kukla bir hükümeti dayat-
mak için rejim değişikliği 
hedeflendiğini belirterek, 
“Bu asla gerçekleşme-
yecek, Venezuela hiçbir 
zaman, hiç kimsenin kolo-
nisi olmayacak” dedi

İsrail ordusunun, yürürlükteki ateşkese rağmen Gazze Şeridi'nin çeşitli noktalarına 
hava saldırısı, topçu atışı ve silahlı tacizlerle saldırılarını sürdürdüğü bildirildi

Oscar Ödülleri’nin 2029 ile 2033 yılları arasını kapsayan yeni anlaşma kapsamında YouTube’da yayınlanacağı açıklandı

İsrail ateşkesten anlamıyor!İsrail ateşkesten anlamıyor!
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Kızılcık Şerbeti’nde ‘Nilay’ 
karakterine hayat veren Feyza 
Civelek, hakkında onur kırıcı 

ve mesleki itibarı zedelemeye yönelik 
bu asılsız hakaret içeren iddiaları 
üretenler için harekete geçti.  Avukatı 
Ümit Abanoz aracılığıyla açıklamada 
bulunan Feyza Civelek, sosyal medya 
hesabından bulunduğu paylaşımında; 
“Kamuoyunun bilgisine; Müvekkilim 
Feyza Civelek hakkında son günlerde 
çeşitli sosyal medya mecralarında 
ve internet sitelerinde, sistematik bir 
şekilde yürütülen karalama kampan-
yasının artarak sürdürüldüğüne tanık 
oluyoruz. Müvekkilimin hem profes-
yonel meslek hayatını hem de kişilik 
haklarını hedef alan iddialar bütü-
nüyle gerçek dışıdır. Onur kırıcı ve 
mesleki itibarı zedelemeye yönelik bu 
asılsız hakaret içeren iddiaları üreten-
ler, yayanlar hakkında; yasal işlemlere 
başlanılmış olup, suç duyurusunda 
bulunulacağını, manevi tazminat da-
vası açılacağını ve her türlü yasal hak-

ların kullanılacağını 
bildiririz. Saygıları-

mızla...” ifadeleri-
ne yer verdi.
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Feyza Civelek, avukatı 
aracılığıyla onur kırıcı ve 
mesleki itibarı zedeleme-
ye yönelik asılsız hakaret 
içeren iddiaları üretenler 
ve yayanlar hakkında 
dava açacağını duyurdu

07:00 Yabancı  
Damat
09:45 Magazin D  
Cumartesi
13:00 Arda’nın Mutfağı
14:00 Uzak Şehir
16:15 Arka Sokaklar
18:30 Kanal D Haber 
Hafta Sonu
20:00 Güller ve Günahlar
00:15 Arka Sokaklar
03:00 Siyah Beyaz Aşk
04:30 Müzik Arası

06.20 Ege’nin  
Hamsisi
08.45 Kod Adı Kırlangıç
10.15 Hayallerinin Peşinde
11.15 Cennetin Çocukları
14.45 Teşkilat
17.50 Turgay Başyayla İle 
Lezzetli Tavsiye
19.00 Ana Haber
20.00 Gönül Dağı
00.15 Pelin Çift İle Gündem 
Ötesi
01.50 Cennetin Çocukları

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

06:00 Yeni Gelin
10:00 Cumartesi  
Sürprizi
13:00 7 Evlat 2 Damat
15:00 Kızılcık Şerbeti
18:25 Hafta Sonu Ana 
Haber
20:00 Güldür Güldür Show
23:45 Rüya Gibi
02:30 Veliaht

07:30 atv’de  
Hafta Sonu
11:50 Gözleri  
Karadeniz
14:45 Çakallarla Dans 2: 
Hastasıyız Dede 
16:30 Hızlı ve Öfkeli: 
Hobbs ve Shaw 
19:00 atv Ana Haber
20:00 Şımarık / TV’de ilk 
22:30 Şımarık 
00:40 Kuruluş Orhan
03:20 Kardeşlerim

06:00 - Tuzak
07:15 – Ebru ile  
8’de Sağlık
08:30 - Oynat Bakalım
09:00 - Gel Konuşalım
12:30 - Zahide Yetiş’le 
Sence?
16:00 - Zuhal Topal’la 
Yemekteyiz
20:00 – MasterChef Türkiye
00:15 – Caner Taslaman İle 
Aklımdaki Sorular 
03:30 - Zuhal Topal’la 
Yemekteyiz

11:15 Memet  
Özer İle Mutfakta
12:00 Kamera Arası
12:45 Halef: Köklerin 
Çağrısı
16:00 Ben Leman
19:00 NOW Ana Haber 
Hafta Sonu
20:00 Ben Leman
23:30 Efsane Futbol
01:30 Sahtekarlar
03:45 İnadına Aşk
04:30 Kefaret

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

Megastar Tarkan, geçtiğimiz hafta çıkardığı “Anılar-
la Yaşamak” adlı yeni şarkısına yapay zeka ile klip 
hazırladı. Klipteki Aysel Gürel detayı dikkat çekti

Bitkisel hayata geçti

Tarkan modaya uydu
SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

15 Ekim’de evinde geçirdiği kalp krizi 
sonucu hastaneye kaldırılan Fatih Ürek’in 
tedavisi yoğun bakımda sürüyor

UZUN bir aradan 
sonra sahnelere 
dönmeye hazırla-

nan Tarkan Tevetoğlu, 16-17-
20-23-24-27-30 ve 31 Ocak 
tarihlerinde İstanbul’da Volk-
swagen Arena’da hayranlarıy-
la buluşacak. Konser biletleri 
dakikalar içinde tükenen Tar-
kan, geçtiğimiz hafta yeni bir 
şarkı çıkardı. Ünlü şarkıcı, 
sözleri Aysel Gürel’e, müziği 
Tarkan’a ait olan “Anılarla 
Yaşamak” adlı yeni şarkıya 
yapay zekayla klip çekti. 

  Yapay zekayla hazırlanan ve 
Beyoğlu sokaklarında geçen 
klipte, şarkı sözlerini yazan 
Aysel Gürel’in de yer alması 
dikkatlerden kaçmadı.

Bu video çok özel
“Hepsi Senin Mi?”, “Şı-
marık”, “Yolla”, “Dudu”, 
“Gülümse Kaderine” gibi 
şarkılarıyla tanınan Megastar 
lakaplı Tarkan, klibi sosyal 
medya hesabından “Bu video-
nun yeri ve anlamı bende özel 
oldu” sözleriyle paylaştı.

BOŞANMASININ ardından 
sahnelere hızlı bir dönüş 
yapan Asena (48), şarkı 

seçimiyle dikkat çekti. Yıllarca 
aynı sahneyi paylaştığı ve olaylı 
şekilde yollarını ayırdığı eski sev-
gilisi İbrahim Tatlıses’in (73) şar-
kısını okumasıyla gündeme oturan 
ünlü ismin bu hamlesi ‘zeytin dalı’ 

olarak yorumlandı. Konu hakkında 
Nefes Gazetesi’ne konuşan Asena, 
“Seçimimin özel bir sebebi yok. 
Ben repertuarımı oluştururken 
kimin şarkısı olduğuna değil, sah-
nenin enerjisine ve seyircinin key-
fine bakarım. İbrahim Tatlıses’in 
şarkıları da bu ülkenin müzik ha-
fızasında yer etmiş, birçok sanat-

çının repertuarında olan eserler. 
Ben de tamamen sahne enerjisine 
uygun olduğu için söyledim. Bu-
nun geçmişle ya da herhangi bir 
mesajla ilgisi yok. Ben her zaman 
olduğu gibi bugün de duruşumla 
belirlediğim hedeflerimle işime 
ve sahneme odaklanarak yoluma 
devam ediyorum” dedi.

SANATÇININ sağ-
lık durumu hakkında 
haberci Özlem Gür-

ses yeni gelişmeleri paylaştı. 
Gürses’in paylaştığı bilgilere 
göre; yaklaşık 2 aydır yoğun 
bakımda olan Fatih Ürek’in 
kısa süreli gözünü açıp kapat-
tığı ancak uzun süredir yatar 
pozisyonda olduğu için bede-
ninde yatmaya bağlı yaraların 
oluştuğu öğrenildi. Sanatçı-
nın hayatı fonksiyonlarını ise 
tek başına sürdüremediği ve 
bitkisel hayata geçtiği iddia 
edildi. Fatih Ürek’in menajeri 
Mert Siliv, geçtiğimiz haf-
talarda yaptığı açıklamada 
sanatçının durumunun stabil 
olduğunu belirtmişti.

FEYZA FEYZA 
HAREKETE HAREKETE 
GEÇTIGEÇTI

İbo'ya zeytin dalı
Asena bir dönem mahkemelik olduğu İbrahim Tatlıses’in şarkıları için “Ül-
kenin müzik hafızasında yer etmiş eserler. Seçimimin özel sebebi yok” dedi
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BEŞİKTAŞ camiasını İzmir’de 
buluşturan geceye Serdal Adalı, 
İkinci Başkan Hakan Daltaban, 

Genel Sekreter Uğur Fora’nın yanı sıra 
Ege Bölgesi’nde faaliyet gösteren Beşiktaş 
derneklerinin başkanları, üyeleri ve çok sa-
yıda davetli katıldı. Baloda konuşan Serdal 
Adalı, İzmir’in Beşiktaş için stratejik bir 
merkez haline geldiğini ifade etti. Dokuz 
Eylül Üniversitesi ile imzalanan protoko-
lün sıradan bir spor okulu iş birliği olma-
dığını belirten Adalı, bu adımla İzmir’in 

Beşiktaş altyapısının önemli merkezlerin-
den biri olacağını söyledi. Ege Bölgesi’n-
deki yetenekli gençlerin Beşiktaş disiplini 
ve ahlakı ile yetiştirileceğini dile getiren 
Adalı, İzmir’in enerjisinin kulübün gelece-
ğine doğrudan katkı sağlayacağını vurgu-
ladı. EBİAD’ın bu süreçte üstlendiği rolün 
çok kıymetli olduğunu ifade eden Adalı, 
İzmirli Beşiktaşlı iş insanlarına destekleri 
için teşekkür etti.

EBİAD Başkanı Mahir Kaplan ise der-
neğin İzmir’de yaklaşık kırk yıldır sürege-

len Beşiktaş örgütlülüğünün bir parçası 
olduğunu belirtti. Dokuz Eylül Üniversitesi 
ile yapılan iş birliğinin İzmir için bir dönüm 
noktası olduğunu söyleyen Kaplan, EBİAD 
olarak bu sürecin arkasında kararlılıkla du-
racaklarını ifade etti. Eğitim ve sosyal so-
rumluluk projelerine büyük önem verdikle-
rini belirten Kaplan, bugüne kadar hayata 
geçirilen kütüphane, etüt merkezi ve çevre 
projeleriyle yüzlerce gence ulaşıldığını ak-
tardı. Balo yapılan çekilişin ardından renkli 
görüntülerle sona erdi. DHA

Adalı Beşiktaşlılarla buluştu
Dokuz Eylül Üniversitesi’yle altyapıda iş birliği protokolü imzalamak için İzmir’e gelen Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, Ege 
Beşiktaşlı İş İnsanları Derneği (EBİAD) tarafından düzenlenen yeni yıl balosunda siyah-beyazlı iş insanlarıyla bir araya geldi

BEŞİKTAŞ 
buluşturan geceye Serdal Adalı, 
İkinci Başkan Hakan Daltaban, 

Çaykur Rizespor, Süper 
Lig’in 17’nci haftasında 
bugün 20.00’de deplas-

manda Beşiktaş’ın konuğu ola-
cak. Mavi-yeşilli ekip, yaptığı 
antrenmanla maçın hazırlık-
larına devam etti. Mehmet 
Cengiz Tesisleri’nde gerçek-
leşen antrenman öncesinde 
basın mensuplarına açıklama-
larda bulunan teknik direktör 
Recep Uçar, “4 maç, sadece 
birinde tribündeydik. Pendiks-
por ile oynadığımız kupa maçı. 
Kazanılan ve gruplara kaldı-
ğımız maç. Dünden bahseder-
sek grubumuzun ilk maçında 
ligimizin önemli takımlarından 
biri Gaziantepspor’dan alınan 
iyi bir sonuç. Sahada mücadele 
eden oyuncularımı istek, arzu 
ve taktiksel sadakatlerinden 
dolayı tebrik ediyorum. Bizim 
adımıza önemli bir galibiyet. 
Belki de Ziraat Türkiye Kupa-
sı’nda iddiamızı son maça ka-
dar taşıyabilecek bir galibiyet. 
Oyuncularımı yürekten tebrik 
ediyorum. Lig maçlarında 
daha az süre verdiğimiz oyun-
cularla ağırlıklı bir kadro ile 
oynadık. Ama inanın hepsinin 
genel olarak performansından 
memnunum’’ dedi.

Beşiktaş’a odaklandık
Recep Uçar, odaklandıkları 

tek konunun Beşiktaş maçı 
olduğunu ifade ederek, “Ligde 
iki maç oynadık benim yöne-
timimde. Konyaspor müsaba-
kası ve evimizde oynadığımız 
Eyüpspor müsabakası. 4 puan 
alabildik. Konya’dan galibiyet 
ile de gelebilirdik. Galibiyete 
yakın bir oyun oynadık. Ama 
onlar geride kaldı. Dünkü ma-
çın dosyasını da bugün itiba-
rıyla kapadık. Şu anda odak-
landığımız sadece ve sadece 
cumartesi günü İstanbul’da 

oynayacağımız Beşiktaş müsa-
bakası. İlk devrenin son maçı, 
daha sonrasında takım olarak 
8 günlük bir izne çıkıyoruz’’ 
sözlerini sarf etti.

İyi bir skorla döneceğiz

Beşiktaş’ın evinde skor üret-
mekte zorlanmadığını belirten 
Uçar ‘’Onların da kazanmak 
isteyeceğiz, bizim de iyi bir 
sonuçla dönmek istediğimiz 
bir maç. Baktığımızda Beşik-
taş son dönemlerde arzu ettiği 
sonuçları pek alamasa da geç-
tiğimiz hafta oynanan Trab-
zonspor-Beşiktaş maçında bel-
ki 1 kişi eksik kalmasalar daha 
farklı skorla bitirebilecekleri 
bir maçtı. Genel olarak son 8 
maçta sadece Fenerbahçe’ye 
mağlup oldular. O maçta da 
yine eksik kalmışlardı. Evle-
rinde oynadıkları maçlarda 
skor üretebilen bir takım. Bazı 
eksikleri olabilir ama Beşiktaş 
kadrosunda olan futbolcuların 
hepsi değerli, önemli ve milli 
oyuncular. Bir eksiklik olaca-
ğını düşünmüyorum. Oradaki 
futbolcular da görevini yerine 
getirebileceklerini düşünüyo-
rum” şeklinde konuştu.

 Kolay olmayacak
Devre arasına iyi bir so-

nuçla girmek istediklerini 
söyleyen teknik adam, “Biz 
Rizespor olarak son maçlar-
da bir momentum yakaladık. 
Kolay olmayacak, ligde hiçbir 
maç kolay değil. Ama kendi 
oyunumuzu ortaya koyarak 
İstanbul’da gerek oradaki 
taraftarlarımız gerek buradan 
gelecek olan taraftarlarımızı 
mutlu etmek istiyoruz. Devre-
ye alacağımız puanlarla girebi-
leceğimiz en iyi şekilde girmek 
istiyoruz’’ dedi. DHA

Çaykur Rizespor Teknik Direktörü Recep Uçar, “Biz Rizespor olarak son maç-
larda bir momentum yakaladık. Kolay olmayacak, ligde hiçbir maç kolay değil. 
Ama kendi oyunumuzu ortaya koyarak İstanbul’da gerek oradaki taraftarları-
mız gerek buradan gelecek olan taraftarlarımızı mutlu etmek istiyoruz” dedi

Avrupa’nın 
radarında MOMENTUM

YAKALADIK!

KAYSERİ’NİN Kocasinan il-
çesinde yaşayan Nazlıcan Te-
kel, 2015 yılında komşusunun 

kızından etkilenip tekvando sporuna 
başladı. Mahallelerindeki Kocasi-
nan Spor Kulübü’nde çalışmalarına 
devam eden Tekel, 2018 ve 2020 
yıllarında Türkiye üçüncülüğü elde 
etti. Tekvandoya olan ilgisi nedeniy-
le 2021 yılında Erciyes Üniversitesi 
Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük 
Eğitimi bölümünü kazanan Nazlıcan 
Tekel, kardeşlerine de örnek oldu. 
Spor hayatına başladığı yerde stajını 
yapan Tekel, kendisinden etkilene-
rek tekvandoya başlayan kardeşleri 
Sudenaz Fatma ile Muhammed Arda 
Tekel’i şampiyon olmaya hazırlıyor.

İlk öğrencilerim sayılabilirler
Kardeşlerinin de tekvandoda 

çeşitli dereceler elde edeceklerini 
aktaran Nazlıcan Tekel, “Bu spora 
komşumuzun kızı gidiyordu. Bende 
ona özenerek başladım. Yaklaşık 
10 yıldır bu sporla uğraşıyorum. Bu 
spordaki en önemli ilk derecem, 
2018 yılında Ankara’da Yıldızlar 
Türkiye Tekvando Şampiyonası’nda 
3’üncülüğüm var. Ardından 2020 yı-
lında tekrar Ankara’da düzenlenen 
Gençler Türkiye Tekvando Şam-
piyonası’nda 3’üncülüğüm var ve 
birçok derecem var. Aynı zamanda 
4’üncü sınıf olduğum için antrenör-
lük üzerine staj görüyorum, kar-
deşlerimde benim izimden geliyor. 
Stajımı onların üzerinde kullanıyo-
rum, ilk öğrencilerim sayılabilirler. 
Amacım, onları da aynı benim gibi 
Türkiye’de derecelere, Avrupa ve 

Dünya derecelerine hazırlamak. 
Ayrıca, uluslararası müsabakalarda 
bayrağımızı, ülkemizi temsil etmek” 
ifadelerini kullandı.

Hedefim bayrağımı dalgalandırmak
Ablası sayesinde tekvandoya 

başlayan Sudenaz Fatma Tekel (18), 
“Ben bu spora ablamdan görüp 
heveslenerek başladım. Ablam gidi-
yordu 1 sene sonra bende başladım. 
7-8 yaşlarında başladım. 2025 yılında 
Samsun’da düzenlenen Türkiye 
Ümitler Tekvando Şampiyonası’n-
da Türkiye 3’üncülüğüm var ve 2 
kez üst üste milli takım seçmesine 
katıldım. Ablam ve Seda hocam 
bana antrenörlük yapıyor. Onlarla 
çalışmak bana iyi geliyor ve beni 
motive ediyor. Hedefim Olimpiyat 
Şampiyonası ve Dünya Şampiyona-
sı’nda bayrağımı en iyi şekilde dalga-
landırmak” diye konuştu.

Heveslenip başlamak istedim
Ailenin en küçüğü Muhammed 

Arda Tekel (13) de ablalarının izin-
den giderek tekvandoya başladığını 
söyledi. 4 yıldır tekvando yaptığını 
belirten Arda, “Yaklaşık 4 yıldır 
bu sporla uğraşıyorum. Öncelikle 
ablalarım bu sporla uğraşıyorlardı. 
Onların başarılarını gördüm, ne ka-
dar iyi olduklarını gördüm. Bende 
onları gördükçe heveslenip bende 
başlamak istedim. Şu anlık ilçede 
birinciliğim var ama hedefim Türki-
ye Şampiyonu olmak. Seda hocam 
ve iki ablam ile birlikte, bu sporda 
daha iyi yerlere gelmeyi planlıyo-
rum” ifadelerini kullandı. DHA

KAYSERİ’NİN 
çesinde yaşayan Nazlıcan Te-
kel, 2015 yılında komşusunun 

Kayseri’de 10 yıl önce komşularının kızından görerek tekvandoya 
başlayıp çeşitli dereceler elde eden 4’üncü sınıf antrenörlük öğrenci-
si Nazlıcan Tekel (21), kardeşleri Sudenaz Fatma (18) ile Muhammed 
Arda Tekel’i (13), tekvandoda şampiyon olma yolunda çalıştırıyor

Şampiyonaya 
hazırlanıyorlar

ALTINORDU altyapısında 
yetişen Onuralp Çevikkan, 
2023 yaz transfer döneminde 

Trabzonspor kadrosuna dahil oldu. 
Bordo-mavili kulübün altyapı yapılan-
ması kapsamında transfer edilen genç 
kaleci, kısa sürede A Takım ortamına 
adapte olurken, Türkiye Kupası’nda 
aldığı süreleri iyi değerlendirerek 
dikkatleri üzerine çekti. Genç eldiven, 
Ziraat Türkiye Kupası grup aşama-
sındaki Alanyaspor ile oynanan kupa 
maçında yaptığı kritik kurtarışlarla 
takımını oyunda tutarken, özellikle 
ceza sahası içindeki pozisyonlarda 
soğukkanlı duruşuyla dikkat çekti. 
Alanyaspor’un hücumlarında doğru 
pozisyon alan Onuralp, refleksleri ve 
topa hakimiyetiyle güven verdi. Bu 
sezon Ziraat Türkiye Kupası’nda ikinci 
kez forma giyen Onuralp Çevikkan, 
daha önce Van Spor FK ile oynanan 
eleme maçında da 90 dakika sahada 
kalmış ve performansıyla olumlu bir 
görüntü ortaya koymuştu. Kupada üst 
üste iki maçta görev alan genç kaleci, 
aldığı süreleri iyi değerlendirdiğini bir 
kez daha gösterdi.

Performansı dikkat çekiyor
Bordo-mavili taraftarlar da genç ka-

lecinin performansı hem spor otorite-
lerinden hem de taraftarlardan tam not 
aldı. Maç sonrasında sosyal medyada 
yapılan paylaşımlarda Onuralp Çevik-
kan’a yönelik övgü dolu yorumlar dik-
kat çekti. Mağlubiyete rağmen kalede 
ortaya koyduğu görüntü, bordo mavi-
liler adına gelecek adına umut vadetti. 
Teknik heyetin genç oyunculara verdiği 
şansın karşılığını sahada almaya devam 
eden Trabzonspor’da, Onuralp Çevik-
kan’ın kupa maçlarındaki performansı, 
bu sezon bordo-mavililerin kalesini ki-
ralık olarak koruyan Andre Onana’nın 
ardından, genç kaleciyi kalede en güçlü 
aday konumuna taşıdı. Daha önce 
yabancı scout ekipleri tarafından da 
takip edilen genç kalecinin performansı 
yalnızca Türkiye’de değil, Avrupa’da 
da dikkat çekiyor. Özellikle altyapı 
yapılanmasıyla öne çıkan kulüplerin 
radarında yer alan genç file bekçisini, 
Real Madrid scoutlarının geçmiş dö-
nemde izlediği ve gelişimini takip ettiği 
uluslararası basında da yer bulmuştu. 
Avrupa kulüplerinin Onuralp’i potansi-
yel vadeden kaleciler arasında değer-
lendirdiği ifade ediliyor. DHA

Ziraat Türkiye Kupası grup aşamasın-
daki Corendon Alanyaspor karşılaşma-
sında kaleyi koruyan Trabzonspor’un 
19 yaşındaki genç kalecisi Onuralp 
Çevikkan, sergilediği performansla 
maçın öne çıkan isimlerinden biri oldu

ALTINORDU 
yetişen Onuralp Çevikkan, 
2023 yaz transfer döneminde 

Ayrılık yok!

FENERBAHÇE Ku-
lübü, A Milli Kadın 
Voleybol Takımı ve 

Imoco Volley başantrenörü 
Daniele Santarelli’nin Fe-
nerbahçe Opet ile anlaştığı-
na dair çıkan haberleri resmi 
bir açıklamayla yalanladı. 
Sarı-lacivertli kulüp, son 
günlerde çeşitli mecralarda 
yer alan iddiaların gerçeği 
yansıtmadığını vurgularken, 
kadın voleybol takımında 
teknik yapılanmada herhan-
gi bir değişiklik olmadığının 
altını çizdi. Kulüpten yapılan 
duyuruda, takımın mevcut 
başantrenörü Marcello Ab-

bondanza yönetiminde belir-
lenen hedefler doğrultusun-
da çalışmalarını sürdürdüğü 
ifade edildi. Fenerbahçe’nin 
kamuoyuyla paylaştığı 
açıklamada, Santarelli’nin 
kulüple ilişkilendirilmesine 
yönelik haberlerin asılsız ol-
duğu belirtilerek şu ifadelere 
yer verildi: “Son günlerde 
bazı mecralarda, A Milli 
Kadın Voleybol Takımı ve 
Imoco Volley başantrenörü 
Daniele Santarelli hakkında 
kulübümüzle ilişkilendirilen 
iddialar yer almaktadır. Söz 
konusu haberler gerçeği 
yansıtmamaktadır.”

FENERBAHÇE 
lübü, A Milli Kadın 
Voleybol Takımı ve 

Fenerbahçe Kulübü, Daniele Santa-
relli’nin Fenerbahçe Opet’in başına 
geçeceği yönündeki haberlerin 
gerçeği yansıtmadığını duyurdu
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KARŞILAŞMAYI değerlen-
diren Galatasaray Teknik 
Direktörü Okan Buruk, 

“Gruptaki ilk maç. Son iki maçını 
kazanmış, deplasmanda önemli bir 
galibiyet almış ve grup maçlarının 
devamı için muhtemel rakipleri-
mizden bir takıma karşı kazanmak 
sevindirici. Maç öncesinde devre 
arasında planlamalar ve değişik-
likler yapacağız demiştim. Maça 
iyi başladık, golle başladık. Deva-
mında girdiğimiz pozisyonlar vardı. 
Belki ikinci gol şansını bulabilirdik. 
Rakibimiz her zaman gole yakın 
bir takımdı. Beraberlik şansına 
hep yakın oldular. Biz de ikinci gol 
şansına hep yakın olduk ama maa-
lesef o ikinci gol atamadık. Ama iyi 
yanı beraberlik golünü de yemedik. 
Burada Günay’ın da önemli kurta-
rışları oldu. Savunmamızın önemli 
müdahaleleri oldu. Daha az oyna-
mış birkaç oyuncumuzla oynadık. 
Onların oyun içerisinde yorgunluk-
ları da bir yerde ortaya çıktı. Deği-
şiklikleri yaptık ve günün sonunda 
kazanmak güzel. Psikolojik anlam-
da her maçı kazanmakta önemli 
ve değerli. Türkiye Kupası’na üç 
puanla başlıyoruz. Bu anlamda 
sevinçliyiz” diye konuştu.

Önemli bir ders aldık
Transfer döneminde kadro 

yapılanmasıyla alakalı ders aldıkla-
rına değinen 52 yaşındaki tecrübeli 
teknik adam, kiralık gönderdikleri 
oyunculardan da verim alamadıkla-

rını ifade etti. Buruk, “Sonradan gir-
mekle, maça başlamak arasında bazı 
farklılıklar olduğunu söylüyoruz. 
Bugün Ahmed’in maça başlaması, 
oyun içerisinde o erken golü atması, 
o güvenle oynaması onun için daha 
iyiydi, daha önemliydi. Gökdeniz 
uzun süredir oynamıyordu. O da 
çok koştu, çok mücadele etti. Belki 
topla olan kısmını çok üretemedi 
ama çok mücadele etti. Uzun za-
mandır o da oynamıyordu. Arda’ya 
süre verdik. Kazımcan’a son dönem-
de süre verdik. Onlar daha fazla 
oynayan ama oyun içerisinde olan 
oyunculardı. Transfer döneminde 
kadro yapısıyla ilgili önemli bir ders 
aldık. Yaklaşık 8-9 oyuncumuzun 
eksilmesi bizim için bir ders oldu. 
Bunu daha önceki yıllarda da zaman 
zaman yaşamıştık. Bu olabiliyor. 
Bunun zorlukları şu şekilde oldu 
aslında bizim için. Herkesin sağlam 
olduğunda kim oynayacak durumu 
oluşuyor. Çok kaliteli oyuncular 
kadromuzda bulunuyor. Orada 
zorlandığımız yerde bazen herkes 
aynı anda olmayabiliyor. Bu sefer 
de kadro yapılanmasıyla ilgili birçok 
takımın başına geliyor bu durum. İlk 
gelen biz değiliz. Belki önümüzdeki 
sene tartışılacak konulardan biri 
olabilir. Şampiyonlar Ligi formatıyla 
ilgili” ifadelerini kullandı.

Hiçbir yerden faydalanamadık
Kiraya gönderdikleri oyuncuların 

daha kötü geri döndüğüne dikkat 
çeken Buruk, “Onun dışında genç 

oyuncuların geçişteki problemlerin 
nedeni belli. Bu çok gizli bir şey 
değil. Bütün dünyanın uyguladığı 
tek bir şey var ikinci takımlar. Hani 
biz kiraya verdiğimiz oyunculardan 
hiçbir şekilde hiçbir yerden fayda-
lanamadık. Eskiden belki örnekler 
verebiliriz. Belki 2-3 tane kiraya 
verip çok güçlü dönen oyuncu 
söyleyebiliriz. Ama genel olarak 
burada yüzde 80, yüzde 90 giden 
oyuncular daha da kötü bir şekilde 
geri dönüyorlar. Çünkü sizin kont-
rolünüzde değil. Gittiği takımlarda 
bazen süre bulamıyorlar. Bazen 
dediğim gibi şartlar farklı. Her şey 
farklı. Aynı oyunu oynamıyorsunuz, 
aynı antrenmanı yapmıyorsunuz. 
İkinci takımların artık üçüncü lig mi 
olur, ikinci lig mi olur buralarda lige 
girip başlaması ve kontrolümüzde 
olması lazım. Bunu yapmak isteyen 
takım zaten oraya girecek. Böyle 
bir şans olursa Galatasaray olarak 
biz bu sistemin içerisinde olmak 
isteriz. Çünkü baktığınızda Porte-
kiz’de böyle, Hollanda’da böyle, 
İspanya’da da öyle, Almanya’da 
da öyle. Oyuncu yetiştiren liglerin 
hepsinde bu var. İkinci takımlar var. 
Bence bu milat da olur. Bence bunu 
yapan federasyon başkanını da 5-10 
sene sonra bunu yapan adam olarak 
hatırlanır” dedi. DHA

KARŞILAŞMAYI 
diren Galatasaray Teknik 
Direktörü Okan Buruk, 

Adem Yeşilyurt’a milli müjde
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Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 
ilk maçında Galatasaray, 
evinde RAMS Başakşehir 

FK’yı konuk etti. RAMS Park’ta 
saat 20.30’da başlayan karşılaşmada 
Halil Umut Meler düdük çaldı. Ha-
lil Umut Meler’in yardımcılıklarını 
ise Mehmet Emin Tuğral ile Esat 
Sancaktar üstlendi.

Ev sahibi Galatasaray karşılaşma-
ya; Günay Güvenç, Roland Sallai, 
Arda Ünyay, Abdülkerim Bardakcı, 
Kazımcan Karataş, İlkay Gündo-
ğan, Gabriel Sara, Leroy Sane, 
Gökdeniz Gürpüz, Ahmed Kutucu 
ve Mauro Icardi ilk 11’iyle çıktı. 
Konuk ekip RAMS Başakşehir FK 
ise; Muhammed Şengezer, Onur 
Bulut, Jerome Opoku, Hamza 
Güreler, Ömer Ali Şahiner, Berat 
Özdemir, Jakub Kaluzinski, Ivan 
Brnic, Eldor Shomurodov, Nuno 
Da Costa ve Bertuğ Yıldırım ile 
sahada yer aldı.

Karşılaşmaya Galatasaray baskılı 
başladı. 9’uncu dakikada kaleyi 
cepheden gören bir noktadan 
Roland Sallai sert vurdu fakat 
kaleci Muhammed Şengezer topu 
kornere çeldi. 22’nci dakikada 
Galatasaray’ın golü geldi. Leroy Sa-
ne’nin pasında ceza sahası dışı sol 
çaprazında topla buluşan Ahmed 
Kutucu, içeri doğru kat etti. Ceza 
sahası içinde rakibinden kurtulan 
Ahmed’in yakın köşeye yerden 
vuruşunda meşin yuvarlak ağlarla 
buluştu: 1-0. Oyunun devamın-
da kontrol Galatasaray’ın elinde 
olurken, 29’uncu dakikada RAMS 
Başakşehir FK, Eldor Shomurodov 
ile mutlak gol şansından yararlana-
madı. Karşılaşmanın ilk yarısı Gala-
tasaray’ın 1-0 üstünlüğüyle bitti.

İkinci yarıda da benzer bir oyun 
vardı. Galatasaray topun hakimi 
olurken, RAMS Başakşehir FK 
savunmaya çekilerek rakibini 
karşıladı. 58’inci dakikada RAMS 
Başakşehir FK, Ivan Brnic’in ceza 
sahası dışı sol çaprazında şutuyla 
etkili geldi. Bu dakikalarda ataklar 
sıklaşırken, 61’inci dakikada hızlı 
hücumda Barış Alper Yılmaz’ın 
soldan içeri yerden çevirdiği topa 
kale önünde Mauro Icardi dokundu 
fakat kaleci Muhammed Şengezer 
hata yapmadı. 90+4’üncü dakikada 
Festy Ebosele, soldan içeri doğ-
ru ortasını açtı. Gelen topa ceza 
sahası içinde iyi yükselen Bertuğ 
Yıldırım’ın kafa vuruşunda meşin 
yuvarlağı kaleci Günay Güvenç son 

anda kurtardı. Karşılaşmanın kalan 
bölümlerinde gol sesi çıkmayınca 
mücadeleyi Galatasaray 1-0’lık 
skorla kazandı.

Buruk’tan rotasyonlu kadro
Galatasaray Teknik Direktörü 

Okan Buruk, Ziraat Türkiye Ku-
pası A Grubu ilk maçında oynanan 
RAMS Başakşehir FK karşılaşma-
sında rotasyona gitti. Süper Lig’in 
16’ncı haftasında oynanan Hesap.
com Antalyaspor mücadelesine 
göre 2’si zorunlu toplam 6 değişikli-
ğe giden Buruk, takımını dinlendir-
miş oldu. Hesap.com Antalyaspor 
maçında oynayan Yunus Akgün, 
Lucas Torreira, Barış Alper Yılmaz 
ve Davinson Sanchez tercihen, 
Victor Osimhen ve Ismail Jakobs 
ise ülkelerinin milli takımları için 
Afrika Uluslar Kupası’na gitme-
si sebebiyle RAMS Başakşehir 
FK karşısında forma giymedi. Bu 
oyuncuların yerine 52 yaşındaki 
tecrübeli teknik adam; Arda Ünyay, 
Kazımcan Karataş, Gabriel Sara, 
Gökdeniz Gürpüz, Ahmed Kutucu 
ve Mauro Icardi’ye şans verdi.

Arda ve Gökdeniz kadroda
Galatasaray’ın genç oyuncula-

rından Arda Ünyay ve Gökdeniz 
Gürpüz, sarı-kırmızılı formayla ilk 
kez bir maçta 11’de forma giydi. 
Lig maçlarına göre kupada as 
oyuncularını dinlendirip rotasyona 
giden Galatasaray Teknik Direktö-
rü Okan Buruk, RAMS Başakşehir 
FK karşısında iki genç isme ilk 
11’de şans verdi. RAMS Başakşehir 
FK maçından önce Arda Ünyay’ı 
Süper Lig ve UEFA Şampiyonlar 
Ligi olmak üzere toplam 7 maçta 
oynatan 52 yaşındaki tecrübeli tek-
nik adam, Gökdeniz Gürpüz’ü de 
bu sezon ilk kez sahaya sürdü. Öte 
yandan Ahmed Kutucu da bu sezon 
ilk kez 11’de görev yapmış oldu.

Cimbom’da 2 eksik
Sarı-kırmızılı ekip, RAMS Ba-

şakşehir FK karşısında 9 oyuncu-
sundan yararlanamadı. Ülkelerinin 
milli takımları için Afrika Uluslar 
Kupası’na giden Victor Osimhen, 
Ismail Jakobs ve Mario Lemina, 
tedavileri devam eden Wilfried 
Singo, Kaan Ayhan, Berkan Kutlu 
ve Uğurcan Çakır, bahis soruştur-
ması kapsamında Eren Elmalı ve 
Metehan Baltacı, Galatasaray’ın 
eksikleri oldu. DHA
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Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu ilk maçında sa-
hasında konuk ettiği RAMS Başakşehir FK’yı 1-0 mağlup etti

Kutucu ilk
golünü attı
Galatasaray’IN 25 ya-
şındaki milli oyuncusu 
Ahmed Kutucu, bu 
sezon sarı-kırmızılı for-
mayla ilk golünü kay-
detti. RAMS Başakşe-
hir FK karşılaşmasının 
22’nci dakikasında 
fileleri havalandıran 
Ahmed, Galatasaray 
kariyerindeki 3’üncü 
golünü atmış oldu. 
Ahmed Kutucu, son 
olarak geçtiğimiz 
sezon 6 Şubat’ta oy-
nanan Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu 2’nci 
maçında Boluspor 
karşılaşmasında gol 
sevinci yaşamıştı.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, karşılaşma sonrası açıkama yaparak 
“Önemli bir ders aldık.  Psikolojik anlamda her maçı kazanmakta önemli ve değer-
li. Türkiye Kupası’na üç puanla başlıyoruz. Bu anlamda sevinçliyiz” diye konuştu

ÇOK SEViNÇLiYiZ!

SON haftalarda formu ar-
tan Olaitan ve takımın istik-
rarlı oyuncusu Miroshi’nin 

Afrika Kupası’na gitmesi nede-
niyle teknik direktör Stanimir 
Stoilov’un elinde 3 orta saha 
oyuncusu kaldı. Olaitan, 
Benin Milli Takımı’na, 
Miroshi ise Tanzanya Milli 
Takımı’na davet edilirken, 
Samsunspor maçında Dennis, 
Rhaldney ve Efkan’ın görev 
yapacağı bildirildi. Ancak olası bir 
değişiklik durumunda Göztepe’nin 
elinde orta saha oyuncusu kalma-

dı. Forvette ise kart cezalısı Jan-
derson’dan da faydalanamayacak 
olan sarı-kırmızılılarda sakatlığını 

atlatan Ürdünlü forvet İbrahim 
Sabra’nın görev yapacağı 

kaydedildi. Juan’la birlikte 
gol arayacak Sabra’nın yanı 
sıra genç Tibet’in de maçın 
gidişatına göre forma giy-
mesi ihtimaller arasında yer 

alıyor. Dar bir kadroyla sahaya 
çıkacak Göztepe’de Stoilov’un 

oyuncularını gereksiz kart gör-
memeleri konusunda uyardığı da 
bildirildi. DHA

Göz Göz sıkıntıda

Milli forma için yüzüyor

Süper Lig’de ilk yarının son haftasında pazar günü evinde Samsunspor’la Avrupa 
yolunda kritik bir karşılaşmaya çıkacak Göztepe’yi orta saha ve forvet sıkıntısı bastı

SON 
tan Olaitan ve takımın istik-
rarlı oyuncusu Miroshi’nin 

3’ÜNCÜ Lig 4’üncü Grup’ta 
şampiyonluk yarışı veren 
Karşıyaka’nın 8 as oyuncu-

sunun bahis soruşturmasında ceza 
almasının ardından altyapısından 
vitrine çıkardığı, kısa sürede tüm 
futbol kamuoyunda adından söz 
ettiren 18 yaşındaki kanat oyuncusu 
Adem Yeşilyurt’a milli forma yolu 
gözüktü.

Kaf-Kaf’ta ilk 11’de forma giydiği 
ilk 3 maçta 2 klas asist yapan genç 
oyuncunun U19 Milli Takım So-
rumlusu Uğur İnceman tarafından 
yakından takip edildiği, ay-yıldızlı-
ların 6-14 Ocak tarihleri arasında 
yapacağı kampa dahil edileceği 
öğrenildi. İnceman, Adem konu-
sunda Karşıyaka Sportif Direktörü 
Mehmet Ceyhun ile temasa geçe-
rek bilgi aldı. Adem, Süper Lig’de 
Trabzonspor ve Fenerbahçe başta 
olmak üzere İngiltere ve Fransa’dan 
menajerlerin dikkatini çekmişti.

Bitirim kuzenler
Kuzen olup şimdiye kadar farklı 

yaş kategorilerinde tüm kulüplerde 

beraber oynayan 
Adem Yeşilyurt 
ve Berat Şahin, 
bu sezon ilk kez 
Karşıyaka’da A ta-
kımda omuz omu-
za forma giyiyor. 
Futbola 2 yıl arayla 
Bornova Beledi-
yespor’da başlayan 
ikili ardından 
Pınargücüspor’a 
geçti. Berat ve 
Adem, 2022’de 
birlikte Karşıyaka 
altyapısına transfer 
edildi. 20 yaşındaki 
merkez orta saha 
Berat, Karşıyaka 
A takımında geçen 
sezon şans bulma-
ya başladı. 18 yaşındaki sağ kanat 
Adem ise bu sezon ilk kez teknik 
direktör Burhanettin Basatemür 
yönetiminde şans buldu. As oyuncu-
ların bahis cezası almasıyla bulduğu 
şansı iyi değerlendiren Adem kısa 
sürede parladı. İki kuzen kadro-

daki alternatif krizinde birlikte ilk 
11’de oynamaya başlarken, Adem 
2 asist yaptı, Berat ise profesyonel 
kariyerinin ilk golünü geçen hafta 
sonu Bornova 1877’ye attı. Kuzenler 
Berat’ın golünün ardından birlikte 
poz verdi. DHA

3’ÜNCÜ 
şampiyonluk yarışı veren 
Karşıyaka’nın 8 as oyuncu-

ADANA’DA 21 yaşındaki down sendromlu Mehmet Şahin 
Çağlar, ailesinin yönlendirmesiyle başladığı yüzmedeki 
gelişimini milli takıma seçilerek taçlandırmak için Özel 

Sporcular Türkiye Yüzme Şampiyonası’na hazırlanıyor. Mehmet, 
yüzmeye olan merakı dolayısıyla annesi Leyla ve babası Yakup 
Çağlar’ın desteğiyle 12 yıl önce kursa başladı. Eğitimlerini aksat-
mayan Mehmet, kelebek, sırtüstü, kurbağalama ve serbest stilde 
kendini geliştirdi. Sporun yanı sıra eğitimini de sürdürüp Şehit 
Ahmet-Mehmet Oruç Spor Lisesi’nden mezun olan genç yüzücü, 
katıldığı turnuvalarda 30’dan fazla madalya kazandı.

ADANA’DA 
Çağlar, ailesinin yönlendirmesiyle başladığı yüzmedeki 
gelişimini milli takıma seçilerek taçlandırmak için Özel 



Torrent ve korsan film sitelerini aktif olarak kullanan kullanıcıların her Torrent ve korsan film sitelerini aktif olarak kullanan kullanıcıların her 
zaman olduğu gibi tekrar siber saldırganların hedefinde olduğu belirtildi. zaman olduğu gibi tekrar siber saldırganların hedefinde olduğu belirtildi. 
Kullanıcıların filmi indirdiğini sanırken, aslında “Agent Tesla” adlı tehlikeli bir Kullanıcıların filmi indirdiğini sanırken, aslında “Agent Tesla” adlı tehlikeli bir 
casus yazılımı bilgisayarlarına davet ettiğini belirten Alev Akkoyunlu, korsan casus yazılımı bilgisayarlarına davet ettiğini belirten Alev Akkoyunlu, korsan 
film dosyalarının içine gizlenen bu yeni nesil tehdide karşı kullanıcıları uyardı.film dosyalarının içine gizlenen bu yeni nesil tehdide karşı kullanıcıları uyardı.

DİJİTALDEDİJİTALDE
CASUS VAR!CASUS VAR!

BİR HALK DÜŞMANI Eğlence tam gaz!

Bir sergiden daha fazlası

Kulakların

Güneşin ezgisi

Kuveyt Türk’ün katkılarıyla hazırlanan “Rumeli’de Osmanlı İzleri” sergisi, Balkan coğrafya-
sına yayılan Osmanlı kültür mirasını minyatür sanatı aracılığıyla yeniden görünür kılıyor

www.damgagazetesi.com
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PORTEKIZ’IN PORTEKIZ’IN kültürel mirası fadoyu kültürel mirası fadoyu 
modern bir yaklaşımla yorumlayan modern bir yaklaşımla yorumlayan 
Ana Moura, İş Kuleleri Salonu’nda Ana Moura, İş Kuleleri Salonu’nda 

müzikseverlerle buluştu. Geleneğe bağlı kalır-müzikseverlerle buluştu. Geleneğe bağlı kalır-
ken güncel olanı keşfetmekten vazgeçmeyen ken güncel olanı keşfetmekten vazgeçmeyen 
ünlü fadista, anne tarafından miras Afrika kök-ünlü fadista, anne tarafından miras Afrika kök-
lerinden çağdaş ritimlere ve elektronik müziğe lerinden çağdaş ritimlere ve elektronik müziğe 
uzanan Casa Guilhermina albümünden eserle-uzanan Casa Guilhermina albümünden eserle-
rini dinleyicilerle paylaştı. Ana adadığı Jacaran-rini dinleyicilerle paylaştı. Ana adadığı Jacaran-
dá başta olmak üzere, coşku dolu Arraial Triste dá başta olmak üzere, coşku dolu Arraial Triste 
ve Lá Vai Ela gibi şarkılar, salonu dolduran ve Lá Vai Ela gibi şarkılar, salonu dolduran 
izleyicilerden büyük alkış aldı.izleyicilerden büyük alkış aldı.

Siber suçlular, kullanıcıların popü-
ler kültüre olan ilgisini en büyük 
silahları olarak kullanmaya devam 

ediyor. Bitdefender’ın tespit ettiği son 
saldırı dalgasında, Leonardo DiCapri-
o’nun “One Battle After Another” adlı 
filmini arayan kullanıcılar hedefleniyor. 
Torrent sitelerinden indirilen dosyanın 
içinde video yerine, meşru sistem araçlarını 
(PowerShell) kötüye kullanan zararlı bir 
yazılım zinciri bulunuyor. Bu zincirleme 
reaksiyon sonucunda bilgisayara bulaşan 
“Agent Tesla” zararlı yazılımı, tarayıcılar-
daki şifreleri, klavye vuruşlarını ve ekran 
görüntülerini çalarak saldırganlara gön-
deriyor. Bitdefender Türkiye Distribütörü 
Laykon Bilişim Operasyon Direktörü Alev 
Akkoyunlu, saldırganların güvenlik duvar-
larını aşmak için zararlı kodları masum bir 
“altyazı” dosyasının içine gizlediğine dikkat 
çekti.

Uzantılara dikkat
Alev Akkoyunlu, film veya dizi ararken bil-
gisayarınızı bir casus yazılım yuvasına çe-
virmemeniz için dikkat etmeniz gerekenleri, 
“Dosya uzantılarına dikkat edin. İndirdiği-
niz bir film dosyasının uzantısı asla .EXE, 
.LNK, .BAT veya .VBS olmamalıdır. Gerçek 
video dosyaları genellikle .MKV, .MP4 veya 
.AVI uzantılıdır. Eğer indirdiğiniz klasörde 

video ikonu olan ama uzantısı farklı olan 
bir dosya varsa, kesinlikle tıklamayın. 
Dosya boyutu sizi ele verir. Bir sinema 
filminin yüksek çözünürlüklü hali genel-
likle gigabyte (GB) boyutlarındadır. Eğer 
indirdiğiniz “film” dosyası sadece birkaç 
megabyte (MB) veya kilobyte (KB) bü-

yüklüğündeyse, bu bir film değil, tuzaktır” 
şeklinde sıraladı.

Sakın kanmayın
Hiç kimsenin ‘beni oku’ veya ‘codec yükle’ 
dosyalarına kanmaması gerektiğini belirten 
Akkoyunlu, “Korsan içeriklerde sıkça görülen 
‘filmi izlemek için bu codec paketini yükleyin’ 
veya ‘Önce bunu çalıştırın’ şeklindeki dosya-
lar, zararlı yazılımı bilgisayarınıza kendi eli-
nizle kurmanızı sağlayan en yaygın yöntemdir. 
Windows dosya uzantılarını görünür yapın. 
Windows varsayılan olarak bilinen dosya 
uzantılarını gizler. Bu durum, saldırganların 
‘Film.mp4.exe’ gibi isimlendirmelerle sizi kan-
dırmasını kolaylaştırır. Klasör seçeneklerinden 
‘dosya uzantılarını göster’ seçeneğini aktif 
ederek gerçek dosya türünü görebilirsiniz. 
Korsan içerikten uzak durun ve güvenlik yazı-
lımı kullanın. En kesin çözüm, içerikleri resmi 
ve yasal platformlardan izlemektir. Ve her 
zamanda güvende kalabilmek için Bitdefender 
Total Security gibi gelişmiş bir güvenlik çözü-
mü şarttır” uyarısında bulundu.

MINYATÜR sanatçısı 
Gülçin Anmaç’ın 
Balkan coğrafyasında 

yer alan Osmanlı eserlerini 
tarihî kaynaklar doğrultu-
sunda yeniden yorumladığı 
“Rumeli’de Osmanlı İzleri” 
sergisi 35 minyatürden olu-
şan seçkin bir koleksiyon 
sunuyor. Camilerden köprü-
lere, medreselerden çarşılara 
kadar pek çok dini ve sivil 
mimari örneği Osmanlı eseri-
ni minyatür sanatının incelik-
li üslubuyla yeniden görünür 
kılan sergi, Tophane-i Âmire 
Kültür ve Sanat Merkezi Tek 
Kubbe Salonu’nda 25 Aralık 
2025 Perşembe gününe kadar ziyaret 
edilebiliyor.

Mimari bir hafıza
Rumeli coğrafyasında yüzyıllar boyunca 
şekillenen Osmanlı şehir kültürü; cami-
lerden köprülere, çarşılardan saat kulelerine 
uzanan mimarî bir hafıza olarak yaşıyor. Ku-
veyt Türk’ün ev sahipliğinde sanatseverlerle 
buluşan “Rumeli’de Osmanlı İzleri” sergisi, 
bu çok katmanlı mirası 11 ülke ve 29 şehirden 

seçilen eserlerle bir araya getiriyor. Minyatür 
sanatçısı Gülçin Anmaç imzasını taşıyan ser-
gide; Balkanlar’ın farklı noktalarında yer alan 
Osmanlı eserleri, yalnızca mimarî birer yapı 
olarak değil, şehirlerin ruhunu ve hafızasını 
taşıyan anlatılar olarak ele alınıyor. Sergi, 
izleyiciyi geçmişle bugün arasında sessiz ama 

güçlü bir yolculuğa davet ediyor. “Rumeli’de 
Osmanlı İzleri”, yalnızca geçmişin yapılarını 
belgeleyen bir sergi değil; şehir hafızasını, kül-
türel sürekliliği ve ortak mirası görünür kılan 
bir anlatı sunuyor.

TÜRK sinemasının efsane ismi Türkan Şoray, 
175 kişilik “Ahmet Baran ve İyilik Korosu” 
eşliğinde düzenlenen Türkan Şoray Film Mü-

zikleri Konseri kapsamında Mersin’de unutulmaz bir 
geceye imza attı. İki bin kişilik salonda gerçekleşen 
konserde, Türkan Şoray’ın unutulmaz filmlerinden 
müzikler İyilik Korosu tarafından seslendirildi. Kon-
serin başlangıcında sahneye çıkan Türkan Şoray, “Bu 
akşam gerçekten Mersin’in ruhunu hissettim. Burada 
sizinle olmak çok güzel, çok mutluyum” dedi.

Ayakta alkışlandı
Gecenin finalinde seyircinin yoğun isteği üzerine 
yeniden sahneye çıkan Şoray, koronun eşliğinde 
“Kara Gözlüm” şarkısını seslendirdi. “Dünyaya bir 
kez daha gelseydim yine Türkan Şoray olmak ister-
dim” diyen sanatçı, dakikalarca ayakta alkışlandı. 
İzmir ve Mersin’de büyük ilgi gören Türkan Şoray 
Film Müzikleri Konseri, 11 Ocak’ta Ankara’da izleyi-
ciyle buluşacak. Ankara’nın ardından İstanbul’da da 
gerçekleştirilecek konserlerden elde edilecek gelirle iki 
köy okuluna müzik odası kurulması hedefleniyor.

ŞAIR Ezgi Güneş, yeni kitabı 
“Güneşin Ezgisi” ile Kartal 
Belediyesi Fuaye Alanı’nda 

gerçekleştirilen imza gününde, okurla-
rıyla bir araya geldi. Etkinlikte Güneş, 
kitabını imzalayarak edebiyatseverlerle 
sohbet etti, şiir ve edebiyat üzerine 
paylaşımlarda bulundu. İmza gününe, 
Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yüksel 
adına katılan Kartal Belediyesi Başkan 
Yardımcısı Adem Uçar, etkinlikte yap-
tığı konuşmada Kartal Belediyesi’nin 
kültür ve sanata verdiği önemi vur-
guladı. Uçar, “Ezgi Güneş, Kartal’da 
sanatın birçok disiplinine gönül vermiş, 
üretken bir sanatçımız ve kıymetli bir 
dostumuzdur. Kartal Belediyesi olarak 
kültür ve sanat alanında üretim yapan 
sanatçılarımızın 
yanında olmaya her 
zaman özen gösteri-
yoruz” dedi.

İyi ki varsınız!
Uçar, konuşmasının 
devamında Kartal’da 
kültür sanat çalışma-
larının artarak devam 
edeceğine dikkat çe-
kerek, “Önümüzdeki 
dönemde farklı kültür 
merkezlerimizde 
gerçekleştireceğimiz 

organizasyonlarda da sanatçılarımızla 
dayanışmayı sürdüreceğiz. Başkanı-
mız Sayın Gökhan Yüksel’in kültür ve 
sanata verdiği önem doğrultusunda, 
bu alandaki çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz. İyi ki varsınız, yaşasın 
sanat” ifadelerini kullandı. Şair Ezgi 
Güneş ise imza gününde yaptığı teşek-
kür konuşmasında Kartal Belediyesi’ne 
ve desteklerinden dolayı Kartal Beledi-
ye Başkanı Gökhan Yüksel’e teşekkür 
ederek, “Sayın Belediye Başkanımız 
Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediye-
si’ne, sanatın ve edebiyatın dayanışma 
içinde çoğalmasına sundukları katkılar 
için yürekten teşekkür ediyorum. Bu 
destek bizler için büyük bir motivasyon 
ve güç kaynağıdır” dedi.

FADOYA FADOYA 
MODERN BİR MODERN BİR 

YAKLAŞIM!YAKLAŞIM!

TÜRKAN 
ERVAN
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MÜGE 
CESUR

HABER

Türkan Şoray sahneye çıktı!

İSTANBUL Büyük-
şehir Belediyesi Şehir 
Tiyatroları, hikayesiyle 

öne çıkan oyunlarından “Bir 
Halk Düşmanı”nı Tuzla seyir-
cisiyle buluşturuyor. Henrik 
Ibsen’in yazdığı, Dilek Başak 
Carelius’un çevirdiği, Orhan 
Alkaya’nın yönettiği Bir Halk 
Düşmanı, 23 Aralık 2025 Salı 
günü 20.00’de Tuzla İdris 
Güllüce Kültür Merkezi’nde 
seyirci karşısına çıkıyor.  Nor-
veçli yazar Henrik Ibsen’in 
1882 yılında kaleme aldığı, 
politik taşlamanın ve toplum-
sal eleştirinin başyapıtlarından 
biri olan Bir Halk Düşmanı, 
güncel yorumuyla izleyiciyi 
sarsmaya devam ediyor. Dr. 
Stockmann’ın yalnızlaşma 
sürecini merkeze alan oyun, 
seyirciyi vicdani bir sorgula-
mayla baş başa bırakıyor. İs-

tanbul’un her noktasına oyun-
larını götürmeyi hedefleyen 
İBB Şehir Tiyatroları, klasik ve 
çağdaş oyunlarını İstanbul’un 
birçok ilçesinde seyirciyle bu-
luşturmaya devam edecek.

Oyunun konusu
Kentin yegâne gelir kaynağı 
olan kaplıcalarla ilgili araş-
tırmasından şüphelerini haklı 
çıkartan bir sonuç alan Dr. 
Thomas Stockman’ın müca-
delesi, Ibsen’in güçlü kale-
miyle, “halkın yararı” sayılan 
şeyin, çıkar prizmasında şekil 
değiştirmesini anlatan bir 
“mesel”e dönüşüyor. Oyunda 
Barış Çağatay Çakıroğlu, 
Cem Baza, Derya Yıldırım, 
Gökhan Mete, Hakan Arlı, 
Hazal Uprak, Mert Tanık, 
Müge Akyamaç, Rahmi El-
han, Tankut Yıldız rol alıyor.

5 Aralık’ta kapılarını 
açan ve aralık ayı 
boyunca LifePark’ta 

devam edecek olan şehrin en 
büyük kış marketi Wonder 
Village, ikinci haftasında da 
binlerce ziyaretçiyi müzik, 
sanat ve eğlence ile buluştur-
du. 13 Aralık Cumartesi ge-
cesi Gripin’in performansı ile 
başlayan eğlence, 14 Aralık’ta 
Zeynep Bastık’ın unutulmaz 
sahne şovuyla zirveye taşındı. 
Yoğun ilgi gören konserlerdeki 
etkileyici performanslar, zi-
yaretçilere festival coşkusunu 
tam anlamıyla hissettirdi.

Her yaşa ayrı deneyim
Wonder Village sadece kon-
serlerle değil, gün boyu süren 
etkinlikleriyle de ailelerin 

ve çocukların uğrak noktası 
olmaya devam ediyor. İkinci 
hafta boyunca ziyaretçiler 
sanat atölyelerinde kendi 
yılbaşı hediyelerini tasarlama 
fırsatı buldu. Çizmeli Kedi 
ve Oz Büyücüsü tiyatro 
oyunları da küçük misafirleri 
fantastik yolculuklara çıkara-
rak hafta sonuna renk kattı. 
Işıl ışıl dekorasyonu, dünya 
mutfağından kış lezzetleri 
ve hediyelik eşya stantları ile 
Wonder Village, 28 Aralık’a 
kadar İstanbul’un en gözde 
buluşma noktası olmaya 
devam edecek. Önümüzdeki 
haftalarda Pinhani, Yüksek 
Sadakat, Aleyna Tilki, Sefo, 
Selin, TUANA ve Kalabalık-
lar Wonder Village sahnesin-
de hayranlarıyla buluşacak.
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	4 RENKLİ
	5 RENKLİ
	6 RENKLİ
	7 RENKLİ
	8 RENKLİ
	9 RENKLİ
	10 RENKLİ
	11 RENKLİ
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